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3 ‘ KomMyHanbHble otxogpl (TBO) ‘ - ‘ 14,775
3epkanbHble

OueHka BO34eNCTBMA HA NOYBEHHO-PACTUTENbHbIA NOKPOB U XXUBOTHbLIA MUP:

Bo3MOXXHbIMK BUOaMn BO3AENCTBUS HA MOYBEHHO-PACTUTENBHLIN MOKPOB U XXMBOTHLIA MUP B
nepuog NpoBeaeHUs MPOEKTMPYEMbIX paboT MOXeT ObITb:

e MeXaHun4yeckoe Bo3eNCTBUE;
¢ XMMN4YecKkoe BO3JeNCTBUE;
e h1M3M4eCcKoe BO3OENCTBME.

O6uTatoLmin B HacTosiLLLee BPEMS XXUBOTHbIN MUP NPUCNOCOOUICS K YCITOBUSIM XKMU3HU B YepTe
TeppuTopMM 00bekTa, BCNeACTBME 3TOr0 HEraTMBHOIO BO3AEWCTBUSI HA JKMBOTHBIA MUP He
npounszongeT. lpu peanusaumMm npoekTa He MNPOUCXOAUT HebnaronpusiTHoe BO3AeNCcTBUE Ha
XUBOTHbIA MUpa paccMaTpMBaEMOro panoHa M NPOrHO3MPOBaTb CKOJTbKO-HMOYOb 3HAYMTENbHbIX
OTKIMOHEHWI B CTEMEHN BO3OEWCTBUSA €r0 Ha MOYBEHHO-PACTUTENbHbLIA MOKPOB U XXUBOTHbLIA MUP
OCHOBaHMM HeT. PaboTbl npu cobntogeHun npeayCMOTPEHHbIX MPOEKTOM TEeXHOMOrm4eCcKnx
peLleHnin, He UMEeT HeobpaTUMOro XxapakTepa Ha NOYBEHHO-PACTUTESbHbLIN MOKPOB U HE OTPasAaTcH
Ha reHooHaEe XNBOTHBLIX U B paccMaTpnBaeMoM panoHe.

®dusnyeckue pakTopbl BO3AENCTBUS:
Mepuop cTpouTENbHO-MOHTaXHbIX paboTt
VICTOYHMKaMK WwyMa Ha nepuog CTPOUTENbHbIX paboT SABNSATCA KOMMpeccopa, CBapOYHble
arperatbl, 49C, wnndgoeansHble U CBEPNUNbHbIE CTaHKKU. BeiBoA: MogenvpoBaHue nokasarno, 4To
YPOBEHb  LWIYMOBOINO BO3OENCTBMSI  CTPOMTENbHbLIX paboT, onpegeneHHbid  BENUYUHOWN
3KBMBAIIEHTHOIO YPOBHS 3BYyKa Ha rpaHULE pac4eTHOro NPSIMOYrofibHMKa, He ByaeT npeebiwaTb 60
OBA. Takum o06pasom, npegBapuTenbHOe MOOENMpOBaHME LWYMOBOIO BO3AEWCTBUA OT
npeanpuaTUSa He NpeBbILAeT JONYCTUMbIX YPOBHEN BO3aencTBms. CornacHo NpoToKkonam pacyeTa
YPOBHS1 LUYMOBOIO BO34EWCTBUSA Ha rpaHuuax Xumown 30Hbl, PI1, Tepputopum npegnpusatms
npeBbILLEeHNs WyMa OTCYTCTBYHOT. LLlymoBoe Bo3aencTBne MOXET ObiTb OLIEHEHO Kak HE3Ha4Ynmoe.
Mepuop akcnnyaTauum
McTouHnkamn wyma uM BubOpauum Ha oOOBLEKTE SABMNATCA: rasoBble KOTMbl, AU3ENbHbIN
reHepaTop, UHCMHEpaTOop.

BbiBoa: MogenvpoBaHue nokasasno, YTO ypPOBEHb LUYMOBOrO BO34ENCTBUS NMPOEKTUPYEMbIX
006BHEKTOB, OnpeaeneHHbl BENMYMHOW 3KBUBANEHTHOIO YPOBHA 3ByKa Ha rpaHvLe pacyeTHOro
npamoyronbHuka, He Oyget npesbiwate 60 gbA. Takum obpasom, npeaBapuTensHoe
MOAENUPOBAHME LYMOBOIo BO3AEUCTBUSA OT NPeanpuaTusa He npesblllaeT AoNyCTUMbIX YPOBHEN
BO3JENCTBUA.

Heobxoanmo oTMETUTb, YTO aHanorMyHbIe NPOU3BOACTBA HE OTHOCATCS K NPeanpuaTusaM, y
KOTOpbIX BefyLmM akTopoM SBNsSieTCs LYMOBOE BO3AeWCTBME Ha HaceneHume. CornacHo
NpoToKONamM pacyeTa YpPOBHS LWYMOBOro Bo3gencTBuA Ha rpaHuuax C33, PI1, Tepputopun
NPeAnpUATUS N KUITON 30HbI NPEBbLILLEHUS WYyMa OTCYTCTBYIOT. LLlymoBoe Bo3genctane MoxeT ObiTb
OLIEHEHO KaK He3Ha4yMMmoe.

B oTuyeTe npeaycMOTpeHbl MEPONPUATUS MO CHMKEHUIO YPOBHS LWyMa W BO3OEWCTBME
ANEeKTPOMAarHUTHbLIX Monen. MameHeHue pagmonorndeckon cuTyauumnm Ha a3Tane CTPOUTENbHO-
MOHTaXHbIX paboT 1 aKcnnyaTauumn NPoeKkTupyeMbIX OO bEKTOB HE OXUOAETCS.

OueHKa pucka aBapuMWHbIX CUTYyaLUN:

MpuHATBIE NpPOEKTHble peLeHna 1 MeTodbl CTpouTenbcTBa obecneyaT BbICOKYHO
HaOeXHOCTb M 3Korornyeckyro 6e3onacHOCTb MPoLEeccoB npu NpousBoacTBe paboT. [Mpwu
cobnogeHnn TexHukn 6e3onacHoOCTM B NEpUOA CTPOMTENbCTBA BO3LAENCTBME HA OKPYXatoLLyHo
cpeqy MUHUMarnbHO. BO3MOXHbBI NUWb aBapun CBA3aHHble C pasnvMBamMu Tonnvea npu paboTte
CTPOUTENBHON TEXHUKW, MNOCMNEACTBUSI KOTOPbIX ByayT cBedeHbl K MUHUMYMy. [Mpu akcnnyaTaumm
NPOeKTUPYyEMbIX 0OBLEKTOB OXunaaetcsa cobntogeHne OCHOBHbIX TpeboBaHW MO oxpaHe Tpyda U
TexHukn 6esonacHocTn. [Ons obecnedyeHns ©e30MacHOCTU JKCnyaTaumm Ha NPOEKTUPYEMbIX
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obbekTax Bce TexHorormyeckue npouecchbl 6yayT MakcMmanbHO aBToMaTuanpoBaHbl. OCHOBHbIE
napamMeTpbl BCEX TEXHOMOMMYECKUX MPOLLECCOB, NPeayCMOTPEHHbIE TEXHOMOrMen Npou3BoACTBa,
OyayT cTporo KoHTponupoBaTbes. KOHTponb GyaeT ocyLlecTBNATLCS ¢ cobnogeHnem TpeboBaHmi
NPOVN3BOAUTENBHOCTM U COBNIOAEHNEM NpaBUI TEXHUKN Ge30NacHOCTY.

OueHKka BO3OENCTBUA Ha cCOLMaribHO-3KOHOMWUYECKYKO cpeany Ha nepuop
CTpoOUTENbCTBA U IKCNJyaTauum:

Oxungaemblt acphekT oT peanusaunm NpoekTa.

- PasButne cmexHbIx oTpacnen manoro n cpegHero 6usHeca;

- OxunpaeTtcsa pas3BuTne NPOM3BOACTB Maroro n cpeaHero 6usHeca ;

- CosgaHune paboumnx MecT (MakCcumMmn3aunsa kasaxcTaHCKUX KaapoB);

- ObyyeHune 1 noBblleHME kBandukaunumn MecTtHom paboyden cunbl;

CtpoutenbctBo nrtuuedabpukn npuvBedeT K YBENWYEHMIO uucna paboumx MecT wn
YNy4LLEHNO0 coLnanbHO-3KOHOMMYECKOrO COCTOSIHUSA HaceneHus CTpaHbl.

lMocne BBedeHua B akcrnyaTauuio obbekTa, OygeT co3gaHO He MeHee 197 HOBbIX
MOCTOSIHHbIX paboynx MecrT.

YBenuueHne 4mucria 3aHATOr0 HaceneHuss npu  peanusauunm  HacTosiIero npoekTa
NOMOXNTENbHO NOBNUSET HA 3aHATOCTb B ATblpayckon obnacTu.

JononHuTensHo, yBenuyeHne yncna paboumnx MecT n poCcT AOXOO0B HacerneHusi NoBbICAT
nnaTexecnocoOHbIN CNpoc Ha NOTPeduTenbCKME ToBapbl U YCryrM counanbHon MHAPACTPYKTYpbl,
YTO B LL€STIOM NOJSIOXKUTENBHO CKaXeTCs Ha coLmanbHO-3KOHOMMUYECKOM PasBUTUM permoHa.

B pamkax Tekywen paspaboTKym MpPOEKTHbIX pelleHu ocoboe BHMMaHWE yaensieTca
XW3HEHHO BaXKHbIM acnektam — 6e30nMacHOCTU M 3KOFOrMYHOCTU NPOM3BOACTBA, MWHMMU3ALUK
BbIGPOCOB 3arpsA3HSOLLNX BELLECTB NyTEM NPUMEHEHUS NyYLLNX MUPOBbLIX MNPaKTUK U NOAXOA0B.

CTpontenbCTBO M 3KChnyaTauusi NpoeKkTupyemMoro obbekTa noTpebyloT npuBneyeHune
nepcoHana pasfuMyHoM KBanudukauum Kak Ha CcTaguu IdKcnnyatauuu, Tak U CTPOUTENbHOro
nepcoHana Ha ctagun CMP.

KomnnekcHas oueHKa BO34eMCTBUA Ha OKPYXaloLLyHo cpeny:

[na oueHKM 3KONOrm4yecKknx nocnencteui NPoekTupyemMblx paboT Obin ncnonb3oBaH MeTon,
3KCNEPTHOro OLEHMBaHMS, B COOTBETCTBMM C «MeToamMyeckMMn ykasaHusMW Mo MNpPOBEAEHUIO
OLIEHKWN BO3OENCTBUS XO3ANCTBEHHON OEATENBLHOCTM Ha OKpyXKatoLwyto cpeny», ActaHa 2009 r.

KomnnekcHas oLeHKka BO30eNCTBUSA NPOBOAUTCS NO Cleayowmm napamMmeTpam:

* NPOCTPaHCTBEHHbIN MacLuTab;

* BPEMEHHON macLuTab;

* BENnUYMHA MHTEHCUBHOCTW BO30ENCTBUS.

B pesynbTaTe KOMMMEKCHOW OLIEHKM BO3AENCTBUSA NPOEKTUPYEMOIrO 06 BHEKTA HA OKPY>KAKOLLYHO
cpedy MOXHO caenatb BbiBOA, YTO B LEMOM CTPOUTENbCTBO OOBbEKTa XapakTepudyeTtcs
He3HayMTenbHbIM BO3OEWCTBMEM Ha BCE KOMMOHEHTbI OKpyXawowen cpedbl U npueBedeTr K
He3Ha4YMTeNbHbIM U3MEHEHUSIM, HE BIINSAIOLLMM Ha SKOCUCTEMY.

B uenom HeraTuBHOE BRMsiHME MpOEKTa Ha OKpyxawwyk cpeny B nepuwog CMP 6yget
MUHUMaInbHbIM, HE BMEKYLLMM 3a CO60N HEOBpaTUMbIX M3BMEHEHWUIA HU OLQHOTO N3 €€ KOMMOHEHTOB.

B uenom HeraTuBHOE BNWAHWE MPOEKTa Ha OKPYXaloLylo cpedy B nepuon akcnnyataumu
OyoeT cpegHen 3HaYMMOCTU, HEe BREKYLLUMM 3a cOBOM HeoBpaTUMbIX N3MEHEHUIN HU OOHOIO U3 ee
KOMMOHEHTOB.

KaTeropun 3HauMmocTM BO3OEWCTBMIA npeactaBneH Tabnuue 2. WtoroBass Tabnuua
KOMMJIEKCHOM OLIEeHKM BO3aencTBus NpoekTa Ha KOMMOHEHTLI NPUPOAHON cpeabl.
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ATmMocdhepHbIN

CobniogeHue ctangaptoB PK no

BO34yX NMMUTUPOBAHUIO BbIBPOCOB
CMP/ 3arpsA3HAKLLKNX BELLECTB B aTMOCHEPHbIN BospenctBue
aKcnnyarauusi BO34YX; cpeaHen
lMpumeHeHne coBPEMEHHOTO 3HA4YUMOCTH
NpOn3BOACTBEHHOIO 060PYAOBAHNS C 2/ 9 3/4 2/ | = 12/
MUWHVManbHbIMW BbIDpOcaMu B BospencrBue
aTmocdepy; cpeaHewn
TwareneHbI OTOOP 1 perynsapHoe 3Ha4YMMOCTHU
TexHn4eckoe obcnyxmeaHue -16
Npon3BOACTBEHHOrO 060PYAOBaHUA U
TpaHcnopTa.
NoyBEHHO- PaboTbl no nogrotoBke nnowagku 6yayt BoapeiicTame
pacTUTenbHbIN NPOBOAMTLCH B rpaHuLIax OTBEAEHHOIo -
MoKpoB yyacTtka u ¢ cobnogeHnem Bcex :E:ﬂ:;gcm
CMP/ CTpouTenbHbIX HOPM 1 TpeboBaHuii PK. 12/
akcnnyarauus OpraHnsauus BbICOKO3(HEKTUBHON 2/ 2 3/4 2/2 BosgeiicTEue
cuctembl cbopa, TPaHCMOPTUPOBKM 1 cpenHel
yTUnM3aumm Bcex BUAOB OTXOO0B 3HAYUMOCTH
TpaHcnopTMpoBKa XUAKUX U TBepAbIX —16
OTXOLOB B repMeTUYHbIX KOHTENHEPaX
Mop3emHble TexHunyeckoe obcnyxuBaHune u BoapeiicTaue
BOAbl noagepxaHve B xopowuem paboyem HN3KO
CMP/ COCTOsIHMKM BCero o6opyaoBaHus u 3HAYUMOCTH
aKcnnyarauumsa TEXHMWKWN, UCNONb3YEMOW Npu —3
CTpPOUTENLCTBE, a TaKkKe Hannime 1/2 | 3/4 1/1 BoaneiicTame
3anacHoro obopygoBaHus. HN3KO
OnTumusauus ctpouteneHbix pabor, 3HAYNMOCTH
Nno3BonstoLLas BbIMOMHATL paboThl B _g
KpaT4yaunLlume CpoKM
YKnBoTHbIi Mup | OnTuMmnsaums rpaduka OBMKEHUS BoapeiicTue
CMP / TpaHcnopTa Npwu CTpOUTENbLCTBE A5 HN3KOM
aKcnnyarauus MUHMMM3ALUN KONMYECTBA PECOB. 3HAYUMOCTH
Wcnonb3oBaTb OCBeLLEHNE, iy
cooTBeTCTBYylOLEe TpebOBaHMAM 2/ 2 3/4 171 BoageiicTEme
©esonacHocTu paboTtaroLmx, nderas cpenHel
SIPKOrO OCBELLEHNsI MECT BHE paboumx 3HAYUMOCTH
nnowagok. ObecneynTb BbIXMOMHbIE _8
CUCTEMBI MMYLLINTENSAMM
"eonornyeckas Mcnonb3oBaTtb MO BO3MOXHOCTU BospencrBue
cpepa aKkonormyeckn 6esonacHoe unm HU3KOM
CMP / MUHUMAarbHO 3arpasHsoLLEee oOKpyX. cpeay 3HaYMMOCTH
aKcnnyartauus obopynoBaHue. 2/2 | 34 171 -6/
Bos3pgencrtBue
HU3KOWM
3HA4YUMOCTH
-8
dusnyeckme CHWXeHNs1 YpOBHS LUyMa Npw BbINONTHEHUN
BO30ENCTBUS TEXHOMOrMYEeCKMX NPOLIECCOB CBOAATCS K
CMP / CHWKEHUIO LlyMa B ero UCTOYHUKE,
aKcnnyartaumsa nNpUMeHeHne, Npn HeoOXoaUMOCTH, BoapeiicTaue
3BYKOOTPaXKatoLLUX UIn HN3KOM
3BYKOMOIOLLAIOLLMX 3KPAHOB Ha MyTn 3HAYUMOCTH
pacnpocTpaHeHus 3ByKa. § —3
MeToabl 3aWuTbl OT BUOpaUMiA BKINOYAOT 1/1 3/4 1/1 BoapeiicTame
B cebs cnocobbl 1 NPUEMbI MO CHKEHUIO HN3KOI
BMOpaLUM Kak B UICTOYHMKE KX 3HAYUMOCTH
BO3HWKHOBEHWSI, TaK U Ha NyTsIX “4

pacnpocTpaHeHust ynpyrux konebaHui B
pasnuyHbIX cpefax. AMPEKTUBHBIM
METOAOM CHWXKEHMS BUGpauuni B
WCTOYHWKE SBNSIeTCA BbIGOP ONTUManbHbIX
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peXMMoB paboTbl, COCTOALLNIA, FMaBHbIM
0o6pasom, B yCTpaHEHNU PE30HAHCHbIX
SIBNEHUI B NpoLecce aKkcniyaTauum
MEeXaHM3MOB

B pesynbTaTe KOMMMEKCHOM OLeHKN BO3AENCTBUS MPOEKTUPYEMOro 06 bEKTA Ha OKPY)KaoLLYHO
cpedy MOXHO caenaTtb BblBOA, 4YTO B LENOM CTPOMTENbCTBO OOBLEKTa XapakTepusyeTtcs
He3HauMTenbHbIM BO34ENCTBMEM Ha BCE KOMMOHEHTbI OKpyXalolen cpedbl U npuBedeT K
He3HauMTeNbHbIM U3MEHEHMWSIM, HE BIIUSIIOLLUM Ha 3KOCUCTEMY.

B uenom HeratuBHOe BnMsiHME NPOEKTa Ha OKpyxawwyk cpedy B nepuon CMP 6yner
MWHUManbHbIM, HE BNEKyLMM 3a cobol HeobpaTUMbIX U3MEHEHUIA HU OOHOMO U3 ee KOMMOHEHTOB.

B uenom HeraTuBHOE BRUSIHME MPOEKTa Ha OKPYXXaloLLlylo cpedy B nepuoa 3KcnsyaTtauuu
OyneT cpefHei 3HaYMMOCTM, He BREKYLMM 3a coboi HeoBpaTUMbIX U3MEHEHWUI HU OOHOTO U3 ee
KOMMOHEHTOB.

MeponpuaTia no oxpaHe oKpy»xaroLueun cpeabl:

CornacHo [MpunoxeHnto Ned4 k Ikonormyeckomy kogekcy Pecnybnuku KasaxctaH ot 2
saHBapsa 2021 roga Ne 400-VI 3PK npoektom npenycMOTpPeHbl MeponpuaTus no oxpaHe
OKpY>KatoLLler cpefbl: MepPONPUSATMSA NO OXpaHe aTMOoCepHOro Bo3ayxa, MeponpuaTnsa no oxpaHe
BOAHbIX OOBLEKTOB, MEpPONpPUATUA MO OXpaHe 3eMerlb, MEPOMNPUATUA MO OXPaHe XMBOTHOMO U
pacTUTENbHOro MMpa, MeponpuATUS NO OBpaLLEHMIO C OTXO0A4aMU, MEPONPUATUS MO paguaunoHHOMN,
Buonornyeckon M xummudeckom 6e30nacHOCTW, BHeAPEHME CUCTEM YMNPaBfEHUA U HaUNy4yLmX
6e3onacHbIX TEXHOSOMUN.

OpraHu3auus 3KofIorm4ecKkoro MOHUTOPUHra:

B cooTtBeTcTBMM co cTaTbern 182 Skonornyeckoro kogekca PK «Onepatopbl 06bekToB | 1 I
KaTeropun 06s3aHbl OCYLLECTBNATb MPOM3BOACTBEHHbIA 3KOMOrMYECKUA KOHTponb». B pamkax
OCYLLIECTBIEHNSA NPOM3BOACTBEHHOIO 3KONTOMMYECKOro KOHTPOSS NPOEKTOM AaHbl NPeasioKeHns no
OpraHn3aumm 3KONOrM4eCcKoro MOHUTOPUHra.

Mpn akcnnyatauum obbektoB TOO «Atyrau Chicken» B wWTaTHOM pexume LOSMKHbI
NpoBOAUTLCH CneayroLne Buabl MOHUTOPUHra:

* OnepaunoHHbIN MOHUTOPWHT;

* MOHUTOPUHI amunccumn B OC;

* MOHUTOPUWHI BO34ENCTBUS.

BbiBOA;:

OKOMormyeckoe COCTOSIHME OKpYXKallen cpedbl Tepputopum obbekta K CcaHuTapHO-
3alUMTHOM 30HbI Ha 3Tane CTPOUTENbCTBA U SKCryaTtaumm NpoekTnpyemblix 06 beKToB No pacyeTam
AonycTUMoe (OTHOCUTENbHO YOOBMNETBOPUTENBbHOE), B CUCTEME IKCNEPTHbIX OLIEHOK HWU3KOro
YPOBHS, KOrga HeraTuBHbIE U3MEHEHWSA HE MpeBbIWatoT npeaena NnpupoaHON N3MEHYMBOCTH.

PerynapHble HabniogeHna 3a COCTOSIHMEM  OKpyXawwen cpedbl, obecnevyeHve
6esaBapunHON paboTbl U BbINONIHEHWE BCEX NPEAYCMOTPEHHbIX MPOEKTOM MepPOnpPUATUIA, NO3BONAT
OCyLLeCTBUTb peanu3auuio HaMeyaeMon [eATeNbHOCTU MO CTpouTenbcTBY OObekToB 6e3
3HaA4YMMOro BNUSAHUS Ha OKPYXatoLLyo cpeay U 340pOBbe HaceneHus.
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CMUCOK UCNOJIb3YEMOWA HOPMATUBHO-TEXHUYECKOW JOKYMEHTALIUN

Okonorudeckuin kogekc Pecnybnukun Kasaxcrtan ot 02 ansapsa 2021 r. N° 400-VI 3PK.
Mpuka3z MuHMCTpa 3KONOrnKn, reorniornm 1 NpUPoaHbIX pecypcoB Pecnybnuku KasaxcraH ot
30 nons 2021 roga Ne 280 «O6 yTBepxaeHun MHCTpyKLMKM NO opraHM3auun 1 npoBeaeHNio
3KOJIOrMYECKON OLEHKNY.

BogHbin kogekc Pecnybnukn KaszaxctaHn ot 9 utons 2003 roga Ne 481.

3emenbHbIn kogeke Pecnybnuku Kasaxctan ot 20 uioHa 2003 roga, Ne 442.

Kogekc PK o 3gopoBbe Hapoaa u cucteme 3gpaBooxpaHeHms oT 07 uons 2020 roga Ne
360-VI 3PK.

3akoH PK ot 23 oktabpsa 2000 roga N 92-11 3PK «O paTtudmkaunmn KoHBeHuumn o goctyne K
WHopMaumm, y4yactmio obLLECTBEHHOCTU B MpoLecce MPUHATUSA PeLLeHUA U OocTyne K
npaBoCyAMto MO BOMPOCaM, KacaroLMMCS OKpyXatoLen cpepbly.

3akoH Pecnybnukmn Kasaxctan ot 16 wmona 2001 roga Ne 242 «O6 apxuTekTypHOW,
rpagoCTPOUTENBHOM U CTPOUTENBHOM AeaTenbHocTn B Pecnybnuke Kasaxcrany.

Mpukas MuHMUCTpa sKkonormm, reonornn 1 NPUPOAHLIX pecypcoB Pecnybnuku KaszaxctaH ot
13 nonsa 2021 roga Ne 246 «O6 ytBepxxgeHun VHCTpyKUMKM No onpeneneHnto Kateropmum
obbekTa, oKasblBalOLEro HeraTMBHOE BO34ENCTBME HA OKPYXKatOLLYHO Cpeay».

Mpuka3 MuHMCTpa 3KOMOrnKn, reoriormm 1 NpUPoaHbIX pecypcoB Pecnybnuku KasaxcraH ot
12 wmona 2021 roga Ne 245 «O6 yTBepxaeHun KBannUKauMOHHLIX TpeboBaHMA K
NLEH3MPYEMOMY BUAY AEATENbHOCTU B 0611acTh OXpaHbl OKPY>KaKoLLEN Cpeabl».

Mpuka3 MuHUCTpa oKpyxatoLwen cpebl U BogHbIX pecypcoB Pecnybnukn KasaxctaH ot 12
nioHs 2014 roga Ne 221-6 «O06 yTBepXOeHUM OTOENbHbIX METOAMYECKMX OOKYMEHTOB B
06nacTy oxpaHbl OKPY>KaloLLEeN cpeabl».

Mpuka3z MuHMCTpa 3KOMOrnKn, reoniormm 1 NPUPoaHbIX pecypcoB Pecnybnuku KasaxcraH ot
10 mapta 2021 roga Ne 63 «O0 yTtBepxaeHun MeTtoamkm onpepneneHuss HOpMaTUBOB
3MUCCUIN B OKpYXKatoLLYIo cpeny».

Mpurkas n.0. MMHMCTpa aKonornm, reosiormm N NPUPOLHbLIX pecypco Pecnybnuku KasaxcraH
oT 21 nmona 2021 roga Ne 264 «O6 yteepxaeHun Npasun paspaboTkm nnaHa MeponpusaTun
Mo OXpaHe OKpyXatoLLen cpeabl».

Mpukas n.0. MMHMCTpa aKonornm, reosiormm N NPUPOLHbLIX pecypco Pecnybnuku KaszaxcraH
oT 6 aerycta 2021 roga Ne 314 «O6 yTBepxaeHum Knaccudukartopa 0TXxo4oB».

Mpukas n. o. MuHuctpa 3gpasooxpaHeHna PK ot 25.12.2020 Ne KP ICM-331/2020 «O6
ytBepxaeHun CaHutapHbix npasun "CaHuTapHo-anuaemuonormdeckme TpeboBaHusa K
cbopy, Ucnonb3oBaHmo, NPUMEHEHNIO, 00E3BPEXMBAHUIO, TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHMUIO U
3aXOPOHEHMIO OTXOA0B NPOM3BOACTBA M NOTPebneHnsa».

Mpukasz n. o. MwuHuUCTpa 9KOMorMM, reonorMm Wu nNpPUPOAHbLIX pecypcoB Pecnyonuku
KasaxctaH ot 9 amrycta 2021 roga Ne 318 «O6 ytBepxaeHuun [lpaBun paspaboTku
nporpamMmsbl yrnpaeneHusi oTxogamm.

Mpukasz n. o. MwuHuUCTpa 9KoMorMM, reonorMm Uu nNpUPOAHbLIX pecypcoB Pecnybnuku
KasaxctaH ot 19 mona 2021 roga Ne 261 «O0 yTtBepxaeHuu [NpaBun paspaboTkn u
YTBEPXOAEHUS JNMUMUTOB HAKOMMEHUS1 OTXOAOB M JIMMUTOB 3aXOPOHEHUsI OTXOAOB,
npeAacTaBneHns U KOHTPOMS OTYETHOCTM 06 ynpaBneHMn oTxogammy.

Mpuka3 MuHMCTpa 3KONOrnn, reorniormm 1 NpUPoaHbIxX pecypcos Pecnybnuku KasaxcraH ot
7 ceHTa6psa 2021 roga Ne 361 «O6 yTBepXAeHUN NepeyHss OTXOA0B OS5 3aXOPOHEHNs Ha
NONMroHax PasnunyYHbIX KNaccoBy.

CaHuTapHo-anugemuonormdeckme TpeboBaHua K BOOOUCTOYHMKAM, MecTaMm Bogo3abopa
AN XO3A9NCTBEHHO-MUTLEBbIX LieNeln, X035IMCTBEHHO-NMNTLEBOMY BOAOCHABXEHMIO 1 MecTam
KyNbTYpHO-ObITOBOro BOAOMNOSb30BaHMSA 1 6€30MacHOCTN BOAHbIX 00BHEKTOB, YTBEPXKAEHbI
Mpukazom MuHucTpa 3gpaBooxpaHeHmns Pecnybnukm Kasaxctan ot 20 cpepansa 2023 roga
Ne 26.

PO 52.04.52-85 PerynupoBaHue BbIGpPOCOB Mpu HEBNaronpusATHbLIX MEeTeopOonormyeckux
YCIOBUSIX.

MeToauvka pacyeTa nnaTbl 3a aMuccum B okpyxatoLlyto cpeqy. Npukas Munnctpa OOC PK
oT 08.04.2009r. Ne68-n.

PL 52.04.186-89 PykoBogCTBO NO KOHTPOSIO 3arpA3HeHnst aTMocdepsbl.

Mpukas n.0. MuHMCTpa aKonornm, reoniormm N NPUPOLHbIX pecypco Pecnybnuku KaszaxcraH
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23.

24.

25.

26.

27.
28.

29.

30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

oT 21 uonsa 2021 roga Ne 264 «O6 ytBepxaeHum MNpasun paspaboTkm nnaHa MeponpusaTui
Mo OXpaHe OKpyXatoLLen cpeabl».

HaunoHanbHbIN  JOKNag O COCTOSIHMM  OKpyXatowen cpedbl M 00  MCnonb3oBaHMK
NpupoAHbIX pecypcoB Pecnybnuku Kasaxcrtan 3a 2019r.

MHdbopmaunoHHbIN GlonneTeHb 0 COCTOAHUN OKpyxatowen cpenbl Pecnybnukn KasaxcrtaH
(2024 r.).

CaHuTtapHble npaBuna «CaHuTapHo-anugemuornorudyeckme TpeboBaHns MuHUcTpa
3npaBooxpaHeHus Pecnybnukn KaszaxctaH ot 20 ceBpans 2023 roga Ne 26» lNpukas u.o.
MwunucTpa 3gpasooxpaHeHus Pecnyonukmn KasaxctaH ot 11 aHBapst 2022 roga Ne KP [1ICM-
2.

O6 yTtBEpXAeHMN [MrMeHnYecknx HopMaTUBOB K aTMOC(EPHOMY BO34YyXy B FOPOACKMX W
CenbCKUX HacereHHbIX MyHKTaX, Ha TepPPUTOPUAX NMPOMbILWNEHHbIX opraHn3auun» Npuka3s
MwuHucTpa 3gpaBooxpaHeHusi Pecnybnnkm KaszaxctaH ot 2 aerycta 2022 roga Ne KP [JCM-
70.

CH 2.04-02-2011. 3awwuTa OT Wwyma.

«O6 yTBEpxaeHUN MMrneHn4ecknx HopmMaTnBOB K PU3NYeckum paktopam, okasblBatoLw MM
BO3gencTeme Ha vyenoseka» pukas MuHucTpa 3gpaBooxpaHeHmss Pecnybnukn KasaxcTtaH
oT 16 dpeBpans 2022 roga Ne KP ICM-15.

Mpukaz MuHMUCTpa akonormm, reonormn u NpUpoaHbixX pecypcos PK ot 22.06.2021 roga
Ne208 «O6 yTtBepxaeHun NpaBun BegeHUs aBTOMaTU3MPOBAHHOW CUCTEMbI MOHUTOPUHIa
3MUCCUIA B OKPYXKalLLyl0 cpefy npu npoBedeHUn MPOU3BOACTBEHHOrO 3KOMOrMYecKoro
KOHTPOS».

3akoH PK ot 11 anpens 2014r. Ne188-V 3PK «O rpaxgaHckon 3awuTey.

MeToguka pacyeTa HOPMaTMBOB BbIOPOCOB OT HEOPraHM3OBaHHbIX WMCTOYHMKOB.
MpunoxeHune Ne13k. Npukas Munnctpa OOC PK ot 18.04.2008r. Ne100-n.

MeToguka pacyeTa BbIOPOCOB 3arps3HSOLLNX BEWECTB B aTMocdepy OT Npeanpusitui no
NPOn3BOACTBY CTpouTenbHbIX MaTepuanos.llpunoxeHme Ne11k npukasy MOOC
Pecnybnukun KasaxctaH ot «18» 04 2008r. Ne100-n.

PHO 211.2.02.03-2004. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAIOLWMX BELLECTB B
aTMocdepy Npu cBapoYHbIX paboTax (Mo BenMyYnMHaM yaenbHbix Bbibpocos), AcTaHa-2004r.
PHO 211.2.02.04-2004. MeTtoauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAKOLMX BELLECTB B
aTtMmocepy OT CTauMoHapHbIX AM3enbHbIX YCTaHOBOK, AcTaHa — 2005 .

MeToauke pacyeTa BbIOGPOCOB 3arpA3HAIOLWMX BELLECTB NMPU HAHECEHMMU JNTAKOKPACOYHbIX
maTtepuanosy, PHI 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2004 r.

MeToguka pacyeTta BbI6pOCOB BpeAHbIX BELWECTB OT NPeanpuaTUin OPOXKHO-CTPOUTESTBHON
oTpacnu, B TOM 4ucre oT acdanbTobeToHHbIX 3aBogoB. [punoxeHne Ne12 k npukasy
MuHucTpa oxpaHbl okpyxatowen cpenbl PK ot «18» 04..2008 roga Ne100-n.

MeToguka pacdeTa nnaTbl 3a aMUCCUK B oKpyatowyto cpeny, Ne68-n ot 08.04.2009r.
«CnpaBoyHble MaTepuanbl No yAenbHbIM Noka3aTtensm obpasoBaHUSA BaXXHENLUMX BUAOB
OTXOA0B NPOM3BOACTBA M NOTpebneHns, 1996 r.».

«CBopHUK yaenbHbIX NokasaTenen obpasoBaHMsa OTXOA0B NPOM3BOACTBA U NOTpebneHus»,
Mocksa 1999 r.;

«MeToguka pas3paboTkm NPOEKTOB HOPMATUBOB MNPEAENbHOMO pasMeLLeHUs OTXO0O0B
npoussoactea u notpebnerua» (MpunoxeHne 16 k MNpukazy MOOC PK Ne 100-n ot
18.04.2008 r.);

«Mopsgok HopmupoBaHua 06bemMoB 06pa3oBaHUsA 1 pa3MeLLLEHMS OTXOA0B NPOM3BOACTBA»
PH[ 03.1.0.3.01-96;

«CBopHMK MeToaMK NOo pacyeTy BbIOPOCOB BpedHbIX B atMocdepy pasnuyHbIMK
npounseoactesamm». Anmatbl, KasdKO3IKCI1, 1996 r;

MeTtoavka pacyeTa BbIOPOCOB BpedHbiX BelwectB B atmocdepy npu pabote c
nnactmaccosbiMu MaTepuanamu [lpunoxeHne Ne7 k npukady MOOC Pecnybnuku
KasaxcTtaH ot «18» 04 2008r. Ne100-n;

PHO 211.2.02.06-2004. MeTtoauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAIOLWMX BELLECTB B
aTMmocdepy npm MexaHu4eckom obpaboTke meTtannos, ActaHa - 2005r.
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NPUNOXEHUE Ne1

FocynapcTBeHHas NUMUEH3UsA Ha BbINONIHEHMEe paboT u okaszaHue ycnyr B ccepe oxpaHbl
OKpy>KatloLlen cpeabl
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16016822

TOCYITAPCTBEHHAMYA JIMITEH3HU S

03.11.2016 rona

Brigaua

Ha 3aHATHe

Ocobble ycaopusa

IIpunmeyanue

Jhrenzuap

Pyxoeomurers
(¥yTI0JIHOMOY eHH O e JIHIL0)

Jarta nepepuyHOI BBIZAYH

Cpok geiicTEHA
JOLeH3 MM

MecTo BBIDaYH

02407P

3xoCTraHmapr
HWHH: 870901300276

(TIOMHOe  HAMMEHOBAaHME, MECT OHAaX 0¥ eHHUe, Gz Hec-MAeHTHOMKAIMOHHEE] — HOMER
OPHAMYECKOro JMUa (B TOM uMale MHOCTPAHHOTO HPHAMYECKOro Jmua), bOusHec
-MASHTH (MK aUMOHHEET  HOMep  deoIManma MM = [PeACTABMTENBCTEA  MHOCTPAHHOTO
HOPHANMIECKOr0 JMIA — B CIydYae OTCYTCTEMA OMoHec-MAeHTHMOMKAMOHHOIO HoOMepa ¥
HPHAMYIECKOTD JNHMUATINIHOCTEN — GaMMIMA, MMA, OTYHeCTEO (B CHOydae HATHWMA),
MHAME MAYVATPHBI M eHTH(QMKAIM OHHBLIT HOMep (IS MIeCKOT0 JIHIA)

BrmonHeHue paGoT 1 okazaHHe YCJIyT B 00J1aCTH 0XpaHBI OKP Y Karoll et
cpensl

(HaMMeHOB aHMe T eHSHMPYeMOT0 BHAa A eATellb HOCTH B COOTEET CTEHHM ¢ 3aKOHOM
Pecrmyfmmmy Kas axcran «O paspelleHMm M ¥BeZ OMIeHIAX)

(B COOTEeTcTBMM cO cTaThei 36 3axkona Pecryfmxm Ko axcran «O paspenrenuax u
VE e OMIT eHHAX®)

HeoTtuyyxmaemasn, xyacc 1

(OTUYRAAEMOCTD, KIIACC P aspellleH )

Pecrnybmikasuck oe rocynapcTEeHHOoe Y4 €K eHre «Konmrer
IKOJIOTHYECKOro peryjMpopanua ©u  KoHTpoaa  Mummcrepcrea
snepretuxu Pecnybnuxku Kazaxcram» . MuHHCTepcTBO 3HEPreTHKH

Pecny6mxu Kazaxcran.

(TIOUIHOE HAaMMEHOBAHHME JIHMIIEH3HM apa)

AMMMBAERB A3AMAT BAMYP3UHOBHWY

( banmormA, MA, OTHUECTE O (B CIIyJae HAMURA)

r.Acraua
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16016822 Crpammia 1l usz 1

IMPUJIOYKEHUE K T'OCYJIAPCTBEHHOM JIMITEH3HUHU

Homep ;omenzmua 02407P

Jara epigayn Jomiensyua 03.11.2016 rox

ITonenn(er) JoayeH3HMp YeMOro BHAA JeATebHOCTH:

- Oxonorudeckuil ayquT ANA | KaTeropHH Xo3AHCTEBEHHOR U HHOH QEATENEHOCTH

-IIpuponooxpaHHoOe NPOEKTHPOBAaHHE, HOPMHPOBaHHUE ANA | KaTeropHH X03AHCTEEHHOA U HHOH
AEATENIBEHOCTH
(HarmIeH OB aHMe ITOZBHMAA MMLEHSHPYeMOT0 BMAA ZeATeIbHOCTH B COOTEETCTEMH © 3akoHoM Pecrryfmrer Kasax cran «O pas permeHmom
M YE & OLIT eHELAX %)

JIrmessuar HII 3xoCTaHmapT
HHWH: 870901300276

(TIOITHO & HaMMEHO , MeC TOHAXC BusHec-MAeHTHOHMKAIMOHHBTIT HOM e HOpPHHYe CKOT O
mara (B TOM YHMCIEe MHOCTPAHHOIO MOPMAMUECKOTO JBala), DusHec-MAeHTHOHMKAIMOHNEET HOMEP
dromana MM IIPeACTABMTENE CTEA MHOCTPAHHOrO OPHMAMYECKOTO JRMIIa — B CIy4ae OTCYTCTEHMA
BrmHec-MASHTHOMKAIMOMHOTO HOMEpPa ¥ HPHAMYECKOr0 JEUATIOIHOCTEI (QaMPORLT, MMA,
OTHECTEO (B CITyYae HATMIA), MEAMBUAY ATbHBIT MAeHTHOMKALM OHHBIT HOMep (M3Ite CKOTO JIIa)

IIpomsBoncTBenHan Gaza  r. ATeipay, np. A.3aTaesmy, .23

(1eCT OHAXOXKAEHHE)

Ocobb1e ycaoBusa
OeficTBUA JHIIeH3HH

(B COOTBETCTERMM cO cTaTke 36 3akoHa Pecmybmme Kasaxcran « O paspenIeHyMaxX M ¥BeAOMIEHMTO) )

Jhmterzuap Pecry 6IHKaHCKOe rocyJapcTBeHHoe yYpexageHHe «Komurer
IKOJOrHY eCKOr0 PeryJHpPOBaHMA MU KOHTpoas MuHHcTepCTBa 3HepreTHKH
Pecny6auku Kazaxcram» . MuHHcTepcTBo 3HepreTHKH Pecrny6auxku
KazaxcraH.

(HOHHDE HaMreHOBaHME OPTaHa, BEIAAENIEr O IIPMIIOXKEeHHe K nnuemnn)

Pyxoeromurerns AITHMBAER A3AMAT BAHMYP3HHOBHY
(yrIosmoMoYeHH o€ JoIo) (armorua, vve, OTHECTE O (B CITyUae HATHUIA)
Homep npwioikenyia 001

Cpok peficTeus

Jara ppigayu 03.11.2016
IIp ILT0KeHHA
MecTo BBIgZaYH r.Actana

5

P Soex 7 1 rap CEFRGAC I 4] T4 MITATIUT GXRT IR G I

e
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NMPUNOXXEHUE Ne2
CnpaBka PI'Tl «KasrmapomeT» no Atbipayckon obnactu MaxambeTckuim panoH

Ipunoorcenue-1
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Ipunoswcenue-4

MeTteoposiorndeckasi uHGopMmanus 3a 2024r. o JaHHbIM HAOJIIOAEHUAM
MC Maxam0er MaxamM0eTCcKOro paiioHa ATbIpaycKoi 00J1acTH.

1. | Cpennsis MakcuMajbHasi TeMmIlepaTypa Hapy>KHOro Bosnyxa | +33,7
caMoro apkoro mecsia (uioib)° C
2. | Cpennsis MuUHHMalIbHasE TeMIepaTypa Hapy»XHoro Bo3ayxa | -11,1
caMoro XoJIogHOro Mecsa (ssHBapb) © C
3. | KonuuecTBO 1HEN ¢ yCTOMYUBBIM CHEXKHBIM IIOKPOBOM 48
4. | KonmudecTBO THEH ¢ ocaikaMH B BUAC TOXISI B TOXY 65
5. | IIpogOIKUTEIIFHOCTh OCAIKOB B BUJC JOXKIS, YaCOB/TO. 185
6. CpeaHsisi IOBTOPSIEMOCTH HANIPpaBJIeHNii BeTpa M mITHIel, %:
C CB B OB 103 3 C3 ITnas
10 17 16 12 13 12 12 12

7. Po3a BeTpoB

c3

CB
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«KA3TUIPOMET» PMK PI'Tl «KA3IHIPOMET»

KA3SAKCTAH MWHHCTEPCTEO
PECIIVBEITHKACH IKOMOrMH 1
SKONOrK4, [NMPHPOIIHBIX
AHOHE TAEHMFH PECYPCOB
PECYPCTAP PECIIVYEIIHKH
MHHHCTPIIIIL EAJAXCTAH

23.04.2025

1. l'opoxg - ATeipay

2. Agpec - Areipayckasn obracTs, MaxambeTcKHH paHoH, cenbCKHE oKpYT belbapsic
4. Opragnzaunq, 3anpammpeanmad goH - HI1 ko Crargapr

5. OfperT, Ond EoToporo yorasaenEeasTcs ol - TOO V" AtyrauChiken\"

6. PaspabaTrBeaeMui npoexT - OBOC

[lepedueHE BpeIHEX BRIIECTE, 10 KEOTOPEM YOTAHABTHEAETCH QOH: A30Ta IHOKCH,
"B3apem.e-ga, lnokcHn cepel, ¥raepoia okcHI, A3oTa okcHi, CepoBolopo,

3HAYEHHA CYHIECTBYIOIHX (JOHOBLIX KOHIEHTPAIHH

Konnearpamusa Cé - mr/m’
Homep - . . .
HOCTa [IpaMece s 0-2 Cropocrs Berpa (3 - U ) mjfcex
M/CEK

CEBEp | BOCTOK | T 3amaj

Az0Ta MTHOECHT 0.07 0.17 0.31 0.16 0.17

Bagem.e-sa 0.27 0.37 0.42 0.27 0.19

luoEcHT ceprl 0.066 0.06 0.045 0.076 | 0.072

ATHIpay

¥rnepona oKCHE 1.894 1.163 1.342 1.267 | 1.338

A30Ta OKCHT 0.101 0.646 0.166 0.76 0.269
Cepopomopon 0.004 0.009 0.004 0.013 | 0.015

Bumeyrazaggte GOHOENE KOHISHTPANKH PACCUHTANE HA OCHOBAHHEE JAHHE HaOMOOeHHENR
3a 2022-2024 romgm.
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NPUNOXEHUE Ne3
PacueTbl BbIGPOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELECTB Ha Nepnos CTPOUTENIbHO-MOHTaXHbIX paboT
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Ha nepuod CMP Ha 2025 200

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHuns N 0001, A3C 4 kBTt
McTouHuk Bbigenenusa N 001,03C 4 kBt

Cnuncok nutepaTtypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIGpPOCOB 3arpsA3HsOLLMX BELWLECTB B aTMOCepy OT CTauMOHapPHbIX
aunsenbHblx yctaHoBok. PH 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

MNcxogHble AaHHble:

MponssoanTens cTaunoHapHOW Au3enbHon ycTaHoBkM (CY): oTe4ecTBEeHHbIN

Pacxog TonnmeBa ctaunmoHapHOM AN3enbHOM YCTaHOBKN 3a rog Bzos , T, 0.00066
OKcnnyaTtaumoHHasi MOLLHOCTb CTauVMOHApPHON OM3enbHOM yCTaHoBKK P , KBT, 4
YaenbHbI pacxof TOnnMBa Ha 3KCNN./HOMUH. pexnme paboTbl asuratens b, , r/kBt*y, 250
TemnepaTypa oTpaboTaBLumnx rasos To: , K, 274

VMcnonb3yemas npMpoaooxXpaHHas TEXHOIOIMS: NMPOLEHT OYNCTKN yKa3aH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHKa pacxoga u TemnepaTypbl 0OTpaboTaBLUMX ra3oB
Pacxop oTpaboTtaBwux rasoe Go: , Kr/cC:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72*10%¢* 250 * 4 =0.00872 (A.3)

YaenbHbIt BeC 0TpaboTaBLUKX ra30B Jo: , KI/M>:
Yoo =1.31/(1+ To./273) =1.31/ (1 + 274 | 273) = 0.653802559 (A.5)
raoe 1.31 - yoenbHbit Bec oTpaboTaBLLMX ra3oB nNpu Temnepatype, pasHoint 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxon oTpaboTaBLvx rasos Qo: , M3/c:
Qo: = Go:2/ 7 =0.00872 / 0.653802559 = 0.01333736 (A.4)

2.PacuyeT makcMMansHOro 13 pasoBbiX U BanoBOro BbLIGpOCoB

Tabnuua 3Ha4yeHur BbIGPOCOB ey KBT*4 cTaumMoHapHOW OM3€eNbHOM YCTAHOBKM A0 KanuTanbHOro
€MOHTa
pynna CcO NOx CH C S0O2 CH20 BIl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3Ha4yeHun BbIBPOCOB @i I/Kr.TOMM. CTaLMOHapHOW AN3ENbHOM YCTAaHOBKN A0
KanuTanbHOro pemMoHTa

pynna CcO NOx CH C S02 CH20 bl
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

Pac4yeT makcMmanbHOro u3 pasoBbix Belbpoca M; , r/c:
Mi=ewi *P>/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beidbpoca Wi, T/roa;

Wi =qsi *B:oa / 1000 (2)

KoadhdpmumeHTbl TpaHchopmaummn NpuHATLI HA YPOBHE MaKCUMaribHO YCTaHOBMEHHbIX 3HAYEHWUN,
T..0.8-a4na NO, 1 0.13 - ana NO

Umoezo ebibpocki no seujecmeam:
Koo lMpumecob

2/cek m/200
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0301 AsoTa (IV) anokeng (Asota guokeun) 0.009155556 0.000022704
(4)
0304 Asor (Il) okeng (AsoTa okema) (6) 0.001487778 0.000003689
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbli) 0.000777778 0.00000198
(583)
0330 Cepa guokeng (AHrmapug 0.001222222 0.00000297
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okeng) (516)
0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoga, 0.008 0.0000198
YrapHbin ras) (584)
0703 BeHs/a/nupeH (3,4-beHsnupeH) (54) 0.000000014 3.63E-11
1325 dopmanbgerng (Metaxans) (609) 0.000166667 0.000000396
2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTe Ha C/ 0.004 0.0000099
(YrneBogopogabl npegenbHbie C12-
C19 (B nepecuyete Ha C);
Pacteoputens PIK-2651) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpsasHeHnsa N 0002, Komnpeccop ¢ IBC (7aTtm)
WcTouHuk BbigeneHmst N 001,Komnpeccop ¢ [1BC (7atm)

Cnuncok nutepaTtypbl:
1."MeToanka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpA3HSOLLMX BELWLECTB B aTMOCepy OT CTauMOHapPHbIX
AunsenbHblx yctaHoBok. PH[ 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

McxoaHble JaHHbIE:
MpounsBoanTenb cTaunoHapHomn an3ensHon yctaHoBku (CY): oTedeCcTBEHHbIV
Pacxopg Tonnvea ctaumoHapHOW AN3ENbHOM YCTaHOBKN 3a rof Bzos , T, 1.54
JKcnnyataumoHHasi MOLLHOCTb CTaLMOHapHOW AM3enbHOM ycTaHoBku Ps , kBT, 10

YaenbHbI pacxof TOMnMBa Ha SKCMNI./HOMUH. pexnme paboTbl agsuratens b, , r/kBt*y, 250
TemnepaTypa oTpaboTaBLumnx rasos To. , K, 274
Mcnonb3yeMas NnpupoaooxXpaHHasa TEXHOMOMMS: MPOLEHT OYMCTKM yKasdaH CaMOCTOATENbHO

1.0ueHka pacxoga n TemnepaTypbl oTpaboTaBLIMX ra3oB
Pacxopg otpaboTaBlunx rasoB Go: , Kr/c:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72* 10 * 250 * 10 = 0.0218 (A.3)

YaenbHbIN BeC 0TpaboTaBLUMX ra3oB jos , KI/M3:

Yoo =1.31/(1+ To./273) =1.31/ (1 + 274 | 273) = 0.653802559 (A.5)

rae 1.31 - yoenbHbit Bec oTpaboTaBLUMX ra30B Npu Temnepatype, pasHoit 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxoa oTpaboTaBLuMX rasoB Qo. , M3/c:

Qo2 = Goz / 0 =0.0218 / 0.653802559 = 0.0333434 (A.4)

2.PacyeT MakcumanbHOro ua pa3oBbiX 1 BanoBOro Bbl6pOCOB

Tabnuua 3Ha4yeHuin BbIGPOCOB ey I/KBT*Y cTaumMoHapHON AM3ENbHON YCTaHOBKM [0 KanuTanbHoro

€MOHTa

pynna CO NOXx CH C S02 CH20 Bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5
Tabnuua 3HayeHu BbIOPOCOB @i [/Kr.TOMNM. CTaLUMOHapPHOWN AN3EeNbHON YCTAaHOBKU A0
KanuTanbHOro peMoHTa
| Mpynna | cO | Nox | cH | € | s02 | CH20 | BN
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A 30 43| 15] 3] 4.5| 0.6 5.5E-5|

PacueT makcnmanbHOro n3 pasoBbix Beibpoca M;, r/c:
M;=ewi *P>/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beibpoca Wi, T/roa;

Wi=q,i *B:oa/ 1000 (2)

KoahdpmumeHTsl TpaHchopMauum NPpUHATLI HA YPOBHE MakCUMaribHO YCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHUN,
T..0.8-a4na NO, 1 0.13 - ana NO

Mmozo ebibpockl no eewjecmeam:

Kod lpumece e/cek m/200

0301 Asorta (V) gmnokena (AsoTa gnokeng) 0.022888889 0.052976
(4)

0304 A3oT (1) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.003719444 0.0086086

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbii) 0.001944444 0.00462
(583)

0330 Cepa guokena (AHrapvg 0.003055556 0.00693
cepHucTbin, CepHucTbiv ras, Cepa
(IV) okeng) (516)

0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoaa, 0.02 0.0462
YrapHbin ras) (584)

0703 BeHns/a/nnpeH (3,4-bensnnpeH) (54) 0.000000036 0.000000085

1325 dopmanbgerng (Metanans) (609) 0.000416667 0.000924

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ 0.01 0.0231
(Yrnesogopoabl npeaeneHble C12-
C19 (B nepecyeTe Ha C);
Pacteoputens PIK-2651) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHus N 0003, CBapouHbIn arperaT
McTouHunk BbigeneHmst N 001,CeapoyHbin arperaT

Cnucok nutepartypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIOGPOCOB 3arpA3HSOLWLMX BELWECTB B aTMOCeEPY OT CTaUMOHAPHbIX
aunsenbHblx yctaHoBok. PH 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

MNcxoaHble AaHHble:

MpounssoanTens cTaunoHapHon an3ensHon yctaHosku (CY): oTedeCTBEHHbIV

Pacxop Tonnvea ctaunmoHapHOW AN3enbHOM YCTaHOBKN 3a rof Baog , T, 0.0048
JKcnnyataumoHHast MOLLHOCTb CTauMOHapHON Au3enbHon ycTaHoBku Ps , kBT, 10
YaenbHbI pacxoq TONMMBa Ha 3KCMA./HOMUH. pexume paboTbl gsuratens b, , r/kBt*y, 200
Temnepatypa oTpaboTtaBwmx rasos To: , K, 274

Vcnonb3dyemas npupogooxpaHHasa TEXHOSOMMSA: NPOLEHT OYUCTKN yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHKa pacxoga 1 TemnepaTypbl 0OTPaboTaBLUMX ra3oB
Pacxopn otpaboTaBLumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72*10°* 200 * 10 = 0.01744 (A.3)

YOenbHbi BEC 0TPaGoTaBLUNX ra3oB Jo. , KI/M3:
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Yoz =1.31/(1+ To./273) =131/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yoenbHbit Bec oTpaboTaBLLMX ra3oB Npu Temnepatype, pasHoit 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxon oTpaboTaBLuMX rasoB Qo , M3/c:
Qo: = Go2/ 0. =0.01744 / 0.653802559 = 0.02667472 (A.4)

2.Pac4yeT makcumanbHOro ua pa3oBbiX 1 BanoBoOro Bbl6pOCOB

Tabnuua 3Ha4yeHu BbIGPOCOB ey MKBT*4 cTaumMoHapHON OM3€enbHON YCTAaHOBKM 40 KanuTanbHOro
peMoHTa

pynna cO NOx CH C S02 CH20 BN
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3HayeHn BLIOPOCOB @i I/Kr.TOMNM. CTaLuMOHapHOWN AN3EeNbHON YCTAaHOBKU A0
KanuTanbHOro pemMoHTa

pynna CO NOXx CH C SO2 CH20 bl
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

Pac4yeT makcumanbsHoro n3 pasoBbix Beibpoca M; , r/c:
M;=ewi*P>/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beibpoca Wi, T/roa;

Wi = qsi * B:oa/ 1000 (2)

KoaghdumumneHTbl TpaHchopMauum NPpUHATLI HA YPOBHE MakCUMasibHO YCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHUN,
T.2.0.8-a4na NO2 1 0.13 - ana NO

Umozo ebibpocki no seujecmeam:
Koo lMpumecob

e/cek m/200
0301 Asota (IV) guokeng (AsoTa guokema) 0.022888889 0.00016512
(4)
0304 As3oT (1) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.003719444 0.000026832
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbii) 0.001944444 0.0000144
(583)
0330 Cepa guokeung (AHrMapvg 0.003055556 0.0000216
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okeng) (516)
0337 Yrnepog okeng (Okuch yrnepoaa, 0.02 0.000144
YrapHbin ras) (584)
0703 BeHs/a/nupeH (3,4-beHsnunpeH) (54) 0.000000036 2.64E-10
1325 dopmanbgerng (MetaHanb) (609) 0.000416667 0.00000288
2754 Ankanbl C12-19 /B nepecyeTte Ha C/ 0.01 0.000072
(YrneBogopogabl npegenbHole C12-
C19 (B nepecuete Ha C);
Pacteoputens PI1K-26501) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

McTouHuk 3arpasHeHunsn: 0004, BUTYMHBbIA KoTen

McTouHuk Boigenerms: 0004 01, BUTYMHbIN KOTen

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTta BbIOpOCOB BpeAHbIX BELLECTB OT NPeAnpUATUIA LOPOXKHO-CTPOUTENbHOM
oTpacnu, B 7.4. ABS3. MpunoxeHne Ne12 k MNMpukady MnHMCTpa oxXpaHbl OKpyKatoLwen cpeabl
Pecny6nukun KasaxctaH ot 18.04.2008 Ne100-n
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2. "CBOopHUK METOAMK NO pacyeTy BbIOPOCOB BpeaHbIX B aTMocdepy
pasnuyHbiMu nponssogcteamu”. Anmatbl, KasOKOJIKCI1, 1996 r.
n.6. MeToauka pacyeTta BbIGpPOCOB BpeAHbIX BELECTB Npu paboTte
acthanbToOEeTOHHbLIX 3aBOA0OB

Tun ncToyHMKa BblaeneHus: butymonnaemnbHas ycTtaHOBKa
Bpems pabotbl o6opynosaHus, v/rog, _T_ =80

PacyeT BbIGPOCOB Npu CxXMraHust Tonnmea

Bug Tonnuea: xugkoe

Mapka Tonnuea : [insenbHoe TONMBO

3onbHocTb TONNMBa, % (Mpwun. 2.1), AR =0.1

CepHuctocTtb Tonnuea, % (Mpun. 2.1), SR =0.3

CopepxaHue cepoBogopoaa B Tonnmee, % (Mpun. 2.1), H2S =0
Huswas Tennota cropanusa, MOx/kr (Mpwun. 2.1), QR =42.75
Pacxopn Tonnuea, 1/roa, BT = 0.2

lMpumeckb: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud)

(516)

[onsa guokcmnaa cepbl, CBA3bIBAEMOro neTyyen 3onon tonnmea, N1SO2 =0.02

Banosbin Beidopoc 3B, 1/roag (3.12), _M_=0.02 - BT - SR - (1-N1S02) - (1-N2S02) + 0.0188 - H2S
-BT=0.02-0.2-0.3-(1-0.02) - (1-0) + 0.0188 - 0 - 0.2 = 0.001176

MakcumanbHbI pa3osbiin Beibpoc 3B, r/c (3.14), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.001176 - 10°/
(3600 - 80) = 0.00408333333

lMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHsbil 2a3) (584)

lNoTepu TennoTkLl BCNeacTBUe XMMMUYECKOW HENOMHOTLI cropanusa Tonnmea, %, Q3 =0.5

lNoTepu TennoThLlI BCNeacTBue MeXaHU4eCckon HEMOMHOTLI cropaHus Tonnunea, %, Q4 =0
KoaghuMUNEHT, y4MTbIBAOLLNA OO0 NOTEPU TENSOThI BCNEACTBME XUMNYECKON

HenomnHoTbI cropaHusa Tonnmea, R = 0.65

Bbixoa okcuaa yrnepoga, kr/t (3.19), CCO=Q3-R-QR=0.5-0.65-42.75=13.9

Banosbin BeIbpoc, T/rog (3.18), _M_=0.001 - CCO - BT - (1-Q4/100) =0.001 - 13.9-0.2 - (1-0/
100) = 0.00278

MakcumanbHbIi pasoBbiit Bibpoc, r/c (3.17), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.00278 - 10°/
(3600 - 80) = 0.00965277778

NOX =1

Bbi6pocbl okcnaoB asoTa

Mpon3BoanTENbHOCTb YCTAHOBKM, T/4ac, PUST = 0.5

Kon-Bo okncnos a3oTa, kr/1 gk tenna (tabn. 3.5), KNO2 = 0.047

Koadhd. cHMxXeHns BbIBPOCOB a3oTa B pesyrnbTaTe TEXHUYECKUX pelleHnn, B =0

Banosbin BbIGpOC okcnaoB a3oTa, T/rog (d-na 3.15), M = 0.001 - BT - QR - KNO2 - (1-B) = 0.001 -
0.2 - 42.75 - 0.047 - (1-0) = 0.000402

MakcumanbHbI pa3oBbiit BbIBPOC okeuaos as3oTa, r/’c, G =M - 10° /(3600 - _T_) = 0.000402 - 108/
(3600 - 80) = 0.001396

KoappmumeHT TpaHchopmaumm ana guokcmaa asota, NO2 = 0.8

KoadhdumumeHT TpaHchopmaumm ang okenga asorta, NO =0.13

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BoIOpoC gnokcmaa asora, 1/rog, _M_=NO2 - M = 0.8 - 0.000402 = 0.0003216
MakcrmanbHbIn pa3oBbi BbIOpOC anokemaa asora, ric, _G_=NO2 - G =0.8 - 0.001396 =
0.0011168
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Mpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banoskil BbIOpoOC okcuaa asoTa, T/rog, _M_=NO - M =0.13 - 0.000402 = 0.00005226
MakcumanbHbIM pa3oBbI BeIOpOC okcnga asoTa, r/’c, _G_=NO - G =0.13 - 0.001396 =
0.00018148

Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /e nepecyeme Ha C/ (Ya2neeod0opodbi npedesibHbie C12-C19
(e nepecyeme Ha C); Pacmeopumens PI1K-26511) (10)

O6'em npoussoacTea 6utyma, T/rog, MY =0
Banosbit BbiIGpoc, T/rog (d-na 6.7[1]), _M_= (1 - MY) /1000 = (1 - 0) / 1000 =0
MakcumanbHbI pasoBbiit Beibpoc, r/'c, _ G_=_M_-10°/(_T_-3600) =0 - 10°/ (80 - 3600) =0

lMpumeck: 2904 Ma3ymHasi 30/1a meno3JekmpocmaHyul /e nepecyeme Ha eaHadul/ (326)

Konuyectso BaHaausa B 1 T masyTa, rpamm (3.10), GV =4000 - AR/1.8=4000 - 0.1 /1.8 =222.2
Koten 6e3 npomMmnaponeperpesaTtens

Banoseiit Beibpoc, T/roa (3.9), _ M_=10°- GV - BT - (1-NOS) =10 - 222.2 - 0.2 - (1-0.05) =
0.000042218

MakcumanbHbIi pa3oBsbii Beibpoc, r/c (3.11), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.000042218 - 10°/
(3600 - 80) = 0.00014659028

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0301 |AsoTa (IV) anokeng (Asota guokeung) (4) 0.0011168 0.0003216
0304 |Asort (Il) okena (AsoTa okeua) (6) 0.00018148 0.00005226
0330 |Cepa guokcug (AHrMAPUA CEPHUCTLIN, 0.00408333333 0.001176
Cephuctbin ras, Cepa (V) okeung) (516)

0337 |Yrnepog okeva (Okuck yrnepoaa, YrapHbin ras) 0.00965277778 0.00278
(584)

2904 |MasyTHas 3ora TEennoaNekTpoCTaHumi /B 0.00014659028 0.000042218
nepecyete Ha BaHagun/ (326)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6001, PaspaboTka rpyHTa
WcTouHuk Bbigenerms: 6001 01, PaspaboTka rpyHTa

Cnucok nutepartypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpmMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHUKOB [punoxeHve
Ne8 k Npukazy MuHUCTpa oxpaHbl OKpyKatoLLen cpefbl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxctaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-

2. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAOLWNX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuii no
Npou3BOACTBY CTpouTenbHbIX MaTepuarnos lNMpunoxeHne Ne11 k MNpukasdy MuHucTpa oxpaHbl
okpy>atoLlen cpeabl Pecnybnuku Kasaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

MaTtepwuan: ['pyHT

lMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npouseodcmea - 2/1uHa, 2JluHUCmbIl crnaHeu,
doMeHHbIl Wak, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCcKUX
mMecmopoxxoeHul) (494)

Bug pabot: BeleMo4HO-Norpy3o4yHble paboThbl

BnaxHocTb matepuana, %, VL =10

Koadpdh., yumTbiBatoWNin BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01
[onsa nbinesown ppakumm B matepmane (tabn.1), P71 =0.05
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Honga nbinu, nepexoasien B aspo3onb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 9kckaBaTopa (cpeaHsad), m/c, G3SR = 3.8
Koadhdh.yunThiBaoLWMn CpeaHio CKOpocTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl aKkckaBaTopa (MakcumanbHas), m/c, G3 =10

Koadhd. yuntbiBaoWmnn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7

KoathmuneHT, yuntoiBarowmmn MecTHole ycrnosus (1abn.3), P6 =1

Paamep kycka matepuana, mm, G7 =5

KoadhdpuumeHT, yuntbiBatoLmii KpynHoCcTe MaTepmana (tabn.5), P5 =0.7

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLmii BbICOTY NageHuss MaTepuana (tabn.7), B =0.7

Konu4yectBo nepepabaTbiBaeMon akckaBaTopom nopoAsl, T/4ac, G =100

MakcumanbHbI pasoBbii Beibpoc, r/c (8), Q=P1 -P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 106/ 3600 = 0.2314

Bpemsi paboTbl a3kckaBaTopa B rof, 4acos, RT = 598

Banosbin BeiGpoc, T/rog, Qrog=P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2-
0.01-0.7-1-0.7-100 - 598 = 0.3516

Umoezo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesnieHusi: 001 Pazpabomka epyHma

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHmn4yeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.2314 0.3516
KpemHus B %: 70-20 (LwamoT, LEMEHT, Nbifb
LLleMEeHTHOro NpoM3BOACTBA - MMNHA, MMUHUCTLIN
cnaHel, LOMEHHbIV Wnak, Necok, KNuHkep, 30na,
KpemHe3eM, 301a yrren KasaxcTaHCKmX
mMecTopoxaeHuin) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6002, ObpaTHas 3acbinka rpyHTa
McTouHuk BbigeneHusi: 6002 01, ObpaTHasa 3acbinka rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTta HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX MCTOYHMKOB [punoxeHve
Ne8 k Npukady MuUHUCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLLEN cpeabl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToauka pacyeTa BbIOpOCOB 3arps3HAOLLMX BELWECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPoOn3BOACTBY CTpoUTenbHbIX MaTepuanos NMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
okpyxatoLen cpenbl Pecnybnukn Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauiasi 08 yYOKUCh KpeMHus1 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbIy1b UEMEHMHOo20 rMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU cnaHeu,
OOMEeHHbIU WJlaK, NecokK, KITUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: BeleMo4HO-Norpy304Hbie paboThbl

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadhd., yumThiBatoWMin BaxHOCTb MaTepuana (tabn.4), K& = 0.01

Honga nbineson pakumm B matepuane (tabn.1), P71 =0.05

Honga nbinu, nepexoasien B asposonb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 9kckaBaTopa (cpeaHsad), m/c, G3SR = 3.8
Koadhdh.yunThiBaOLWMn CpeaHio CKOpoCcTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2
CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl aKkckaBaTopa (MakcumanbHas), m/c, G3 =10
Koadhdh. yuntbiBatoWmnn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7
KoadhmumeHT, yuntoiBarowmmn MecTHole ycrnosus (1abn.3), P6 =1
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Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

Paamep kycka matepuana, mm, G7 =5

KoadhmumeHT, yunteiBarowmn KpynHoCcTe Mateprana (tabn.5), P5=0.7

BricoTta nageHua matepunana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaoLmii BbICOTY NageHuss MaTepuana (tabn.7), B =0.7

KonnyectBo nepepabaTtbiBaeMon sKkCKkaBaTopoM nopogsbl, T/4ac, G =100

MakcumanbHbIi pasoBbiit Beibpoc, r/'c (8), Q=P1 -P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 10%/ 3600 = 0.2314

Bpemsi paboTbl a3kckaBaTopa B rof, 4acos, RT =176

Banosbin BeiGpoc, T/rog, Qrog=P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2 -
0.01-0.7-1-0.7-100-176 = 0.1035

Umoezo ebibpockbl om ucmo4Huka ebidesieHusi: 001 O6pamHas 3acbinka 2pyHma

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |lMbinb HeopraHuyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.2314 0.1035
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEeMEHT, Nbifb
LleMEeHTHOro Npou3BOACTBA - MMNHA, FMUHUCTLIN
cnaHel, JOMEHHbIV LWnak, Necok, KnuHkep, 3o0na,
KpemHe3eM, 301a yrnen KasaxcTaHCKmX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHun: 6003, NMepecbinka UHePTHbLIX MaTepuanoB

McToyHuk Beliaenenusi: 6003 01, MNepeckinka MHEPTHBIX MaTepuanos

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToguka pacyeTa HOpMaTUBOB BLIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMUKOB M. 3 PacyeTHbIN
mMeTo onpeaeneHns BoiIbpocoB B aTMOCdepy OT NpeanpuaTuiA No NPOM3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
mMaTepuanos

MpunoxeHune Ne11 k Mpukady MuHMUCTpa oxpaHbl OKkpyKatowen cpeabl Pecnybnunku KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadhduruneHT rpaBUTaLMOHHOrO ocaxaeHusi TBepAabiX KOMNOHeHTOoB, n.2.3, KOC = 0.4

Tun nctoyHmka Bolaenenus: MNorpy3oyHo-pasrpy3oyHbie paboThl, NEPEChINKK, cTaTUYeckoe
XpaHeHve NbIN[wmx MaTepmanos

n.3.1.Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4dHble paboTbl, MEPECHINKN NbINAWNX MaTepPManoB
MaTtepuan: LebeHb n3 nssepx. nopod KpynH. o 20mMm

BecoBasa gons neineson dpakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
Hong nbinu, nepexoasiien B asposonsb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.015

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauiasi 08 yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbIy1b UEMEHMHOo20 rMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU cnaHeu,
OOMEeHHbIU WJlaK, NecokK, KITUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3oyHblii pykaB He NpUMeHsieTCs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLnMiA CTeNeHb 3alumLLeHHoCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yuuThiBatoLWNin cpegHerogoByo CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBatoLLNn MakcMarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTtepuana, %, VL = 6

Koadh., yuntbiBaroWwmnn BnaxxHoCcTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6
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Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 = 20

KoadhmumeHT, yuntbiBaroLWmnn KpynHocTb Matepuana (tabn.3.1.5), K7 = 0.5

BricoTta nageHua matepunana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWwnii BbICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymMmmapHoe konmyecTtBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX =10

CymmapHoe konuyecTtso nepepabaTbiBaeMoro matepuana, 1/rogq, GGOD = 529

OGP EKTMBHOCTb CPEACTB MblfenoaasnenHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: MNepecbinka

MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03-0.015-2-1-0.6-05-1-1-1-0.7-10 - 106/ 3600 - (1-
0.7) = 0.1575

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03 - 0.015-12-1-0.6-0.5-1-1-1-0.7 - 529 - (1-0.7) = 0.018

MakcumanbHbI pa3oBbiv BeIOpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma Bblibpocos, T/rog (3.2.4), M=M+ MC =0+ 0.018 = 0.018

n.3.1.Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4dHble paboThl, NEPEChINKN NbINAWMX MaTepmManoB
MaTtepunan: LLlebeHb 13 n3Bepx. nopog KpynH. oT 20mm n 6onee

BecoBasa gons neineson dpakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.02
Jonsa neinu, nepexogsiien B aspo3ornb (1abn.3.1.1), K2 = 0.01

lMpumeck: 2908 [Nbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbiyib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU claHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynunpoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3oyHblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmUn cTeneHb 3allmeHHoCcTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadpd., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunTbiBaOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koahp., yuntbiBatoWwmnn BnaxxHocTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =40

KoadbdpuumeHT, yuntbiBaoLwmm KpynHoCcTb MmaTepmana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLmMin BeICOTY NageHusa matepuana (t1aén.3.1.7), B =0.7

CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX = 10

CymmapHoe konunyecTtso nepepabartbiBaemoro matepuana, 1/rog, GGOD = 5210
OdpeKTMBHOCTL CpeAcTB nblrienodasnenus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug paboT: Nepecobinka

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.02-0.01-2-1-06-0.5-1-1-1-0.7-10-10°/ 3600 - (1-
0.7) =0.07

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.02-0.01-12-1-06-05-1-1-1-0.7 - 5210 - (1-0.7) = 0.0788

MakcrmanbHbIn pa3oBbi Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M= M + MC = 0.018 + 0.0788 = 0.0968

n.3.1.MNorpy3o4Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NepechInku NbiASWUX MaTepuanos
MaTtepuan: NecyaHo-rpasuriHas cmech (MMC)
BecoBas gons neineson dpakuun B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
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Honga nbinu, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.04

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasli 08 yYOKUChb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisb UeMEHMHOo20 rnpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU cl1aHeu,
OOMEHHbIU WakK, NecokK, KIIUHKep, 30/1a, KPeMHe3eM, 30/1a ya1el Ka3zaxcmaHCKUxX
mMecmopoxdeHuti) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304Hbii pykaB He NpMMeHseTcs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLMiA CTeNeHb 3alumLLeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhb., yuntbiBatowmnn cpeaHeroqoByto CKOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumansHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yunThiBaOWNN MakcMMarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL = 3

Koahp., yuntbiBatoLUn BNaxXHOCTb MaTtepmana (tabn.3.1.4), K56 =0.8

Paamep kycka matepuana, mm, G7 = 8

KoahdumumeHT, yuntbiBaroWmnn KpynHocTb Matepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6

BricoTta nageHua matepunana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yuntbiBaoLwmMin BbICOTY NageHusa matepuana (t1aén.3.1.7), B =0.7

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX =10

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 2763

AP EKTMBHOCTb CPeACTB MbinenoaasnexHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: lNepechbinka

MakcumanbHbI pa3oBbiv BeiGpoc, 1/c (3.1.1), GC =K1 - K2 -K3-K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03-0.04-2-1-0.8-0.6-1-1-1-0.7-10- 10/ 3600 - (1-
0.7) =0.672

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03-0.04-12-1-08-06-1-1-1-0.7-2763 - (1-0.7) = 0.401

MakcrmanbHbIn pa3oBbi Beibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M =M + MC = 0.0968 + 0.401 = 0.498

n.3.1.Morpy3o4Ho-paarpy3o4Hblie paboThbl, NEPECHINKN NbIAAWMX MaTepManoB
Matepwnan: ['pasui

BecoBasa gons neineson dppakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K1 =0.01
[onsa nbinu, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.001

lMpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaulast 08 YOKUCh KpeMHUs1 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHmM, Nblib UEMEHIMHO20 Mpou3eodcmea - 2/1uHa, 2/IUHUCMbIU CllaHeu,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yaiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxoeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadhduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbIM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpys3o4Hbl pykaB He NpuMeHsieTcs

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLL M cTeneHb 3almweHHocTy y3na (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadpd., yumTbiBatoLNin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadpdh., yumTbiBaoLLNn MakcManbHy0 CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL = 6

Koadhd., yuuThiBatoLnin BaxHocTb maTtepuana (t1abn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka matepuana, mm, G7 =10

KoadhduuneHT, yunTbiBaloLWnii KpynHoCcTb MaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2
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KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWnii BLICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymMmmapHoe konmyecTtBo nepepabaTtbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX =5

CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 8

OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbinienogaBneHuns, B oonsax eanHuubl, NJ =0

Bug pabor: Nepecbinka

MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.01-0.001-2-1-0.6-05-1-1-1-0.7-5-10°/ 3600 - (1-0)
= 0.00583

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.01-0.001-12-1-06-05-1-1-1-0.7-8 - (1-0) = 0.00002016

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bbibpocos, T1/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.498 + 0.00002016 = 0.498

n.3.1.Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4dHble paboTbl, MEPECHINKN NbINAWMX MaTepPManoB
MaTtepwnan: Necok

BecoBasa gons neineson dpakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K1 =0.05
Oonsa neinu, nepexogsiien B aspo3ons (Tabn.3.1.1), K2 =0.03

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisib UeMEHMHOo20 rnpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU cl1aHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpyso4Hblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmnn cTeneHb 3allmeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koahp., yuntbiBaroLmUn cpeaHeroqoByo CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadpd., yumTbiBatoLLnin MakcMmanbHy0 CKOpoCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =2

Koadhp., yuntbiBatoLmUn BnaxxHoCTb MaTtepmana (tabn.3.1.4), K56 =0.8

Paamep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadbdpuumeHT, yuntbiBatoLwmi KpynHoCcTe MaTepmana (tabn.3.1.5), K7 = 0.8

BricoTta nageHua matepunana, m, GB = 2

KoathhmumeHT, yuntbiBaroLmnn BbICOTY NageHus matepmana (tabn.3.1.7), B =0.7

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro maTepuana, t/4ac, GMAX =10

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/roq, GGOD = 4110
OdheKTMBHOCTL CpeAcTB nblrienodasnenus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: MNepecbinka

MakcumanbHbIv pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.05-0.03-2-1-0.8-0.8-1-1-1-0.7-10-10°/ 3600 - (1-
0.7) =1.12

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.05-0.03-12-1-08-0.8-1-1-1-0.7-4110 - (1-0.7) = 0.994

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) =1.12
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.498 + 0.994 = 1.492

C y4yeToM koadpumumeHTa rpaBUTaLMOHHOIO OCaXaeHNS
Banosbin BbIOpoc, T/rog, M = KOC - M =0.4 - 1.492 = 0.597
MakcrmanbHbIn pa3osbiv Bolbpoc, G = KOC - G =0.4 - 1.12 = 0.448

Ymozoeast mabnuua ebibpocoe
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Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHn4yeckas, cogepallas OBYOKUCh 0.448 0.597
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LLleMEHTHOro NPoM3BOACTBA - MMUHA, FMUHUCTLIN
cnaHel, JOMEHHbIV LWnak, Necok, KNnHKep, 3o0na,
KpeMHe3eM, 3011a yrren Ka3axcTaHCKmX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHun: 6004, BpemeHHOe XpaHeHUe MHepPTHbIX MaTepuanoB

NcToyHuk Beligenenms: 6004 01, BpeMeHHOe XpaHeHUe NHEPTHLIX MaTepuanos

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToguka pacyeTa HOPMaTUBOB BbIOPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB M. 3 PacyeTHbIN
MeTo onpeaeneHns BoibpocoB B aTMOCcdepy OT NpeanpuaTuii No NPOM3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
mMaTepuanos

MpunoxeHne Ne11 k Mpukady MuHMUCTpa oxpaHbl oKkpyKatowen cpeabl Pecnybnunku KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadhdmuneHT rpaBMTaLMOHHOrO ocaxaeHusi TBepAabiX KOMNOHeHTOoB, n.2.3, KOC = 0.4

Twn nctoyHmka Belgenenns: MNorpy3oyHo-pasrpy3oyHbie paboThl, NEPECHINKM, CTaTUYeckoe
XpaHeHue NbINswmx MaTepmanos

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTtepuana
Matepuan: [pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou3eodcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPBLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbI pykaB HEe NPUMEHSeTCA

KoadpdpmumeHT, yuntbiBatoLmi cTeneHb 3almeHHocTy yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpeaHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koahcp., yuntbiBaroLmUn cpeaHeroqoByo CKOpoCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yumThiBaoLNin MakCMarnbHY CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadhd., yumTbiBatoWwmin BNaxxHoCcTb Matepuana (tabn.3.1.4), K6 =0.1

Pa3wmep kycka matepuana, mm, G7 =5

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmmn KpynHoCcTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[MoBepxHOCTb MblfieHNs B nnaHe, M2, S = 80

Koahop., yunThiBatoLWmnn Nnpopunb NOBEPXHOCTU cknagupyemoro matepunana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 dhakTn4eckom NnoBepxHoCcTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.004
Konn4yectBo gHeN ¢ yCTONYMBBLIM CHEXHbIM NoKpoBoM, TSP =0

MpooomknTeNnbHOCTL 0CadKoB B BUAE Aoxas, Yacos/rog, TO =0

Konu4yectBo gHen ¢ ocagkamu B Buge goxgasrogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OdheKTMBHOCTL CpeacTB nblfienodasneHuns, B gonax eamuHnubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbin BbiIbpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 - K5 -K6 -K7 - Q -S - (1-NJ) =2 -1 -
0.1-1.45-0.6 - 0.004 - 80 - (1-0) = 0.0557

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.1-1.45- 0.6 - 0.004 - 80 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 1.054
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Cymma BblIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0 + 0.0557 = 0.0557
Cymma Bblbpocos, 1/rog (3.2.4), M=M + MC =0 + 1.054 = 1.054

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTepmana
MaTtepuan: NecyaHo-rpaBsuriHas cmech (MMC)

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasli 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisib UeMEHMHOo20 rnpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU cl1aHeu,
OOMEHHbIU WakK, NecokK, KIIUHKep, 30/1a, KPeMHe3eM, 30/1a yas1el Ka3zaxcmaHCKUx
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepwnan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIi pykaB He NpMMeHseTcs

KoathmumeHT, yuntbiBaoLWUNn CTENEHb 3allMLEeHHOCTH yana (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR = 4.7

Koahcp., yuntbiBatoLWmUN cpeaHeroqoByto CKOpoCTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yunThiBaOWNN MakcMMarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb matepuana, %, VL =3

Koahp., yuntbiBatoLmUn BNaxxHOCTb MaTtepmana (tabn.3.1.4), K56 =0.8

Pasmep kycka maTtepuana, um, G7 = 8

KoathmumneHT, yuntbiBaroWmnn KpynHocTb Matepuana (t1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[NoBepxHOCTb NbifieHNs B NnaHe, M2, S = 80

Koadhd., yuntbiBaowmnm npodusnb NOBEPXHOCTU CKNagnpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTtepuana ¢ 1 M2 hakTU4ecKom NoBepPXHOCTH, r/M2*c (Tadn.3.1.1), Q = 0.002
Konu4yecTBo gHen C yCTONYMBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

lMNpooomknTenbHOCTL OCAAKOB B BMae Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo aHen ¢ ocagkamu B Buae goxasa srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
AP EKTMBHOCTL CPEACTB NbinenoaaBneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BoIGpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 -K5-K6 - K7 -Q-S - (1-NJ)=2-1 -
0.8-1.45-0.6 - 0.002 - 80 - (1-0) = 0.2227

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) = 0.0864 -1.2-1-0.8-1.45- 0.6 - 0.002 - 80 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 4.214
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G = G + GC = 0.0557 + 0.2227 = 0.2784

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M =M + MC = 1.054 + 4.214 = 5.27

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTepuana
MaTtepwnan: ['pasui

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxxauiasi 08 yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, Nbiy1b UEMEHMHOo20 NMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU crnaHeu,
OOMEeHHbIU WJlaK, NecokK, KITUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMaeTca paBHbIM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3o4Hblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLMiA CTeNeHb 3alUmLLEeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yuuThiBatoLWNin cpegHerogoByo CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBatoLLNin MakcManbHy0 CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koadhd., yuntbiBatowmnn BnaxxHocTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =10

KoadhmumeHT, yuntbiBaroLWmnn KpynHocTb Matepuana (tabn.3.1.5), K7 = 0.5
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[NoBepxHOCTb NbINieHNs B NnaHe, M2, S =10

Koathd., yuntbiBaowmnm npocunb NOBEPXHOCTM CKNnagnpyemoro matepuana, K6 = 1.45

YHoc matepuana ¢ 1 M2 hakTM4eckon NoBepxXHOCTH, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konu4yecTBo gHen C yCTONYMBBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpogomknTenbHOCTL 0CadKoB B BUAE goxas, yacos/rog, TO =0

KonnuyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxaga srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0

OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbinenogaBneHns, B oonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbin BbiIbpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 - K5 -K6 - K7 -Q -S - (1-NJ) =2 -1 -
0.6-1.45-0.5-0.002-10 - (1-0) =0.0174

Banoskin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 -1.2-1-0.6-1.45-0.5- 0.002 - 10 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 0.329
Cymma BblIbpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G=G + GC =0.2784 + 0.0174 = 0.296

Cymma Bblbpocos, T1/rog (3.2.4), M=M + MC = 5.27 + 0.329 = 5.6

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTtepuana
MaTtepwnan: Necok

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU criaHey,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoaH. KoaddumuneHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pykaB He NpMMeHseTcs

KoathmumeHT, yuntbiBaowmUn cTeNeHb 3alimeHHoCcTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koahp., yuntbiBaroLUN cpeaHeroqoByo CKOPoCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhp., yuntbiBaloOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb matepuana, %, VL =2

Koadpdh., yumTbiBatoLWnin BNaxHocTb matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Pasmep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmi KpynHocTb MaTepmana (tabn.3.1.5), K7 = 0.8
[NoBepxHOCTb NbiNieHNs B NnaHe, M2, S =60

Koadhd., yuntbiBaowwmnm npodusnb NOBEPXHOCTM CKNaanpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTepmana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
KonuyecTtBo gHen C yCTONYMBBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpooomkNTENbHOCTL 0CadKOB B BUAE Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo aHen ¢ ocagkamu B Buae goxasa srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OdheKTMBHOCTL CpeAcTB MnblfienodasneHuns, B gonax eamHnubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 - K5 -K6 - K7 - Q -S - (1-NJ) =2 -1 -
0.8-1.45-0.8-0.002 - 60 - (1-0) = 0.2227

Banosbin Beibpoc, T/rog, (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.8-1.45- 0.8 - 0.002 - 60 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 4.214
Cymma BbIGpocoB, r/c (3.2.1, 3.2.2), G =G + GC = 0.296 + 0.2227 = 0.519

Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M=M + MC = 5.6 + 4.214 = 9.81

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTepuana
Matepuan: LLlebeHb 13 nssepx. nopog KpynH. Ao 20Mm

lMpumeck: 2908 lMbinbL Heop2aHU4YecKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbiIy1b UEMEHMHOo20 NMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU craHeu,
doMeHHbIl wWak, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCcKUX
mMecmopoxdeHuti) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHnmaeTca paBHbIM 1
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CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3o4HbIn pykaB He NpMMeHsieTcs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLMiA CTeNeHb 3alumLLeHHoCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosas), M/c, G3SR = 4.7

Koadh., yuntbiBarowmnn cpeaHeroqoByto CKOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBaOLNn MakcMarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb matepuana, %, VL =6

Koadhd., yuntbiBaowmnn BnaxxHocTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 =0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 = 20

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWnii KpynHocTb MaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
[MoBepxHOCTb MblfieHNs B nnaHe, M2, S = 60

Koathd., yuntbiBaowmnm npocunb NOBEPXHOCTM CKNagnpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc matepuana ¢ 1 M2 hakTM4eckon NoBepxXHOCTH, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo AHEN C YCTONYMBBLIM CHEXHbIM NokpoBoM, TSP =0

MpoJomKkNTENbHOCTL 0CadKoB B BUAE Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxaga srogy, TD=2-TO0/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbinenogasneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 60 - (1-0) = 0.1044

Banosbin BeIGpoc, T/rog, (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K56 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 60 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 1.975
Cymma Bblbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.519 + 0.1044 = 0.623

Cymma Bbibpocos, 1/rog (3.2.4), M=M + MC =9.81 + 1.975 = 11.79

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTtepuana
MaTtepuan: LWebeHb 13 nasepx. nopog KpynH. ot 20mMm n 6onee

lMpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujast 08 YOKUCh KpeMHUs1 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbis1b UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2JIUHUCMbIU craHeu,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPBLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbI pykaB HEe NpUMeEHSeTCA

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmnn cTeneHb 3allmeHHoCcTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), Mm/c, G3SR =4.7

Koadhd., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKoOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yuuThiBaoLNn MakcMarnbHY CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL = 6

Koadpd., yumTbiBatoLnin BNaxHOCTb MaTtepuana (t1abn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =40

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmmn KpynHoCcTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
[MoBepxHOCTL NbiNeHns B NnaHe, M2, S = 60

Koathd., yumThiBaoWmin Nnpodunb NOBEPXHOCTU CKnaampyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTepmana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
KonunuyecTtBo gHeN C yCTONYMBBIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpooomknTenbHOCTL 0CaAKOB B BUAE Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxgasrogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NblfienogaBneHns, B oonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbin BbiIbpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 - K5 -K6 - K7 - Q -S - (1-NJ) =2 -1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 60 - (1-0) =0.1044

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 60 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 1.975
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.623 + 0.1044 = 0.727
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Cymma Bblbpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =11.79 + 1.975 = 13.77

C yyeToM koacbdmumMeHTa rpaBUTaLUOHHOIO OCaXaeHNs
Banoskin BbIOpoc, T/rog, M= KOC - M =0.4 - 13.77 = 5.51
MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, G = KOC - G =0.4 - 0.727 = 0.291

Yimozoeast mabnuuya ebibpocoe
Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHnyeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.291 5.51

KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LLleMEHTHOro NPoM3BOACTBA - MMUHA, FMUHUCTbIN
cnaHel, LOMEHHbIV LWnak, Necok, KnuHkep, 3o0na,
KpeMHe3eM, 30a yrren Ka3axcTaHCKMX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHusn: 6005, NnaHupoBKa TeppuTopun
WMcTouHuk Bebigenerms: 6005 01, NnaHupoBka Tepputopumn

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToaunka pacyeta HOpMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB [MprnoxeHne
Ne8 k Npukazy MuHUCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLLEN cpeabl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTa BbIBpPOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPoOun3BOACTBY CTpoUTenbHbIX MaTepuanos lNMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
okpyxatoLen cpenbl Pecnybnuku Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbiyib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU claHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCNOPTHLIE paboThI

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koahcp., yunthiBatoWmnn BnaxxHocTe Matepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Yncno aBToMalLvH, paboTatoLiux B kapbepe, N =5

Uuncno xopok (Tyaa n obpaTtHo) Bcero TpaHcnopTa B yac, N =2

CpefHsasa npoTshkeHHOCTb 1 xo4ku B Npedenax kapbepa, km, L =1

CpepfHsas rpysonon'eMHOCTb eguHULLI aBToTpaHcnopTa, T, GT1 =10

Koadhdh. yumThiBatOLWMn CpeaHIo0 rpy3onoa'eMHOCTb aBToTpaHcnopTa (Tabn.9), C1 =1
CpeaHsia cKopoCTb ABWXKEHUSI TpaHCcNopTa B kapbepe, km/4, G2=N-L/N=2-1/5=0.4
[aHHble 0 ckopocTu aBmkeHns 0 km/4 oTcyTCcTBYHOT B Tabnuue 010

Koahdh. yunThiBaloLWNn CpegHo CKOPOCTb ABMKEHUSA TpaHcnopTa B kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koadpdh. coctoaHusa gopor (1 - anga rpyHToBbIX, 0.5 - ansa webeHo4HbIX, 0.1 - webeHOoYHbIX,
obpaboTaHHbIx) (Tabn.11), C3 =1

CpegHsasa nnowanb rpy3oson nnatdopmel, M2, F =6

Koadpdh., yumtbiBatowmin npodunb noBepxHoctn matepuana (1.3-1.6), C4 = 1.45
CkopocTb 06ayBkM matepuana, m/c, G5 =12

Koadhd. yunThiBatowuin ckopoctb 06a4yBkM Matepuana (tabn.12), C5=1.5
MbineBblaeneHne ¢ eanHULbl akTUYECKOM NOBEPXHOCTU MaTepuana, r/'m2*c, Q'2 = 0.004
MbinesblaeneHme B atmocdepy Ha 1 km npobera C1 =1,C2=1,C3 =1, r, QL =1450
KoahpmumeHT, yunTbiBaOLWNN BNAXXHOCTb NOBEPXHOCTHOrO CNosi Mmatepuana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01
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Koadhp. yunteiBatoLwmnn Jonto Nbinn, yHocumon B atmocgepy, C7 = 0.01

Konnyecteo pabouunx yacos B rogy, RT =300

MakcumanbHbI pa3oBbin BbIGpocC Nbinu, r/cek (7), Q =(C1-C2-C3-K5-N-L-QL -C6 - C7/
3600) +(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01-0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004 - 6 - 5) = 0.00261

Banosbin BoIGpoc nbinu, 1/rog, Qrog = 0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.00261 - 300 = 0.00282

YImozo ebibpockbl om ucmo4Huka ebidesieHusi: 001 [MnaHupoeka meppumopuu

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHnyeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.00261 0.00282
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLeMEHT, Nbifb
LEMEHTHOro NPoM3BOACTBA - [MUHA, MMUHUCTbIN
cnaHey, JOMEHHbIN WakK, Necok, KNUHKep, 3ona,
KpemHe3eM, 3011a yrnen KasaxcTaHCKmx
MecTopoxaeHuin) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTo4yHuk 3arpasHeHus: 6006, YnnotHeHue rpyHTa
McToyHuk Bbligenenusi: 6006 01, YnnoTHeHWE rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbIX UCTOYHMKOB [punoxexHve
Ne8 k Npukazy MuHUCTpa oxpaHbl OKpyKatoLLen cpenbl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnmku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToauka pacyeTa BbIOpOCOB 3arps3HAOLLMX BELWECTB B aTMocdepy OT NnpeanpusaTuin no
NPoOn3BOACTBY CTpoUTenbHbIX MaTepuanos lNMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
okpyxatoLen cpenbl Pecnybnukn Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: [pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxauasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 Mpou3eodcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCNOPTHLIE paboThI

BnaxxHocTb matepuana, %, VL =10

Koahcp., yuntbiBalowmnn BnaxxHocTe Matepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Yuncno aBToMalnH, paboTarowmx B kapbepe, N = 2

Uuncno xogok (Tyaa n obpatHo) Bcero TpaHcnopTta B Yac, N =2

CpepHsasa npoTshkeHHOCTb 1 xo4ku B Npedenax kapbepa, km, L =1

CpefHsas rpysonon'eMHOCTb eauHULLLI aBToTpaHcnopTa, T, GT =10

Koadhdh. yumThiBatOLWMin CpeaHIo0 rpy3onoa'eMHOCTb aBToTpaHcnopTa (Tabn.9), C1 =1
CpeaHsia ckopoCTb ABWXKEHUS TpaHcnopTa B kapbepe, km/M, G2=N-L/N=2-1/2=1
[aHHble 0 ckopocTu ABmkeHus 1 kM/Y oTcyTCcTBYylOT B Tabnuue 010

Koadhdh. yumThIBatOLNA CPEOHIO CKOPOCTb ABMXKEHUSA TpaHcnopTa B Kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koadh. coctoaHus gopor (1 - ansa rpyHToBbIX, 0.5 - ansa webeHouHbix, 0.1 - wWebeHOoUHbIX,
obpaboTaHHbIx) (Tabn.11), C3 =1

CpenHsasa nnowanb rpysoson nnatdopmbl, M2, F =6

Koadpd., yumtbiBatowmin npodunb noBepxHoctn matepuana (1.3-1.6), C4 = 1.45
CkopocTb 06ayBKM MaTepuana, m/c, G5 =12

Koadpdh. yumThiBatowmin ckopoctb 064yBkM Matepuana (tabn.12), C5=1.5
MNbineBblaeneHne ¢ eanHNLbI akTMYecKom NoBEPXHOCTM MaTepuana, r’m2*c, Q'2 = 0.004
MbineBbligeneHne B atmocgepy Ha 1 km npobera C1 =1,C2=1,C3 =1,r, QL =1450
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KoahpnumneHT, yunTbiBaloLLUN BNAXXHOCTb NOBEPXHOCTHOrO CNos MaTtepuana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01

Koadhch. yunteiBatoWmnn Jonto nelnm, yHocumon B atmocgepy, C7 = 0.01

Konu4yectBo paboumx yacos B rogy, RT = 280

MakcumanbHbIM pa3oBbi BeIGpoc nbinu, r/cek (7), Q=(C1-C2-C3-K5-N-L-QL -C6-C7/
3600) +(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01 - 0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004 - 6 - 2) =0.001044

Banoskii BbIOpoc nbinu, 1/rog, Qrog =0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.001044 - 280 = 0.001052

Umoeo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesieHusi: 001 YnnomHeHue epyHma

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHnyeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.001044 0.001052
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LeMEHTHOro NPoM3BOACTBA - MMNHA, MMUHUCTLIN
cnaHeL, LOMEHHbIV LWnak, Necok, KNnHkep, 30na,
KpeMHe3eM, 30a yrren KasaxcTaHCKMX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHus: 6007, CBapoUHbie paboTbl
WcTouHuk BbigeneHms: 6007 01, CeapoyHblie paboThl

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToguka pacyeTa BblIGPOCOB 3arpsA3HSAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu CBapO4HbIX paboTax (No BENMYMHAM YAENbHbIX

Bbibpocos). PH[ 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

CTeneHb ouncTku, gonned., n =0

PACYET Bbibpocoe 3B oT cBapku MeTanmnos

Bua ceapku: PyyHas gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMU SnekTpogamum
onekTpop (cBapoyHbii maTtepuan): MP-4

Pacxopg cBapo4HbIx MaTtepuanos, kr/ron, Brog = 2068

dakTn4eCcKnMn MakcMmarbHbIA pacxoq CBapoYHbIX MaTepuarnos,

C y4eTOM OMCKpeTHOCTU paboTbl 06opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

YaenbHoe BblOerneHne cBapoYHOro asposons,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K n)/(, =11

B TOM Yucne:

IMpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudsbi (e nepecyeme Ha xene3o) (QuXenezo mpuokcud,
Xenesa okcud) (274)

YaenbHoe BbiAeneHne 3arpasHsaoLmMxX BELEeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =9.9
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbivi BeIGpOC, T/rog (5.1), MFrog = K
0.02047

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K

3600 - (1-0) = 0.0088

- Brog/10° - (1-n) =9.9 - 2068 / 10° - (1-0) =

X

,’V(, - BYAC /3600 - (1-) =9.9 - 3.2/

Mpumeck: 0143 MapzaHey u e2o coeduHeHusl (e nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

232



OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpasHaoLLnX BewecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =11
CrteneHb ouncTku, gonmen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFrog = K
0.002275

MakcumanbHbI U3 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =1.1- 3.2/

3600 - (1-0) = 0.000978

X -Brof1/10° - (1-n) =1.1 - 2068/ 10° - (1-0) =

["a3bl:

Mpumeck: 0342 Pmopucmsbie 2a3006pa3Hbie coeduHeHuUs1 /e nepecyeme Ha ¢pmop/ (617)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpasHaioLLnNX BELWecCTs,

r/kr pacxogyemoro matepmana (taén. 1, 3), K II)/(I =04
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiOpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.000827

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix BbiOpoc, r/c (5.2), MCEK = KII)/(I -BYAC /3600 - (1-n) =0.4 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.0003556

Bug cBapku: PyyHast gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMK 3NeKTpogamm
onekTpon (cBapoyHbli matepuan): AHO-4

Pacxopn cBapoudHbIX Matepuanos, kr/rog, Bro4 = 1854

daKkTNYECKNA MakCUMarnbHbIN pacxos CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eTOM OMCKpeTHOCTU paboTbl 06opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

,’V(, -Brog/10° - (1-y) = 0.4 - 2068 / 10° - (1-0) =

YaenbHoe BbiAeneHne CBapoYHOro aapo3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K n)/(, =17.8
B TOM yucne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (ll, lll) okcudni (6 nepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcud,
Xene3a okcud) (274)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaioLLmMxX BeLeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =15.73
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFo4 = K
0.02916

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BblGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =15.73 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.01398

X -BrOf/10° - (1-n) =15.73 - 1854/ 10° - (1-0) =

Mpumeck: 0143 Map2aHey u e2o coeQuHeHuUs (8 nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

YaoenbHoe BblaeneHne 3arpssHsoLLIMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuvana (tabn. 1, 3), KII)/(l =1.66

CreneHb ouncTku, gonved., n=0
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Banosbin BeiGpoc, T/roa (5.1), MFog = K
0.00308

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BblOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYHYAC /3600 - (1-n7) =1.66 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.001476

X . Brof1/10° - (1-n) =1.66 - 1854/ 10° - (1-0) =

Mpumeck: 2908 [Nblb Heop2aHUYeckasi, codep)xauiasi 8YyoKUCh KpemMHusi 8 %: 70-20
(wamom, yeMeHm, NbUIbL UEMEHMHO20 pou3zgodcmea - 2J/1uHa, 2JIUHUCMbIU c/laHeu,
JOMeHHbIU WilaK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDEMHE3eM, 30J1a yasel kazaxcmaHCcKUX
mecmopoxdeHuti) (494)

YaenbHoe BbiAeneHne 3arpsasHsoLLmX BeLWecTs,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K I)V(l =0.41
CrteneHb ounctku, gonven., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MFo4 = K
0.00076

MakcumanbHbIM 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KII)/(I -BYAC /3600 - (1-n) =0.41 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.0003644

Bug cBapku: PyyHas gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMU 3NeKTpogamMum
onekTpop (ceapo4Hbii matepuan):. AHO-6

Pacxop cBapouyHbIx MaTtepuanos, krirog, Brog =15.7

daKkTMYeCKN MaKCUMarnbHbIN pacxos CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eTOM OMCKPEeTHOCTM paboTbl obopynoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

A)/(,-BI'O,CI/ 10° - (1-77) = 0.41 - 1854/ 10° - (1-0) =

YaenbHoe BblAeneHne CBapoYHOro aapo3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =16.7
B TOM Yucne:

Mpumeckb: 0123 XXeneso (I, Ill) okcudbi (6 Nnepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcud,
Xene3a okcud) (274)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsasHaoLLnX BewecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =14.97
CreneHb ounctku, ponnen., =0
Banosbin BeIbpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.000235

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =14.97 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.0133

,’lf,-Brog/ 10° - (1-7) =14.97 - 15.7/ 10° - (1-0) =

Mpumeck: 0143 Map2aHey u e2o coeQuHeHuUs (6 nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

YoenbHoe BbiAeneHne 3arpasHsaoLLmMxX BELLEeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =1.73
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFo4 = K

0.00002716

,’V(I-Bro,q/ms - (1-17) =1.73 - 15.7 / 108 - (1-0) =
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MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BblOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYHYAC /3600 - (1-n) =1.73 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.001538

Bug cBapku: PyyHas gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMY 3neKkTpogamum
OnekTpon (cBapoyHbli maTtepuan): YOHN-13/45

Pacxopn cBapouyHbIx MaTepuanos, kr/iroq, Brog =12

dakTn4ecKknin MakcMmMmarnbHbIA pacxon CBapOYHbIX MaTepMaros,

C y4eTOM OMCKPETHOCTM paboTbl 06opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

YpenbHoe BbiAeNeHne CBapOYHOro aapo3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =16.31
B TOM ymucne:

Mpumeck: 0123 Xeneso (ll, lll) okcudnl (6 nepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcuod,
Xenesa okcud) (274)

YaenbHoe BblaeneHne 3arpsi3HaoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepvana (tatn. 1, 3), KII)/(I =10.69
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiOpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.0001283

MakcumanbHbI 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KII)/(I -BYAC /3600 - (1-n) =10.69 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.0095

,)V(,-BI'O,L'I/ 10 - (1-77) =10.69 - 12/ 106 - (1-0) =

Mpumeck: 0143 Map2aHeu u e2o coeQuHeHUs (e nepecyeme Ha mapa2aHua (I1V) okcud) (327)

YoernbHoe BblAeneHne 3arpsi3HAoLLmMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (taén. 1, 3), K n)/(, =0.92
CreneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFrog = K
0.00001104

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbiX BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K

3600 - (1-0) = 0.000818

- Brofj/10° - (1-y) = 0.92 - 12/ 10° - (1-0) =

SX

-BYAC /3600 - (1-n) =0.92 - 3.2/

SX

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauiasi 08 yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, Nbiy1b UEMEHMHOo20 rMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU cnaHeu,
OOMEeHHbIU WJlakK, NecokK, KITUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

YpaenbHoe BbiAeneHne 3arpA3HaoLLnX BELWeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K II)/(l =14
CteneHb ounctku, ponned., n=0
Banosbivi BeIGpOC, T/rog (5.1), MFog = K
0.0000168

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.001244

n)/(,-BI'O,EI/ 10° - (1-) =1.4 - 12/ 10° - (1-0) =

,’V(, -BYAC /3600 - (1-7) =1.4 - 3.2/
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lMpumeck: 0344 ®mopudbi Heop2aHU4YeCcKuUe 10Xo pacmeopumMsbie - (aTIroMUHUss gpmopuod,
Kanbuusi ¢pmopud, Hampusi 2ekcagpmopasiroMuHam) (Pmopudbi Heop2aHUYeCKUE M10X0
pacmeopumbie /6 nepecyeme Ha gpmop/) (615)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpasHaoLLnX BewecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K II)/(l =3.3
CrteneHb ouncTku, gonmen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/roa (5.1), MFrog = K
0.0000396

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = K

3600 - (1-0) = 0.002933

,’V(,-Bro,q/ 10° - (1-) =3.3 - 12/ 10° - (1-0) =

¥ - BYAC /3600 - (1-7) =3.3 - 3.2/

["a3bl:

Mpumeck: 0342 d®mopucmebie 2a3006pa3HbIe coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ¢pmop/ (617)

YoenbHoe BblAeneHne 3arpsi3HAoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (taén. 1, 3), K II)/(l =0.75
CrteneHb ounctku, gonmeq., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.000009

MakcumanbHbIn M3 pa3oBbix BeIGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n) =0.75 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.000667

,)V(,-BI'O,L'I/ 10° - (1-7) =0.75 - 12/ 10 - (1-0) =

Mpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpsasHaoLLnX BewecTs,
r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K n)/(, =1.5
CrteneHb ouncTku, gonneq., n=0

Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFrog = K X

M
MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.001333

- Brof/10° - (1-y) =1.5 - 12/ 10° - (1-0) = 0.000018
X - BYAC/3600 - (1-7) =1.5- 3.2

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuchk y2nepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaoLmMxX BeLecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =13.3
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MFo4 = K
0.0001596

MakcrmanbHbI 13 pa3oBbix BblOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =13.3 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.01182

Bug ceapku: [a3oBas cBapka cTanu ¢ UCNosib3oBaHMEM NponaH-0yTaHOBOW CMecH
Pacxopn cBapoyHbIX MaTepuanos, kr/ron, Bro4 = 182

daKkTMYeCKNA MaKCMarnbHbIN pacxos CBapOYHbIX MaTepumarnos,

C y4eTOM OMCKpeTHOCTU paboTbl obopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

,’lf,-Bro,q/ 10° - (1-7) =13.3 - 12/ 10 - (1-0) =
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["asbl:

Mpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

YoenbHoe BblAeNeHne 3arpsasHsitoLLMX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =15
CreneHb ounctku, gonneq., n=0

Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K X

m
MakcumanbHbI M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KI)V(I -BYAC /3600 - (1-n) =15- 3.2/
3600 - (1-0) = 0.01333

-Brog/10° - (1-y) =15 - 182/ 10° - (1-0) = 0.00273

UTOrO:
Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200

0123 Keneso (Il, Ill) okenapl (B nepecyeTe Ha xeneso) 0.01398 0.0499933
(anXXeneso Tpuokcua, XKenesa okeng) (274)

0143 |MapraHey n ero coegmnHeHus (B nepecyeTe Ha 0.001538 0.0053932
mapradua (1V) okeung) (327)

0301 |Asota (IV) anokeuna (Asota gmnokeuna) (4) 0.01333 0.002748

0337 |Yrnepog okcua (Okncbk yrnepoga, YrapHbi ras) 0.01182 0.0001596
(584)

0342 |®TOpUCTbIe razoobpasHblie coegmMHeHns /B 0.000667 0.000836
nepecyete Ha dptop/ (617)

0344 |®dTOpPMAbLI HEOPraHMYECKNe NII0X0 PacTBOPUMBbIE - 0.002933 0.0000396

(antoMuHuAa pTopua, Kanbums dTopua, HaTpPUS
rekcadTopantomuHar) (Propuasl
HeopraHu4eckme nnoxo pacTeopuMbie /B
nepecyete Ha dtop/) (615)

2908 |[Mbinb HeopraHmn4yeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.001244 0.0007768
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEMEHT, Nbifb
LeMEHTHOro NPoM3BOACTBA - MNHA, FMUHUCTLIN
cnaHeL, LOMEHHbIV LWnak, Necok, KNuHKep, 30na,
KpemHe3eM, 30Ma yrremn kasaxcTaHCKux
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpasHeHun: 6008, MNazopes3ka
McToyHuk BbliaeneHusi: 6008 01, Ma3opeska

Cnvcok nuTtepatypbl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpA3HALLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu cBapO4HbIX paboTax (No BenuynHam yaerbHbIX

Bbl6pocos). PHM 211.2.02.03-2004. AcTtaHa, 2005

CteneHb ounctku, ponned., n =0

PACYET BbI6pocos 3B oT pesku meTannos
Bua pesku: MasoBad

Paspesaembin maTtepuan: Ctanb yrnepogucras

TonwumHa matepmana, mm (tabn. 4), L=5
Cnocob pacueTa BbIGpPOCOB: N0 BpeMeHu paboTbl 060pyaoBaHNS
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Bpemsa paboTbl ogHom eamHuubl obopyaoBanus, vac/rog, _T_ =785
Yucno egmHumubl obopygoBaHnd Ha yvacTke, Nyer =1

Yncno eanHnubl obopyaosaHus, paboTarowmnx oqHoBpemeHHo, N "ﬂé?’.( =

YaenbHoe BblaeneHne cBapoyHOro aspo3ons, r/'v (tabn. 4), KX =74
B TOM Yyucre:

Mpumeck: 0143 MapzaHey u e2o coeduHeHusi (e nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblaeneHue, r/y (Tabn. 4), KX =1.1

CteneHb ounctku, gonmen., n =0
Banosbii BeiGpoc 3B, T/rog (6.1), MFrog =KX - _T_ - Nycr/10° - (1-7) =1.1 - 785 - 1/ 10° - (1-0)
= 0.000864

MAX

MakcumanbHbIii pa3oBbiit Bbiopoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N yCT/3600 “(1-7) =1.1 -1/ 3600
- (1-0) = 0.0003056

MMpumeck: 0123 Xeneso (ll, lll) okcudbi (6 Nnepecyeme Ha xerne3o) (QuXene3zo mpuokcud,
Xenesa okcud) (274)

YpenbHoe BbigeneHue, r/y (tabn. 4), KX =72.9

CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbii BeiGpoc 3B, T/rop (6.1), MFro4 =KX - _T_ - Nycr/ 10 - (1-n) =72.9 - 785 - 1/ 106 - (1-0)
=0.0572

MAX

MakcumanbHbIi pa3oBbiit Bbibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N yCT/3600 “(1-m7) =729 -1/
3600 - (1-0) = 0.02025

["a3bl:

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YpenbHoe BbigeneHue, r/y (t1abn. 4), KX =49.5

CreneHb o4ncTkW, gonn ea., 7 =0
Banoseiii BeiGpoc 3B, T/rog (6.1), MFrog =KX - _T_ - Nycr/ 10° - (1-17) =49.5 - 785 - 1/ 10° - (1-0)
=0.03886

MakcumanbHbIi pa3oBbiit Bbibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
3600 - (1-0) = 0.01375

MAX

yCr /3600 - (1-7) =49.5 -1/

Mpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

YpenbHoe BblgeneHuve, r/d (1abn. 4), KX =39

CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbii BeiGpoc 3B, T/rog (6.1), MIFrog =KX - _T_ - Nycr/ 106 - (1-7) =39 - 785 -1/ 10° - (1-0) =
0.0306

MakcumanbHbIi pa3oBbiit Beibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
- (1-0) = 0.01083

MAX

yCT/3600 - (1-17) =39 - 1/ 3600
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UTOrO:
Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 |>Keneso (ll, Ill) okcmabl (B nepecyeTe Ha Xeneso) 0.02025 0.0572
(anXKeneso Tpuokeua, XKenesa okeva) (274)

0143 |MapraHey n ero coegmHeHus (B nepecyeTe Ha 0.0003056 0.000864
mapraHua (V) okeng) (327)

0301 |AsoTa (IV) anokeng (Asota guokeuna) (4) 0.01083 0.0306

0337 |Yrnepop okeua (Okuck yrnepona, YrapHblii ras) 0.01375 0.03886
(584)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpssHeHuns: 6009, MokpacoyHble paboTbl

McTouHuk BbigeneHmsi: 6009 01, MNokpaco4yHblie paboThl

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeTogmka pacyeTa BbIOpOCOB 3arpsi3HAIOLLMX BELWECTB B aTMOCepy
NPy HAHECEHUN NAKOKPACOYHbIX MaTepmnanos (Mo BeNNYMHaM YAenbHbIX
BblGpocos). PHM 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHonorn4yecknin NpoLLecc: okpacka u cyLuka

daktndeckun rogoson pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.0197

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn pabotel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: Nak BT-99

Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom

Hona netyyeri yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 56

Mpumeckb: 0616 Jumemunb6eH3on (cmecb O-, M-, - U3omMmepos) (203)

Jonsa Bewectsa B netyden yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 96

Hons pacTBoputens, Npu okpacke U cyLlke

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbiit Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.0197 - 56 - 96 - 100 - 10 =
0.01059072

MakcumanbHbIii M3 pa3oBbix BbiGpoc 3B (5-6), r/lc, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
56 - 96 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.02986666667

lMpumeck: 2752 Yalim-cnupum (1294%*)

[onsa Bewectsa B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI =4

[ona pacTtBoputens, Npn oKpacke u CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=0.0197 - 56 - 4 - 100 - 10 =
0.00044128

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.2 -
56 -4-100/ (3.6 - 10°) = 0.00124444444

TexHOnornyeckui nNpoLecc: okpacka u cyLlka
daktnyeckun rogoson pacxog JIKM, ToHH, MS =1.83

239



OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

MakcmmanbHbIn YacoBow pacxog JIKM, ¢ ydeTom anckpeTHocTn paboTbl o6opyaoBaHus, kr, MST =
0.2

Mapka JIKM: Omane 3IM1-773
Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom
Hona netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 38

Mpumeck: 1401 lMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

[onsa Bewectsa B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI =30

[onga pacTtBoputens, Npu okpacke u CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _ M_=MS -F2 - FPI-DP - 10°=1.83-38-30- 100 - 10 =
0.20862

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
38-30-100/(3.6 - 10°) = 0.00633333333

Mpumeck: 0616 QumemunbeH3os (cmecb 0-, M-, - usomepos) (203)

Hong sewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 40

[onga pacTtBoputens, Npn okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _ M_=MS -F2 - FPI-DP - 10°=1.83-38-40- 100 - 10 =
0.27816

MakcumanbHbIi U3 pasoBbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
38 -40-100/ (3.6 - 10°) = 0.00844444444

Mpumeck: 1119 2-OmokcuamaHos1 (Amusioebilt 3¢hup IMUSIeH2/TUKOJISS, IMusIUes1/1030J1b8)

(1497%)

Hong BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 30

Hons pacTBoputensi, Npu okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeibGpoc 3B (3-4), T/ron, _ M_=MS -F2 - FPI-DP - 10°=1.83-38-30- 100 - 10¢ =
0.20862

MakcumanbHbIi U3 pasoBbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10°) =0.2 -
38-30-100/ (3.6 - 10 = 0.00633333333

TexHOnornyeckui npoLecc: okpacka u cyLlka

daktnyeckun rogoson pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.000121

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.1

Mapka JIKM: Omanb XB-124

Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom

Hona netyyeii yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =27

Mpumeck: 1401 MNMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

[onsa Bewectsa B netyden yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 26
[ona pacTtBoputens, Npn oKpacke u CyLIKe
Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100
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Banossbiin BeiGpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° = 0.000121 - 27 - 26 - 100 - 10°°
= 0.0000084942

MakcumanbHbIii U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 10°) = 0.1 -
27 - 26 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00195

Mpumeck: 1210 Bymunauemam (YKkcycHol kucaombl 6ymunoesbit aghup) (110)

Hons BewecTtBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =12

[onga pacTtBoputens, Npn okpacke un CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiin Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.000121 - 27 - 12 - 100 - 10°°
= 0.0000039204

MakcumanbHbIi M3 pa3osbix BbiGpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2-FPI-DP /(3.6 - 10°) = 0.1 -
27 -12-100/ (3.6 - 10°) = 0.0009

MMpumeckb: 0621 Memun6eH3051 (349)

[ons sewecTsa B nety4ven Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 62

[onga pacTtBoputens, Npn oKpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossiin Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.000121 - 27 - 62 - 100 - 10°°
= 0.0000202554

MakcumanbHbI M3 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 105 = 0.1 -
27 - 62 -100/ (3.6 - 10°) = 0.00465

TexHONorn4yeckmi NpoLLecc: okpacka u cyLuka

daktnyeckun roposon pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.467

MakcumanbHbIr YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpeTHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: 'pyHTOBKa MP-021

Cnoco6 okpacku: Kuctbto, Banmkom

Honsa netyyen yactn (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =45

lpumeck: 0616 QumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, - usomepos) (203)

Hong BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[ons pacTBoputensi, Npu okpacke u CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiit Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.467 - 45 - 100 - 100 - 10 =
0.21015

MakcumanbHbIii U3 pasosbix Belibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
45-100 - 100/ (3.6 - 105) = 0.025

TexHonorn4yeckum rnpoLecc: okpacka u cyLlka

daktnyeckun rogoson pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.023

MakcmmanbHbIn YacoBown pacxog JIKM, ¢ ydeTom anckpeTHocTn paboTbl o6opyaoBaHus, kr, MST =
0.2

Mapka JIKM: Omane 3IM-140
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Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom
Honga netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 53.5

Mpumeck: 1401 lponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Hons BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 33.7

[ona pacTtBoputens, Npn okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossiit Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.023 - 53.5 - 33.7 - 100 - 10°®
= 0.004146785

MakcumanbHbIt M3 pa3osbix BbiGpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2-FPI -DP /(3.6 - 105 =0.2 -
53.5-33.7-100/ (3.6 - 10°) = 0.01001638889

IMpumeck: 0616 QumemunbeH3os (cMecb 0-, M-, - usomepos) (203)

[ons sewecTtBa B netyyven 4actu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 32.78

[onsa pacTBopuTens, Npy oKpacke U CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbiin Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.023 - 53.5 - 32.78 - 100 - 10
6=0.004033579

MakcumanbHbIn M3 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _ G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 105 =0.2 -
53.5-32.78 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00974294444

MMpumeckb: 0621 Memun6eH3051 (349)

Hons sewecTsa B nety4ven Yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI = 4.86

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke 1 CyLluKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbii Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.023 - 53.5 - 4.86 - 100 - 10°®
= 0.000598023

MakcumanbHbIii M3 pa3oBbix BbiGpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
53.5-4.86 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.0014445

MMpumeck: 1119 2-OmokcuamaHos1 (Amusioebilt 3¢hup IMuSIeH2JIUKOJIS, IMusIUues1/71030J1b8)

(1497%)

Jonsa Bewectsa B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI = 28.66

Honsa pacTBopuTENS, NPY OKPacKe U CyLUKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbiit Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.023 - 53.5 - 28.66 - 100 - 10
6=0.003526613

MakcvmanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 10°) = 0.2 -
53.5-28.66 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00851838889

TexHonorn4yeckum rnpoLecc: okpacka u cyLlka

daktndeckun rogoson pacxog JIKM, TouH, MS = 0.000033

MakcrmanbHbIn YacoBow pacxog JIKM, ¢ ydeTom anckpeTHocTn paboTbl o6opyaoBaHus, kr, MST =
0.03

Mapka JIKM: Omane XC-759

Cnocob okpacku: Knctoto, Banmkom

Honga netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 69
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Mpumeck: 1401 lMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Honsa BewectBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 27.58

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLlIKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoswlit BeiGpoc 3B (3-4), T/ropn, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.000033 - 69 - 27.58 - 100 -
10 =0.00000627997

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
69 - 27.58 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00158585

Mpumeck: 1210 Bymunauyemam (YkcycHol kKuciombl 6ymusioebiti 3ghup) (110)

[onsa Bewectea B netyden yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =11.96

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° = 0.000033 - 69 - 11.96 - 100 -
10¢ = 0.00000272329

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
69 - 11.96 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.0006877

Mpumeck: 0621 Memun6eH30J1 (349)

Hong sewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 46.06

[onsa pacTBopuTens, Npy oKpacke u CyLluKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° = 0.000033 - 69 - 46.06 - 100 -
10 =0.00001048786

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
69 - 46.06 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00264845

Mpumeck: 1411 Llukno2ekcaHoH (654)

Hong BewecTBa B netyyen Yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI =14.4

Hons pacTBoputensi, Npu okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.000033 - 69 - 14.4 - 100 -
10 = 0.00000327888

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
69 - 14.4 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.000828

TexHonorn4yeckum rnpoLecc: okpacka u cyLlka

daktudeckuin rogoson pacxod JIKM, ToHH, MS = 0.572

MakcrmanbHbIn YacoBow pacxog JIKM, ¢ ydeTom anckpeTHocTn paboTbl o6opyaoBaHus, kr, MST =
0.2

Mapka JIKM: Omanb Md-115

Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom

Honsa netyyen yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =45

Mpumeck: 0616 QumemunbeH3on (cMecb O-, M-, - u3omepos) (203)

Honsa Bewectsa B netyden yactm JIKM (tabn. 2), %, FPI =50
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[onga pacTBoputens, Npun okpacke u CyLIKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossiin Boibpoc 3B (3-4), T/ronq, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=0.572 - 45 - 50 - 100 - 10 =
0.1287

MakcumanbHbIt M3 pa3osbix BbiGpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2-FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
45-50-100/ (3.6 - 10%) = 0.0125

lMpumeckb: 2752 Yaum-cnupum (1294%)

Hons BewecTBa B nety4yen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50

[ona pacTtBoputensi, Npu okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=0.572-45- 50 - 100 - 10 =
0.1287

MakcumanbHbI M3 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _ G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 105 =0.2 -
45-50-100/ (3.6 - 10%) = 0.0125

Yimozoeast mabnuuya ebibpocoe
Koo HaumeHoeaHue 3B

Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0616

OumeTtnnbeHson (cmecbk 0-, M-, N- N30MEPOB)
(203)

0.02986666667

0.631634299

0621

MeTtnn6eHson (349)

0.00465

0.00062876626

1119

2-OTokcuaTaHon (BTunoebi acpup
ATUNEHMuKons, dTunuennosonss) (1497*)

0.00851838889

0.212146613

1210

Bytunauetart (YKcycHoOm KMcroTsl 6y TMNoBbIN
3cpup) (110)

0.0009

0.00000664369

1401 |lMponaH-2-oH (AueToH) (470) 0.01001638889 0.21278155917
1411 |LinknorekcaHoH (654) 0.000828 0.00000327888
2752 |Yant-cnuput (1294%) 0.0125 0.12914128

TexHonorn4yecknin NpoLecc: okpacka u cyLuka

daktnyeckun roposon pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.088

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: PactBoputens Yant-cnnput

Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom

Honga netyyen yactn (pacteoputens) B JIKM (Tabn. 2), %, F2 =100

MMpumeck: 2752 Yaum-cnupum (1294*)

Hons BewecTtBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLluke

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiin BeiGpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.088 - 100 - 100 - 100 - 10°®
= 0.088

MakcumanbHbIii U3 pasosbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
100 - 100 - 100/ (3.6 - 10%) = 0.05555555556

Umozoeast mabnuya ebibpocoe
Kod HaumeHosaHue 3B

0616 |OdumeTnnbeHson (cmecb 0-, M-, N- N30MEPOB)
(203)

Bbi6poc 2/c
0.02986666667

Bbi6poc m/200
0.631634299
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0621

MeTunbeHson (349)

0.00465

0.00062876626

1119

2-OToKcnaTaHon (BTnnoebl apup
aTuneHrmukons, dtunuennosonss) (1497%)

0.00851838889

0.212146613

1210

Bytunauetart (YKcycHom Kncnotbl 6yTMnoBbIn
3cpup) (110)

0.0009

0.00000664369

1401 |lMponaH-2-oH (AueToH) (470) 0.01001638889 0.21278155917
1411 |LinknorekcaHoH (654) 0.000828 0.00000327888
2752 |Yant-cnuput (1294*) 0.05555555556 0.21714128

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHukK 3arpsasHeHus: 6010, NManka
WcTouyHuk Bblgenenma: 6010 01, Manka

Cnucok nuTtepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAOLLMX BELLECTB OT aBTOTPAHCMOPTHLIX NPeAnpuUATUi
(pazgen 4.10. MegHuukme paboThl) MNMpunoxenne Ne3 k MNpukazy MMHUCTpa oxpaHbl OKpY)KatoLLEN
cpeabl Pecnybnukn KasaxctaH ot 18.04.2008 Ne100-n

PACYET BbIBPOCOB 3B NPU NPOBEOEHN MEOHUUKWNX PABOT

Bug BbinonHaembix paboT: MNMarika nagnbHUKaMmn ¢ KOCBEHHbIM HarpeBoMm

Mapka npumeHaemoro matepuana: OnoBsiHHO-CBMHLOBbIE Npunon (6escypbmsaHucTbie) NMOC-30,
40, 60, 70

"YucTtoe" Bpemsi paboTbl 0bopygoBaHus, vyac/rog, T=15

KonnyecTBo n3pacxogoBaHHOMo npunos 3a rog, kr, M =7.7

Mpumeck: 0184 CeuHey u e20 Heop2aHU4Yeckue coeQUHeHUs /e nepecyeme Ha ceuHeu/ (513)

YpaenbHoe BbigeneHue 3B, r/kr (Tabn.4.8), Q = 0.51

Banosbii BeiGpoc, T/rog (4.28), _ M_=Q -M-10°=0.51-7.7 - 10 = 0.000003927
MakcumanbHbIi pa3oBbiit Bbibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_-10°) /(T - 3600) = (0.000003927 -
10%) / (5 - 3600) = 0.00021816667

Mpumecnk: 0168 On1080 okcud (8 nepecyeme Ha os10eo) (Onoeo (ll) okcud) (446)

YaenbHoe Bbligenexue 3B, r/kr (Tabn.4.8), Q = 0.28
Banoselit BiGpoc, T/rop (4.28), _M_=Q -M - 10°=0.28 - 7.7 - 10 = 0.000002156
MakcumanbHbIii pa3oBbiit Beibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_ - 10%) /(T - 3600) = (0.000002156 -
10°) / (5 - 3600) = 0.00011977778

Kod HaumeHoeaHue 3B
0168 |OnoBso okcua (B nepecyeTe Ha onoso) (Onoso
() okcna) (446)
CBuHeL 1 ero HeopraHu4ecke coeguHeHNs
/B nepecyeTte Ha cBuHel/ (513)

Bbibpoc 2/c
0.00011977778

Bbi6poc m/200
0.000002156

0184 0.00021816667 0.000003927

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHus: 6011, Pe3ka apmatypbl

McTouHuk Beigenerns: 6011 01, Peska apmatypebl

Cnvcok nuTtepatypbl:

MeToguka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu MexaHnyeckon obpaboTke meTannos (N0 BENMYMHAM YAENbHbIX
BblGpocos). PHM 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonorns o6paboTkn: MexaHndeckaa obpaboTka meTansnos
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MecTHbIN OTCOC MNbif HE NPOBOANTCS

Tun pacyeTa: 6e3 oxnaxgeHus

Bug o6opynosaHusa: ObpaboTka getanen ns cranu: OTpesHble CTaHKn

dakTnyecknii rogoBon oHA BpeMeHM paboTbl OA4HON eanHULbl 06opyaoBaHus, Y/rog, T=19
Yucno ctaHkoB gaHHoro tmna, wt., Ner =1

Yncno cTtaHKoB gaHHOro Tmna, pa6OTa|'0LU,I/1X OOQHOBpPEMEHHO, LWWT., N Ilgl-?-x =

Mpumeck: 2902 BieseuwieHHbIe Yacmuubi (116)

YpaenbHbii BbIGpoC, r/c (Tabn. 1), Q =0.203

KoadhdmuneHT rpaBmTaumoHHoro oceganums (n. 5.3.2), K=0.2

Banoselit BIGpoc, T/roa (1), MFO4 =3600 - K- Q - T - Ncr/ 10°=3600 - 0.2 - 0.203 - 19 - 1/ 10°
= 0.002777

MaKcumanbHbii 13 pasoBsix BwiGPOc, r/c (2), MCEK =K - @ - N 04X =0.2 - 0.203 - 1= 0.0406
UTOro:

Kod HaumeHoesaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2902 |BsBelueHHble YacTuubl (116) 0.0406 0.002777

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHusn: 6012, LUnndoBanbHaa mawmHa
UcTouHuk Bbigenenus: 6012 01, LUnucdposanbHaa mawmnHa
Cnucok nuTtepatypbl:

MeToguka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAOLMX BEWECTB B aTMocdepy
npu MexaHn4eckon obpaboTke meTanmnos (MO BENMYMHAM yOENbHbIX
Bbl6pocos). PHL 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonorns obpaboTkn: MexaHnveckasi obpaboTka meTanmnos

MeCTHBIN OTCOC NbINN HE NPOBOAUTCS

Tun pac4yeTa: 6e3 oxnaxaoeHus

Bug o6opynoBaHus: KpyrnownndoBanbHble CTaHKK, C AnameTpoM WwmdoBansHoro kpyra - 300
MM

dakTnyecknin rogqoson hoHg BpemMeHn paboThbl ogHOW eanHnLbl 06opyaoBaHus, v/rog, T = 81
Yucno cTtaHkoB gaHHoro tmna, wr., Ner =1

YUucno cTaHKkoB AaHHOro Tuna, paboTawmux oAHOBPEMEHHO, WT., N Ilg;;\_X =

Mpumeckb: 2930 Mbinb abpa3ueHas (KopyHO 6enbiii, MoHokopyHO) (1027*)

YaoenbHbin Beibpoc, r/c (Tabn. 1), Q =0.017

KoadpdpuumeHT rpaBuTaumoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2
Banoselit BeIGpoc, T/roa (1), MFO4 =3600 - K- Q - T - Ncr/ 10°=3600 - 0.2 - 0.017 - 81 - 1/ 10°
= 0.000991

MakcumanbHbI U3 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N IIg;;\_X= 0.2-0.017 - 1=0.0034

Mpumeck: 2902 B3geweHHbIe Yacmuubl (116)

YpaenbHbii BbIGpOC, r/c (Tabn. 1), Q = 0.026

KoadhdumumeHT rpaBmTanmoHHoro oceganums (n. 5.3.2), K=0.2
Banossiin BeibGpoc, T/roa (1), MFrO4 =3600 - K- Q - T - Ncr/10°=3600 - 0.2 - 0.026 - 81 - 1/ 10°
= 0.001516

y _ MAX _
MakcrmanbHbI 13 pa3oBbix Bblbpoc, r/ic (2), MCEK=K -Q - N

cT - 0.2-0.026 - 1 =0.0052
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UTOro:

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2902 [BsBelueHHble YacTuubl (116) 0.0052 0.001516
2930 |[Mbinb abpasunsHas (KopyHa 6enbin, MoHOKOPYHA) 0.0034 0.000991

(1027*)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6013, CBepneHne oTBepcTUn

WcTouHunk BbigeneHus: 6013 01, CeepneHue oTBepcTUn

Cnucok nuTtepatypbl:

MeTogumka pacyeTa BbIOpOCOB 3arps3HsOLLMX BEWECTB B aTMocdepy
npu mexaHn4veckon obpaboTke meTanmnos (MO BENMYMHAM YO ENbHbIX
Bbl6pocos). PHL 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonorns obpaboTkn: MexaHnveckasi 0bpaboTka MeTannos

MeCTHBbIN OTCOC NbININ HE NPOBOAUTCS

Tun pacdeTa: 6e3 oxnaxaoeHus

Bug o6opynoBaHus: ObpaboTtka getanen us dpeppano: CeepnunbHbie CTaHKK

dakTudeckunin roqoson poHg BpemeHn paboTbl ogHoN eanHuLbl obopyaoBaHug, v/rog, T = 304
Yucno ctaHkoB gaHHoro tuna, wr., Ner =1

Yuncno cTaHKoB JaHHOMo Tuna, paboTaroLlmx oqHOBPEMEHHO, WwT., N Ilg;;\_X =1

Mpumeck: 2902 B3geweHHbIe Yacmuubl (116)

YaoenbHbin BoIbpoc, r/c (Tabn. 1), Q =0.007

KoathpumumeHT rpasmTanmoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2

Banosbii BbiGpoc, T/rog (1), MFO4 =3600 - K - Q - T - Ncr/ 10°=3600 - 0.2 - 0.007 - 304 - 1/
10¢ = 0.001532

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix Belbpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N ngx: 0.2 - 0.007 - 1=0.0014
UTOrIO:

Kod HaumeHoesaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2902 [BsBelueHHble YacTuubl (116) 0.0014 0.001532

PACYET BANNOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHus Ne 6014. Yknagka achanbTo6eTOHHON cmecu

McTouHunk BbigeneHmst Ne 001 Yknagka acdanbTobeToOHHON cMecu

Cniucok numepamypesl:

Memoduka pacyema 6bI6pOCO8 3a2psA3HAWUX ewecme om npednpusmulti  GOPOXHO-
cmpoumeneHol ompacnu (pa3den 4) [llpunoxeHue Ne12 k [lpuka3dy MuHucmpa oxpaHsbl
OKpy>xarouwjeli cpedbl Pecrniybnuku KazaxcmaH om 18.04.2008 Ne100-n

Pacxopg accanbtobeTtoHHon cmecn —1483 m3/rog,.

Bpemsa nposegeHust pabot — 42 y/roa.

McTouHuk Boigenenus N 001

PacuyeT BbIOPOCOB yrneBoAopoaAoB npu pasorpeBse achanbLTob6eTOHHON cmecu

PacueTt BanosbIx BbIOPOCOB yrNeBO4OPOAOB 3a CHET UCMApPEHMs BeETCS No hopmyne:

My =252*V*Ps*My *K5m *K6 *K7 *(1-h) *10-9, ke/4ac
roe V — o6bém butyma; 1483 m3/rog;

Ps(38) — naBneHune HacbiweHHbIX napoB 6utyma npu Temnepatype 38°C, rla (50 rlla);
My — monekynsipHas Mmacca napoB Xugkoctu, (148 r/monb);
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K5m — nonpaBoYHbIn KO3 PULMEHT, 3aBUCALLUIN OT AaBrieHUs HacblWeHHbIX napoB Ps(38) u
TemnepaTtypbl ra30BOro NpocTpaHcTBa B Tennoe Bpems roga (Kkt = 2,322);

K6 — nonpaBo4HbI KOIMDULMEHT, 3aBUCALLNIA OT AaBNEHUS HacCbILWEHHbLIX MapoB U ro4oBOw
obopaymBaemocTun pesepyapos (K6 = 1,26);

K7 — nonpaBo4HbI KO3(POULNEHT, 3aBUCALLMIA OT TENNOTEXHNYECKOW OCHaLLEHHOCTH (K7 = 1);
h — KoadhPULUMEHT aKTUBHOCTM ra3oynaBnMBaloLLEero ycrponcrea pesepsyapa (h = 0).
Temnepatypa kuneHus 6utyma = 119°C.

TemnepaTypa ra3oBoro NpocTpaHCTBa onpefensetcda no gopmyne:

tPrm = K4 *(K1m + K2m * tam"' K3m* t»{m)

roe t am — cpegHue apudmMeTmyeckue 3HavyeHs TeMmnepartypa aTMocepHOro Bo3ayxa;
K1m, K2m , K3m — koadbdpuumneHTbl 3a 6 Hanbonee Tennbix MECALEB;

K4 — nna HaseMHbIX pe3epByapoB U ANa cpeaHen KnnmMaTn4eckon 30Hbl paBeH eguHuLe;
t )xm. — cpedHas TeMnepaTtypa HepTenpoayKToB B pesepsyape, °C.

K11t =6,12; K21 = 0,41; K31 = 0,51; K4 = 1,0; tk.T. = 80°C; ta.T = 28,9°C
tprm=1,0x(6,12 + 0,41 x 28,9 + 0,51 x 80) = 58,8°C

My =252*1483 *50 * 148 * 2.322 *1.26 * 1 * (1 - 0) * 10-9= 0,08091k2/4 = 0,022475 2/c
FopgoBon BbIOPOC YyrneBo4oOpOA0B ONpedenseTcs no BpemeHn paboTsl — 42 y/roa.

Iy = 0,08091k2/4ac * 42 4/200 * 10-3 = 0,003398m/200

MToro BbIGpPOCOB:

Kod | Mpumecb Bbi6poc 2/c | Bbi6bpoc
m/nepuod.cmp.
2754 | Ankanbl C12-19 0,022475 0,003398

PACYET BANOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHus: 6015, CBapka nonnaTUneHoOBLIX TPy6
McTouHuk BbigeneHusi: 6015 01, Ceapka nonmnaTUIEHOBLIX Tpy6

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacuyeTa BbIOPOCOB BpeaHbIX BELWECTB B aTMocdepy

npu paboTe ¢ NnacTMaccoBbIMW MaTepuanamm

MpunoxeHune Ne5 k MNMpukady MyuHUCTpa OXpaHbl OKpy>KatoLen cpeabl

1 BoagHbIX pecypcoB Pecny6nuku KasaxctaH ot 12.06.2014 r. Ne 221-T'

2. CoopHuK "HopmaTuMBHbIE MOKa3aTenu yaerbHbIX BbIOPOCOB BpeAHbIX
BELLECTB B aTMOCepy OT OCHOBHbIX BUAOB TEXHOMNOMMYeCKoro obopyaosaHns
oTpacnu". Xapbkos, 1991r.

3. "YpenbHble NokasaTteny obpa3oBaHus BpegHbIX BELLECTB

OT OCHOBHbIX BMAOB TeXHOMorn4yeckoro obopygoeanus...", M, 2006 .

Bug pabot: CBapka nnactnkoBbix OKOH 13 MNBX

KonnyecTBo npoBeaeHHbIX CBapokK CThIKOB, WwT./rog, N =215
"YucTtoe" Bpemsi pabotel, yac/rog, _T_ =238

IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpAasHAoLLEro BellecTBa, r/Ha 1 ceapky (Tabn.12), Q = 0.009

Banoseiin BeiGpoc 3B, T/rog (3), _M_=Q - N/10°=0.009 - 215/ 10° = 0.000001935
MakcumanbHbI pa3ossbiit Beibpoc 3B, ric (4), _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.000001935 - 10°
/ (238 - 3600) = 0.0000022584

Mpumecsk: 0827 XnopamuneH (BuHunxnopud, ImuneHxsaopud) (646)
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YpenbHoe BblAeneHne 3arpAasHAIoLLEro BellecTsa, r/Ha 1 ceapky (Tabn.12), Q = 0.0039
Banosbii BeiGpoc 3B, T/rog (3), _M_=Q - N/10°=0.0039 - 215/ 10¢ = 0.0000008385
MakcumanbHbIii pa3oBsbiit Beibpoc 3B, ric (4), _G_=_M_-10%/(_T_ - 3600) = 0.0000008385 -
10° /(238 - 3600) = 0.00000097864

Umozoeast mabnuya ebibpocoe

Kod HaumeHoesaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0337 |Yrnepog okcua (Okuck yrnepoaa, YrapHbli ras) 0.0000022584 0.000001935
(584)
0827 |XnopatuneH (Bununxnopwug, dtuneHxnopung) 0.00000097864 0.0000008385
(646)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsisHeHnsA: 6016, ButymHble paboTbl

McTouHuk BbigeneHmsi: 6016 01, BUtymHble paboTbl

Cnucok nuTtepartypbl:

1. MeToaunka pacyeTa BbIBPOCOB BpeaHbIX BELLECTB OT NpeanpusaTuin 4OPOXKHO-CTPOUTESbHOMN
oTpacnu, B 7.4. ABS3. MpunoxeHne Ne12 k MNMpukady MrHUCTpa oxpaHbl OKpy>KatoLwen cpeabl
Pecny6bnuku Kasaxcrtan ot 18.04.2008 Ne100-n

2. "COopHMK METOANMK NO pacyeTy BbIBPOCOB BpeaHbIX B aTMochepy

pasnun4yHbiMu npomnssoacTeamun”. Anmatbl, KasOKOJ3KCIT, 1996 r.

n.6. Metoguka pacdeTta BbiIOpOCOB BpeaHbIX BELWECTB Npu paboTe

acanbToOETOHHLIX 3aBOAOB

Twn ncToyHMka BolgeneHus: butymonnaesmnbHas yctaHoBKa
Bpemsi paboTtbl o6opygoBanus, v/rog, _T_ =100

Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /e nepecyeme Ha C/ (Ya2neeod0opoOdbi npedesibHble C12-C19
(e nepecyeme Ha C); Pacmeopumenb PI1K-26511) (10)

O6'em npoussoacTea butyma, T/rog, MY = 68
Banosbin BeiGpoc, T/rog (dp-na 6.7[1]), _M_= (1 - MY) /1000 = (1 - 68) / 1000 = 0.068
MakcumanbHbIi pa3oBbiit Beibpoc, r/ic, _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.068 - 10°/ (100 - 3600)
= 0.18888888889

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2754 |AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTte Ha C/ 0.18888888889 0.068
(Yrnesogopoabl npeaencHblie C12-C19 (B
nepecyete Ha C); Pacteoputens PIK-26501) (10)

PACYET BAJNIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6017, NMbineHne npu nepeaBMXKeHUUN aBTOTpaHcNopTa
UcTouHuk BbigeneHus: 6017 01, MNeineHne npu nepeasukeHUn aBToTpaHcnopTa

Cnvcok nuTtepatypbl:

1. MeToaunka pacyeta HOpMaTMBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX MCTOYHMKOB [MprnoxeHne
Ne8 k MNMpukasdy MuHMCTpa oxpaHbl OKpy>KatoLLen cpeabl U BOAHbLIX pecypcoB Pecnybnuku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTa BbIGpOCOB 3arpsAa3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPOn3BOACTBY CTpouUTenbHbIX MaTepuanos NMpunoxeHue Ne11 k MNpukazy MuHucTpa oxpaHbl
okpy>atoLlen cpeabl Pecnybnuku Kasaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

MaTtepuan: pyHT

249



OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

MMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, codepxawasi 08yoKuchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU c/iaHey,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yael Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCNOpPTHLIE paboThI

BnaxHocTb matepuana, %, VL =10

Koadhd., yumTbiBatOWNiA BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Yuncno aBTomawmH, paboTatownx B kapbepe, N =7

Uuncno xopok (Tyaa n obpaTtHo) Bcero TpaHcnopTa B Yac, N =2

CpeaHsasa npoTskeHHOCTb 1 Xo4KM B nNpedenax kapbepa, km, L =1

CpepgHsas rpysonon'eMHOCTb eguHULLI aBToTpaHcnopTa, T, G1 =10

Koadhd. yuntbiBatoWmMn cpegHio rpy3onog'eMHOCTb aBToTpaHcnopTa (1abn.9), C1 =1

CpefHasa ckopoCTb ABUXEHUSA TpaHcnopTa B Kapbepe, kMM, G2=N-L/N=2-1/7 =0.286
[aHHble o ckopocTu aBmkeHust 0 km/u oTcyTcTBYyHOT B Tabnuvue 010

Koadhd. yunTbiBaloOWNN CpeaHIO CKOPOCTb ABWKEHUS TpaHcnopTa B kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koahh. coctoaHusa gopor (1 - ansa rpyHToBblX, 0.5 - ansa webeHouHbix, 0.1 - webeHOYHbIX,
obpaboTaHHbIx) (Tabn.11), C3 =1

CpegHsasa nnowagb rpy3oson nnatdopmbl, M2, F =6

Koahdp., yumTtbiBatowmnn npocunb nosepxHocTn matepuana (1.3-1.6), C4 =1.45

CkopocTb 06ayBKM MaTepuana, m/c, G5 =12

Koadhd. yuntbiBatowmnn ckopocTb 064yBKkM MaTteprana (tabn.12), C5=1.5

MbineBblaeneHne ¢ eanHMLbl akTUYECKOW NOBEPXHOCTU MaTepuana, r/'m2*c, Q'2 = 0.004
MbinesblgeneHne B atmocgepy Ha 1 km npobera C1 =1,C2=1,C3 =1,r, QL =1450
KoahnumneHT, yunTbiBaOLWNN BNAXXHOCTb NMOBEPXHOCTHOIO CNosi Matepuana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01

Koadhch. yuntbiBatowmn gonto neinm, yHocumown B atmocdepy, C7 = 0.01

Konnuyecteo pabouunx yacos B rogy, RT =1220

MakcrmanbHbIn pa3oBbi BbIOpocC nbinu, r/cek (7), Q=(C1-C2-C3-K5-N-L-QL - C6 - C7/
3600)+(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01-0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004-6-7)=0.003654

Banosbin BoIOpoc nbinu, T/rog, Qro4g = 0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.003654 - 1220 = 0.01605

Umoezo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesnieHusi: 001 lMbineHue npu nepedeuxeHuUuU
asmompaHcrnopma

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHmn4yeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.003654 0.01605
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEMEHT, Nbifb
LEeMEHTHOro NpoM3BOACTBA - MNHA, FMUHUCTbIN
cnaHeL, LOMEHHbIV LWnak, Necok, KNnHKep, 30na,
KpeMHe3eM, 301a yrien Ka3axCTaHCKUX
MecTopoXxaeHun) (494)

Ha nepuod CMP Ha 2026 200

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHus N 0001, A3C 4 kBTt
Mctounuk Beigenenusa N 001,09C 4 kBt

Cnucok nuTtepatypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMOC(epy OT CTauMOHAPHbIX
aunsenbHblx yctaHoBok. PHL 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.
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MNcxogHble gaHHble:

MponssoanTens cTaunoHapHOW Au3enbHon ycTaHoBkM (CY): oTeyecTBEeHHbIN

Pacxop Tonnuea ctaunmoHapHOM AN3eNbHON YCTaHOBKN 3a rof Baos , T, 0.002
OKcnnyataumoHHasi MOLWHOCTb CTauVMOHAapHON AM3enbHOM yCTaHoBKK P , kBT, 4
YaenbHbI pacxof TOMnMBa Ha SKCNN./HOMUH. pexnme paboTbl agsuratens b, , r/kBt*y, 250
Temnepatypa oTpaboTtaBwmx rasos To: , K, 274

Vcnonb3dyemas npMpogooxpaHHas TEXHOMOMMS: NPOLEHT OYUCTKN yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHKa pacxoga 1 TeMmnepaTypbl 0OTPaboTaBLUMX ra3oB
Pacxopn otpaboTaBLumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72*10°¢* 250 * 4 =0.00872 (A.3)

YOenbHbiil BeC 0TPaGoTaBLUNX ra3oB Jo: , KI/M®:
Yoo =1.31/(1+ To./273) =1.31 1 (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yoenbHbili Bec oTpaboTaBLLMX ra3oB npu Temneparype, pasHoi 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxon oTpaboTasLvx rasos Qo: , M3/c:
Qo= = Go=/ 7. =0.00872 / 0.653802559 = 0.01333736 (A.4)

2.Pac4yeT makcMmMarnbHOro 13 pasoBbixX U BanOBOro BbIOpOCoOB

Tabnuua 3Ha4yeHur BbIGPOCOB ey KBT*4 cTaumMoHapHON OM3€eNbHON YCTAaHOBKM 40 KanuTarnbHOro
€MOHTa

pynna CO NOXx CH C SO2 CH20 bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3Ha4yeHun BbIBPOCOB @i I/Kr.TOMM. CTaLMOHapHOW AN3ENbHOM YCTAaHOBKN A0
KanuTanbHOro pemMoHTa

pynna CcO NOx CH C S02 CH20 B
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT makcnmarnbsHoro n3 pasoBbix Beibpoca M;, r/c:
M; = eui *P5/3600 (1)

Pacuet Banosoro Bbibpoca Wi, T/roa:

Wi =qsi *B:oa/ 1000 (2)

KoadhdpmumeHTbl TpaHchopmaummn NpuHATLI HA YPOBHE MaKCUMarlbHO YCTaHOBEHHbIX 3HAYEHWUN,
T..0.8-a4na NO, 1 0.13 - ana NO

Umozo ebibpockl no eewjecmeam:

Koo lpumect e/cek m/200

0301 Asorta (V) gmnokena (AsoTta gnokeng) 0.009155556 0.0000688
(4)

0304 A3ort (I) okeng (Asota okena) (6) 0.001487778 0.00001118

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog YepHbIn) 0.000777778 0.000006
(583)

0330 Cepa guokena (AHrmapug 0.001222222 0.000009
cepHuUcTbIn, CepHuUCTbIN ras, Cepa
(IV) okcua) (516)

0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoaa, 0.008 0.00006
YrapHbin ras) (584)
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(Yrnesogopoabl npegesnsHole C12-
C19 (B nepecuyete Ha C);
Pacteoputent PIK-265I1) (10)

0703 BeHa/a/nnpeH (3,4-beHanunpeH) (54) 0.000000014 1.1E-10
1325 dopmanbgerng (Metanans) (609) 0.000166667 0.0000012
2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTe Ha C/ 0.004 0.00003

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHnsa N 0002, Komnpeccop ¢ IBC (7aTtm)
McTouHuk Bbigenernns N 001,Komnpeccop ¢ [IBC (7atm)

Cnuncok nutepaTtypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIGpPOCOB 3arpA3HSOLWLMX BELWECTB B aTMOCepPy OT CTauMOHaPHbIX
AunsenbHblx ycTaHoBok. PH 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

McxoaHble JaHHbIE:

MponssoanTensb cTaunoHapHOW Au3enbHon ycTaHoBkM (CY): oTe4ecTBEHHbIN

Pacxop Tonnvea ctauMoHapHOW AN3ENbHOM YCTAaHOBKN 3a rof Bzos , T, 4.68
OKcnnyaTtaumoHHasi MOLLHOCTb CTauMOHapHOW AM3enbHOM ycTaHoBku Ps , kBT, 10
YaenbHbI pacxof TOMnMBa Ha 3KCNI./HOMUH. pexnme paboTbl agsuratens b, , r/kBt*y, 250
TemnepaTypa oTpabotaBumnx rasos To: , K, 274

VMcnonb3dyemas npMpoaooxpaHHasa TEXHOMOIMS: NPOLEHT OYUCTKN yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHKa pacxoga 1 TeMnepaTypbl 0OTPaboTaBLUMX ra3oB
Pacxon otpaboTaBlumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72* 10 * 250 * 10 = 0.0218 (A.3)

YaenbHbI Bec 0TpaboTaBLUMX Fa30B Yoz , KI/MS:
Yoo =1.31/(1+ To./273) =131/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yoenbHbIi Bec 0TpaboTaBLUMX ra3oB nNpu Temnepatype, pasHol 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxon oTpaboTaBLvx rasos Qo: , M3/cC:
Qo> = Go=/ 7. =0.0218 / 0.653802559 = 0.0333434 (A.4)

2.Pac4yeT makcMMarnbHOro 13 pasoBbIxX U BanoBOro BbiIOpoCcoB

Tabnuua 3Ha4yeHun BbIGPOCOB ey I/KBT*Y cTaumMoHapHON AM3ENbHON YCTaHOBKM [0 KanuTanbHoro

€MOHTa

pynna CO NOXx CH C SO2 CH20 bl

A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnvua 3Ha4yeHun BbIGPOCOB @i I/Kr.TOMM. CTaLMOHapHOM AN3ENbHOM YCTAaHOBKN 40
KanuTanbHOro peMoHTa

pynna CO NOx CH C SO2 CH20 Bl

A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

Pac4yeT makcMmanbHoOro u3 pasoBbix Belbpoca M; , r/c:
M =ewi *P>/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beidbpoca Wi, T/roa;

Wi =qsi *B:oo/ 1000 (2)
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KoadhdmumeHTbl TpaHchopmaummn NpuHATLI HA YPOBHE MAKCUMarlbHO YCTaHOBEHHbIX 3HAYEHWUN,
T..0.8-ana NO, 1 0.13 - ana NO

imoeo 6bl6pOCbl no sewecmeam:

Kod lpumece e/cek m/200

0301 AsoTa (IV) anokeng (Asota guokeun) 0.022888889 0.160992
(4)

0304 Asor (Il) okeng (AsoTa okema) (6) 0.003719444 0.0261612

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbli) 0.001944444 0.01404
(583)

0330 Cepa guokena (AHruapug 0.003055556 0.02106
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okeng) (516)

0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoaa, 0.02 0.1404
YrapHbin ras) (584)

0703 Bens/a/nunpeH (3,4-beHsnupeH) (54) 0.000000036 0.000000257

1325 dopmanbgerng (Metaxans) (609) 0.000416667 0.002808

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTe Ha C/ 0.01 0.0702
(YrneBogopogapl npegenbHole C12-
C19 (B nepecuyete Ha C);
Pacteoputens PIK-2651) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus N 0003, CBapouHbIn arperaT
McTouHunk BbigeneHmst N 001,CBapoyHbin arperaT

Cnuncok nutepaTtypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpA3HSOLWLMX BELWECTB B aTMOCePY OT CTaUMOHaPHbIX
aunsenbHblx yctaHoBok. PH 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

McxoaHble JaHHbIE:

MponssoanTensb CTaunoHapHOW Au3enbHon ycTaHoBkM (CLY): oTeyecTBEHHbIN

Pacxog Tonnmnea cTaunmoHapHOM ON3enbHOM YCTAaHOBKWU 3a rod Bzos , T, 0.0146
JKcnnyaTtaumoHHas MOLLHOCTb CTaLuMOHapHOW AM3enbHOM ycTaHoBku Ps , kBT, 10
YaenbHbIM pacxo TOnnmMBa Ha SKCNI./HOMUH. pexxume paboTtel agsuratens b, , r/kBt*y, 200
TemnepaTypa oTpaboTaBLumnx rasos To: , K, 274

Vcnonb3dyemas npupogooxpaHHasa TEXHOMOMMSA: NPOLEHT OYUCTKN yKa3aH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHka pacxoga n TemnepaTypbl 0OTpaboTaBLUMX ra3oB
Pacxopn oTpaboTaBLumx rasoB Go: , Kr/C:
Go.=8.72*10°*b, *P,=8.72*10°* 200 * 10 = 0.01744 (A.3)

YaenbHbI BEC 0TpaboTaBLUKX ra30B Jos , KI/M:
Yoo =1.31/(1+ To./273) =1.31/ (1 + 274 | 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yaenbHblii Bec 0TpaboTaBLUMX ra3os npu Temnepatype, pasHoi 0 rp.C, kr/m®;

O6beMHbIN pacxoa oTpaboTaBLLMX rasoB Qo. , M3/c:
Qo: = Go:/ Y- =0.01744 /] 0.653802559 = 0.02667472 (A.4)

2.Pac4yeT makcMmMmanbHOro 13 pasoBbixX U BanoOBOro BelIOpocoB
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Tabnuua 3HayeHn BbIOPOCOB ey /KBT*4 cTaumoHapHOM An3enbHON YCTAaHOBKU 40 KanuTanbHOro
€MOHTa
pynna 8]0) NOXx CH C S02 CH20 Bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3Ha4yeHu BbIGPOCOB @i [/Kr.TOMM. CTaLMOHapPHOW AN3ENbHOM YCTAHOBKN 40
KanuTanbHOro peMoHTa

pynna CcO NOx CH C SO2 CH20 Bl
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT makcnmarnbHoOro ns pasoBbix Beiopoca M;, r/c:
Mi=eMi*P3/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beidbpoca Wi, T/roa;

Wi =qsi *B:osa /1000 (2)

KoadhdpmumeHTbl TpaHchopmMaummn NpuHATLI HA YPOBHE MaKCUMarlbHO YCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHWUN,
T.€. 0.8 - ona NO,2 1 0.13 - anga NO

Mmozo ebibpockl no eewecmeam:

Koo lpumece e/cek m/200

0301 Asorta (V) gmnokena (AsoTta gnokeng) 0.022888889 0.00050224
(4)

0304 A3oT (Il) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.003719444 0.000081614

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbii) 0.001944444 0.0000438
(583)

0330 Cepa guokena (AHrnapug 0.003055556 0.0000657
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okeng) (516)

0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoga, 0.02 0.000438
YrapHbiv ras) (584)

0703 Bens/a/nnpeH (3,4-ben3nnpeH) (54) 0.000000036 8.03E-10

1325 dopmanbgerng (MetaHans) (609) 0.000416667 0.00000876

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ 0.01 0.000219
(Yrnesogopoabl npeaeneHble C12-
C19 (B nepecyeTe Ha C);
Pacteoputens PINK-2651) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsisHeHus: 0004, BUTYyMHbIN KoTen

UcTouHuk BeigeneHus: 0004 01, BUTYMHbIN KoTen

Cnvcok nuTteparypsi:

1. MeToaunka pacyeTta BbIGpPOCOB BpeaHbIX BELLECTB OT NPeanpusaTuii 4OPOXKHO-CTPOUTESbHOM
oTpacnu, B T.4. AB3. MNMpunoxeHne Ne12 k MNpukasdy MuHUCTpa oxpaHbl OKpyXatoLen cpeqbl
Pecny6nukn KasaxcrtaH ot 18.04.2008 Ne100-n

2. "CBOopHUK MeTOAMK NO pacyeTy BbIOpOCOB BpeAHbIX B aTMocdepy

pasnuyHbiMu nponssogcteamu”. Anmatbl, KasOKO3IKCI1, 1996 r.

n.6. Metoguka pacyeTta BbIGPOCOB BpeAHbIX BeLecTB npu pabote

achanbTobeTOHHbIX 3aBOA0OB

Tun ncToyHMKa BblaeneHus: butymonnaesunbHas yctaHoOBKa
Bpems pabotbl o6opynoBanus, y/rog, _T_ =244

PacuyeT BbIGPOCOB Npu CXXMraHust Tonnmea
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Bug Tonnuea: xugkoe

Mapka Tonnuea : [lnsensHoe TONNnMBo

3onbHocTb Tonnuea, % (Mpun. 2.1), AR =0.1

CepHuctocTtb Tonnuea, % (Mpun. 2.1), SR=0.3

CopepxaHue ceposogopoaa B Tonnuee, % (Mpun. 2.1), H2S =0
Huswas Tennota cropaHusa, MOx/kr (Mpun. 2.1), QR =42.75
Pacxop Tonnuea, 1/rog, BT = 0.61

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbill, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud)

(516)

[onsa guokcmnaa cepbl, CBA3bIBAEMOro neTtyyen sonon tonnmea, N1S0O2 =0.02

Banosbin Bei6poc 3B, 1/rog (3.12), _M_=0.02 - BT - SR - (1-N1S02) - (1-N2S02) + 0.0188 - H2S
-BT=0.02-0.61-0.3-(1-0.02) - (1-0) + 0.0188 - 0 - 0.61 = 0.0035868

MakcumanbHbI pasossbii Beibpoc 3B, r/ic (3.14), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) = 0.0035868 - 10°
/(3600 - 244) = 0.00408333333

lMpumeckb: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

MoTepn TennoTbl BCNeacTBME XMMUYECKON HEMOMNHOTLI CropaHua Tonnunea, %, Q3 = 0.5

MoTepwn TennoTbl BCNeacTBUe MEXaHNYECKOW HEMOSHOTLI CropaHns Tonnmea, %, Q4 =0
KoaghMUNEHT, y4MTbIBaOLLNA SO0 NOTEPU TENSOThI BCNEACTBME XUMNYECKON

HenomnHoTbl cropaHusa Tonnmea, R = 0.65

Bbixoa okcuga yrnepoga, kr/t (3.19), CCO=Q3-R-QR=0.5-0.65-42.75=13.9

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.18), _M_ =0.001 - CCO - BT - (1-Q4 / 100) = 0.001 - 13.9 - 0.61 - (1-0
/100) = 0.008479

MakcumanbHbIi pasoBsbiit Beibpoc, r/c (3.17), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.008479 - 106/
(3600 - 244) = 0.00965277778

NOX =1

Bbibpockl okcnaoB a3oTta

MponssoanTenbHOCTb YyCTaHOBKYM, T/4ac, PUST = 0.5

Kon-Bo okuncnos asoTa, kr/1 ok tenna (tabn. 3.5), KNO2 = 0.047

Koadhd. cHmkeHus BbIOPOCOB a3oTa B pe3ynbTate TEXHUYECKUX peLleHnid, B =0

BanosbIn BbIGpOC okenaos asoTa, 1/roa (d-na 3.15), M = 0.001 - BT - QR - KNO2 - (1-B) = 0.001 -
0.61 - 42.75 - 0.047 - (1-0) = 0.001226

MakcumanbHbIi pa3oBbiit BeIGpoC okenaos asota, ric, G=M - 10°/ (3600 - _T_) =0.001226 - 10/
(3600 - 244) = 0.001396

KoadbduumeHT TpaHchopmaumm ans auokenaa asota, NO2 = 0.8

KoappumumeHT TpaHchopmaumm anga okenga asorta, NO =0.13

Mpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BbIOpOC AnMokcmaa asoTa, 1/rog, _M_=NO2 - M =0.8 - 0.001226 = 0.0009808
MakcumanbHbIM pa3oBbIv BEIOPOC Anokcuaa asoTa, r'c, _G_=NO2 - G=0.8 - 0.001396 =
0.0011168

lMpumeck: 0304 Aszom (Il) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbiln BbIOpOC okcuaa a3ota, T/rog, _M_=NO - M =0.13 - 0.001226 = 0.00015938
MakcrmanbHbI pa3oBbi BbIOpOC okcmaa asoTa, r/c, _G_=NO - G =0.13 - 0.001396 =
0.00018148

Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /e nepecyeme Ha C/ (Yaneeod00opodsbi npedesibHblie C12-C19
(e nepecyeme Ha C); Pacmeopumens PI1K-26511) (10)
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O6'em npousBogcTea 6utyma, 1/rog, MY =0
Banosebin Beibpoc, 1/roa (d-na 6.7[1]), _M_=(1-MY) /1000 =(1-0)/1000=0
MakcumanbHbIii pa3oBsbiit Beibpoc, r/'c, _G_=_M_-10°/(_T_-3600) =0 - 10°/ (244 - 3600) =0

Mpumeck: 2904 MazymHas 3o071a menaoajgekmpocmaHuuli /e nepecyeme Ha eaHadull/ (326)

Konuyectso BaHaausa B 1 T masyTa, rpamm (3.10), GV =4000 - AR/ 1.8 =4000 - 0.1 /1.8 = 222.2
Koten 6e3 npomnaponeperpesaTtens

Banosbiii BeiGpoc, T/rog (3.9), _M_=10° - GV - BT - (1-NOS) =10 - 222.2 - 0.61 - (1-0.05) =
0.0001287649

MakcumanbHbI pasoBbiit Beibpoc, r/c (3.11), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.0001287649 - 10°
/(3600 - 244) = 0.00014659028

Kod HaumeHoesaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0301 |Asota (IV) anokeuna (Asota gmnokeuna) (4) 0.0011168 0.0009808
0304 |Asor (Il) okena (AsoTa okeuna) (6) 0.00018148 0.00015938
0330 |Cepa anokcug (AHrMapUa CEPHUCTLIN, 0.00408333333 0.0035868
CepHuctbin ras, Cepa (1V) okeung) (516)

0337 |Yrnepog okeua (Okuck yrnepoga, YrapHbli ras) 0.00965277778 0.008479
(584)

2904 |MasyTHas 3ora TEenno3NekTpoCTaHumi /B 0.00014659028 0.0001287649
nepecyete Ha BaHagun/ (326)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6001, PaspaboTka rpyHTa
McTouHunk BbigeneHms: 6001 01, PaspaboTka rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToaunka pacyeta HOpMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB [MpunoxeHune
Ne8 k Npukady MuHUCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLLEN cpeabl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTta BbIGpOCOB 3arpsA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPoOn3BOACTBY CTpoUTEnbHbIX MaTepuanos NMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
oKkpyXatoLen cpenbl Pecnybnuku Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Tun ncToyHMKa BblaeneHus: Kapbep

Matepuan: pyHT

Mpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YeckKasi, cooepxauwasi 08yoKUChb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, NbIJIb UeMEHMHO20 rpou3seodcmea - 2/IuHa, 271IUHUCMbIU c/l1aHeu,

doMeHHbIl WakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCcKUX
mecmopoxxoeHull) (494)

Bug pabot: BeleMo4HO-Norpy3oyHble paboThbl

BnaxHocTb maTtepuana, %, VL =10

Koadpdh., yumTbiBatOLWNiA BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Honsa nbinesown ppakumm B matepmane (tabn.1), P71 =0.05

[onsa nbinu, nepexogsiLien B aspo3osb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl akckaBaTopa (cpegHsad), m/c, G3SR = 3.8
Koadhdh.yunThiBaoLWUn CpeaHio CKOpoCTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2
CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl aKckaBaTopa (MakcumarnbsHas), m/c, G3 =10
Koadhdh. yunTbiBatOLMin MakcMarnbHyo CKOpoCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7
KoadhdpuumeHT, yuntbiBatoLmin MecTHble ycnosus (tabn.3), P6 =1

Pasmep kycka matepuana, um, G7 =5
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KoadhpuumeHT, yuntbiBatoLmi KpynHoCTe MaTepmana (tabn.5), P5 =0.7

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaoLui BbICOTY NageHuss MaTepuana (tabn.7), B =0.7

KonuyectBo nepepabaTbiBaeMon akckaBaTopom nopoAsl, T/4ac, G =100

MakcumanbHbI pasoBbiit Beibpoc, r/'c (8), Q=P1 -P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 10/ 3600 = 0.2314

Bpems paboTbl a3kckaBaTopa B rof, Yacos, RT = 1819

Banosbin BeiGpoc, T/roa, Qrog=P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2-
0.01-0.7-1-0.7-100- 1819 =1.07

Umoezo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesieHusi: 001 Paspabomka epyHma

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHnyeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.2314 1.07
KpemHus B %: 70-20 (LuamMoT, LLeMEHT, Nbifb
LLleMEeHTHOro NpoM3BOACTBA - MMNHA, MMUHUCTLIN
cnaHeL, LOMEHHbIW LWnak, Necok, KNnHKep, 3ona,
KpemMHe3eM, 301a Yrren KasaxcTaHCKuX
MecTopoxaeHuin) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6002, ObpaTHas 3acbinka rpyHTa
McTouHuk BbigeneHusi: 6002 01, ObpaTHasa 3acbinka rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHW30BaHHbIX UCTOYHMKOB [punoxexHve
Ne8 k Npukazy MuHuCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLLen cpefbl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTta BbIBpPOCOB 3arpsA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPoOn3BOACTBY CTpouUTenbHbIX MaTepuanos lNMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
okpyxatoLlen cpenbl Pecnybnukn Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: pyHT

lMpumecsk: 2908 lMbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou38o0dcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: BbleMo4HO-Norpy3oyHble paboTbl

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadhd., yumThiBatoWnin BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Honga nbineson pakumm B matepuane (tabn.1), P71 =0.05

Honga nbinu, nepexoasien B aspo3onb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 9kckaBaTopa (cpeaHsad), m/c, G3SR = 3.8
Koadhd.yunTbiBaOLWUN CpeaHio CKOpOCTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2
CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl aKkckaBaTopa (MakcumanbHas), m/c, G3 =10
Koadhd. yumTbIBatOLMn MakCMarnbHy0 CKOpoCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7
KoadhduumeHT, yuntbiBaoLwmin MecTHble ycrnosus (Tabn.3), P6 =1

Paamep kycka matepuana, mm, G7 =5

KoadhpuumeHT, yuntbiBatoLmii KpynHoCTb MaTepmnana (tabn.5), P5 = 0.7
BbicoTa nageHus matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLmi BbICOTY NageHus maTepuana (tabn.7), B =0.7
Konu4yectBo nepepabaTbiBaeMon akckaBaTopom nopoAsl, T/4ac, G =100
MakcumanbHbI pa3oBsbii Beibpoc, r/c (8), Q=P1 -P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 10/ 3600 = 0.2314
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Bpems paboTbl akckaBaTopa B rog, Yacos, RT =535
Banosbiti BeIGpoC, T/rog, Qo4 =P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2 -
0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 535 = 0.3146

Umoezo ebibpockl om ucmoy4yHuka ebideneHusi: 001 Ob6pamHas 3acbInka 2pyHma

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuvyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.2314 0.3146
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLeMEHT, Nbifb
LEMEHTHOro NPoM3BOACTBA - [MUHA, MMUHUCTbIN
CnaHeLy, JOMEHHbIM LWakK, Necok, KIMHKep, 30na,
KpemHe3eM, 3011a yrnen KasaxcTaHCKmx
MecTopoXxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHun: 6003, NMepecbinka UHePTHbLIX MaTepuanoB

McToyHuk Beligenenms: 6003 01, MNepeckinka MHEPTHBIX MaTepuanos

Cnucok nutepaTtypbl:

MeToguka pacyeTa HOPMaTUBOB BbIOPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHUKOB M. 3 PacyeTHbIN
MeTo onpeaeneHns BoiIbpocoB B aTMOCdepPy OT NpeanpuaTuii No NPOM3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
mMaTtepuanos

MpunoxeHune Ne11 k Mpukady MuHMUCTpa oxpaHbl OKkpyxKatowen cpeabl Pecnybnnkm KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadhduruneHT rpaBMTaLMOHHOIO ocaxaeHusi TBepAbiX KOMNOHeHTOoB, n.2.3, KOC = 0.4

Twn nctoyHmka Bolaenenns: MNorpy3oyHo-pasrpy3oyHbie paboThl, NEPECHINKM, CTaTUYeckoe
XpaHeHve NbINawmx MaTepmanos

n.3.1.Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4dHble paboTbl, MEPECHINKN NbINAWNX MaTepManoB
MaTtepuan: LLebeHb n3 nssepx. nopod KpynH. o 20mMm

BecoBas gons neineson dpakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
Honga nbinu, nepexoasiien B asposonsb (Tabn.3.1.1), K2 =0.015

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, codepxauiasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou38o0dcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepwnan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3o4yHbl pykaB He NpuMeHsieTcs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLMiA CTeNeHb 3alumLLeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yuuThiBatoLWNin cpegHerogoByo ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadpdh., yumTbiBatoLLNin MakcmarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koadhd., yuuThiBatoLWnin BaxHocTb maTepuana (1abn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTepuana, mm, G7 = 20

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWmii KpynHocTb MaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
BbicoTa nageHus matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWniA BLICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7
CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX = 10
CymMmmapHoe konmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 1611
OdheKTMBHOCTL CpeacTB nblfienodasnenus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

Bug pabor: MNepecbinka

MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03 - 0.015-2-1-0.6-0.5-1-1-1-0.7-10-10°/ 3600 - (1-
0.7) = 0.1575

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03 - 0.015-12-1-06-05-1-1-1-0.7 - 1611 - (1-0.7) = 0.0548

MakcmmanbHbI pa3oBbii Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =0 + 0.0548 = 0.0548

n.3.1.Morpy304Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NEPEChINKU NbINALWUX MaTepuanos
MaTtepuan: LLle6eHb 13 n3sepx. nopog KpynH. ot 20mm n 6onee

BecoBas gons neineson dpakuun B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.02
Honsa nbinu, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.01

lMpumeck: 2908 [Nbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 yYOKUCh KpeMHuUsi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisib UeMEHMHOo20 rnpou3eodcmea - 2JiUHa, 2JIUHUCMbIU claHeu,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynunpoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pyKaB He NpMMeHseTCs

KoathpmumeHT, yuntbiBatoLmnn cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR = 4.7

Koadhdb., yuntbiBatoWMN cpeaHeroqoByto CKOpocTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yuntbiBaloOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koahp., yuntbiBatowmnn BnaxxHoCcTe Matepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =40

KoadhdpmumeHT, yuntbiBaroLwmim KpynHoCTb MmaTepmana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLmMin BbICOTY NageHusa matepuana (t1aén.3.1.7), B =0.7

CymmapHoe konmyecTtBo nepepabaTtbiBaemoro matepuana, t/yac, GMAX =10

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaeMoro matepmana, t/roq, GGOD = 15866

AP EKTMBHOCTb CPeACTB MbinenogasnexHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: lNepeckinka

MakcrmanbHbIn pa3osbi Bblbpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.02-0.01-2-1-06-05-1-1-1-0.7-10- 106/ 3600 - (1-
0.7) =0.07

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.02-0.01-12-1-06-05-1-1-1-0.7 - 15866 - (1-0.7) = 0.24

MakcrmanbHbIn pa3osbiv Belbpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma BbIGpocos, T/roa (3.2.4), M =M + MC = 0.0548 + 0.24 = 0.295

n.3.1.Morpy3o4Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NepechInku NbiSWUX MaTepmnanos
Matepuan: NMecyaHo-rpaBumnHas cmecs (MIMC)

BecoBas gonsa neineson cpakuum B Matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
Honsa nbinu, nepexogsiien B asposonb (1abn.3.1.1), K2 = 0.04

Mpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YeckKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHmM, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU c/laHeu,
OOMeHHbIU WJiakK, NecoK, KIIUHKep, 30/1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)
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MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoagduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3oyHblii pykaB He NpuMeHsieTcs

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLMiA CTeNeHb 3alumLLeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhb., yuntbiBaroLwmnn cpeaHeroqoByto CKOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumansHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBaOLNA MakcMarnbHY0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTtepuana, %, VL =3

Koadhd., yumTbiBatoLWnin BNaxHocTb matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Paamep kycka maTepuana, mm, G7 = 8

KoahmumneHT, yuntbiBaroLWmnn KpynHocTb Matepuana (tabn.3.1.5), K7 = 0.6

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduuneHT, yunTbiBaloLWwnii BLICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX =10

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro maTtepuana, t/rog, GGOD = 8415

OGP EKTMBHOCTb CPeACTB MbinenoaasnerHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: lNepechkinka

MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 - K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03-0.04-2-1-0.8-0.6-1-1-1-0.7-10- 10/ 3600 - (1-
0.7) =0.672

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03 - 0.04-12-1-08-06-1-1-1-0.7-8415- (1-0.7) = 1.221

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bblbpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC = 0.295 + 1.221 = 1.516

n.3.1.Morpy3o4Ho-pasrpy3o4Hblie paboThl, NEPECHINKN NbIAAWMX MaTeEpPManoB
MaTtepwnan: ['pasui

BecoBasa gons neineson dppakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K1 =0.01
Jonsa nbinu, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.001

lMpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujast 08 YOKUCh KpeMHUs1 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbiyib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU claHeu,
JOMEHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadhduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbIM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pykaB He NPUMeEHSIeTCA

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLL M cTeneHb 3almiweHHocTy y3na (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadpdh., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yuuThiBaoLLNA MakCMarnbHY CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL = 6

Koadhd., yumThiBatoLWnin BaxHocTb maTepuana (t1abn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =10

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWmii KpynHocTb MaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmMin BeICOTY NageHusa matepuana (t1abn.3.1.7), B = 0.7
CymmapHoe konunyecTtso nepepabaTtbiBaemoro matepuana, 1/4ac, GMAX =5
CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 25
OdheKTMBHOCTL CpeAcTB nblrienodasneHuns, B gonax eamHnubl, NJ =0

Bug pabor: Nepecbinka
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MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.01 - 0.001-2-1-06-05-1-1-1-0.7-5-10°/ 3600 - (1-0)
= 0.00583

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC=K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.01-0.001-12-1-06-0.5-1-1-1-0.7-25-(1-0) = 0.000063

MakcumanbHbIn pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bblbpocos, T/roa (3.2.4), M= M + MC =1.516 + 0.000063 = 1.516

n.3.1.Morpy3o4Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, MePEeChINKU NbINALWUX MaTepuanos
MaTtepwnan: Necok

BecoBas gons neineson dpakuun B matepuane (tabn.3.1.1), K1 =0.05
Jonsa nbinu, nepexogsiLien B aspo3onb (1abn.3.1.1), K2 =0.03

lMpumeck: 2908 [Nbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 yYOKUCh KpeMHuUsi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU criaHey,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pyKaB He NpMMeHseTcs

KoathmumeHT, yuntbiBaoLUN CTENEHb 3alLMLLEHHOCTH yana (Tabn.3.1.3), K4 =1

CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhdb., yuntbiBatoWMN cpeaHeroqoByto CKOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunThiBaoOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb matepuana, %, VL =2

Koadpdh., yumTbiBatoLWnin BNaxHocTb matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Paamep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLLmi KpynHoCcTb MaTepmana (tabn.3.1.5), K7 = 0.8

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadpdpuumeHT, yuntbiBatoLwmMi BeICOTY nageHusa matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymmapHoe konmyecTtBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/yac, GMAX =10

CymmapHoe konmyecTtso nepepabaTbiBaeMoro matepuana, t/rogq, GGOD = 12516
OdheKTMBHOCTL CpeAcTB nblrienodasnenus, B gonsax eanHnubl, NJ = 0.7

Bug pabor: lNepeckinka

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BoIOpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.05-0.03-2-1-0.8-0.8-1-1-1-0.7-10- 106/ 3600 - (1-
0.7) =1.12

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.05-0.03-12-1-08-08-1-1-1-0.7-12516 - (1-0.7) = 3.03

MakcrmanbHbIn pa3oBbiv Belbpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) =1.12
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC = 1.516 + 3.03 = 4.55

C yyeToMm koacbdmumeHTa rpaBUTaLMOHHOIO OCaX4EeHNS
Banosbin Beibpoc, T/rog, M = KOC - M =0.4 - 4.55 = 1.82
MakcrmanbHbI pa3oBbi Bbibpoc, G = KOC - G =0.4 - 1.12 = 0.448

Umozoeast mabnuya ebibpocoe
Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.448 1.82

kKpeMHus B %: 70-20 (LuamoT, LeMEHT, Mbifb
LEMEHTHOro NPOM3BOACTBA - MUHA, MMUHUCTbIN
cnaHel, JOMEHHbIN LWakK, Necok, KNUHKep, 3ona,
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

KpemMHe3eM, 301a yrnen KasaxcTaHCKux
MecTopoXxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHusn: 6004, BpemeHHOe XpaHeHUe MHEePTHbIX MaTepuanoB

McTouHuk BbigeneHus: 6004 01, BpeMeHHOe XpaHeHue HEePTHbIX MaTepuanos

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToguka pacyeTa HOpMaTUBOB BLIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB M. 3 PacyeTHbIn
MeTo onpeaeneHns BoibpocoB B aTMOCdepPy OT NpeanpuaTui No NPON3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
MaTtepuanos

Mpunoxenune Ne11 k Mpukady MuHMUCTpa oxpaHbl okpyxatowen cpeabl Pecnybnunkmn KasaxcrtaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoadhduruneHT rpaBUTaLMOHHOIO ocaxaeHusi TBepAbiX KOMNOHeHTOoB, n.2.3, KOC = 0.4

Twn ncToyHmka Bolgenenns: MNorpy3oyHo-pasrpy3oyHbie paboThl, MEPECHINKK, CTaTUYeckoe
XpaHeHue NbINswmx MaTepmanos

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTtepuana
MaTtepuan: [pyHT

lMpumecsk: 2908 [Mbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU Cl1aHeu,
OOMEHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pyKaB HEe NPUMeEHSeTCA

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmnn cTeneHb 3allmeHHoCcTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadpd., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunTbiBaOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadpd., yumTbiBatoLWnin BNaxHOCTb MaTepmana (tabn.3.1.4), K6 =0.1

Paamep kycka matepuana, um, G7 =5

KoadhdpuumeHT, yuntbiBatoLwmm KpynHoCcTb MmaTepmana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[MoBepxHOCTL MblfieHNa B nnaHe, M2, S =100

Koadhd., yumTbiBaoWmin npodunbs NOBEPXHOCTU CKnaampyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 chakTn4eckom NnoBepxHoCTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.004
KonunuyecTtBo gHeN C yCTONYMBBIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpooomknTenbHOCTL 0CadKoB B BUAE Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxga srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbifienogaBneHns, B oonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4 -K5 - K6 - K7 - Q -S - (1-NJ) =2 -1 -
0.1-1.45-0.6-0.004 - 100 - (1-0) = 0.0696

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 -1.2-1-0.1-1.45- 0.6 - 0.004 - 100 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 1.317
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G=G+ GC =0+ 0.0696 = 0.0696

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =0 + 1.317 = 1.317

n.3.2.CtaTtnyeckoe xpaHeHne maTepmana
MaTtepuan: NecyaHo-rpaBuriHas cmech (MMC)
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MMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, codepxawasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU c/iaHey,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yael Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepunan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304Hbiin pykaB HEe NpUMeEHseTCA

KoahmumeHT, yuntbiBarowmnn cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosas), m/c, G3SR = 4.7

Koadhdh., yumTbiBatoLNin cpegHErogoByto ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yuntbiBaoWMn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb matepuana, %, VL =3

Koadhd., yuntbiBaoWmMn BNaxxHoCcTb MaTtepmana (tadn.3.1.4), K5 =0.8

Pasmep kycka maTtepuana, um, G7 = 8

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmMn KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[NoBepxHOCTb NbINieHNs B NnaHe, M2, S =100

Koadhd., yuntbiBaowmnm npodunb NOBEPXHOCTM CKNagnpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc matepuana ¢ 1 M2 dpaktudeckon nosepxHocTu, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konu4yecTBo gHen C yCTONYMBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpoJomKkNTENbHOCTL 0CadKOB B BUAE Aoxas, yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxaa srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbinenogaBneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbi Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.8-1.45-0.6-0.002 - 100 - (1-0) = 0.2784

Banosbin BeIbpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) = 0.0864 -1.2-1-0.8-1.45-0.6 - 0.002 - 100 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 5.27
Cymma Bbibpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G=G + GC = 0.0696 + 0.2784 = 0.348

Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M=M + MC =1.317 + 5.27 = 6.59

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTepuana
Matepwnan: ['pasui

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxxauasli 08 yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou38o0dcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304Hbin pykaB HEe NPUMEHSeTCA

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLni CTeNeHb 3alumLLeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yumThiBatoLWnin cpegHerogoByo ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yumThiBaOLNA MakcMarnbHY CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koadpdh., yumTbiBatoLnin BNaxHOCTb MaTepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Pa3wmep kycka matepuana, mm, G7 =10

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLw M KpynHoCcTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
lMoBepXHOCTL MblfeHNs B nnaHe, M2, S =20

Koahop., yunTbiBatoLWmnn Npounb NOBEPXHOCTU cknagupyemMmoro matepmnana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo gHEN C yCTONYMBBLIM CHEXHbIM NoKpoBoM, TSP =0
MNpooonmxknTenbHOCTb OCAAKOB B BMAe Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxgasrogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
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OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NblfienogaBneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 20 - (1-0) = 0.0348

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 20 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 0.658

Cymma Bblbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.348 + 0.0348 = 0.383

Cymma Bblbpocos, T/rog (3.2.4), M= M + MC = 6.59 + 0.658 = 7.25

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTtepuana
Matepwnan: Necok

lMpumeck: 2908 [Nblb Heop2aHUYeckasi, codep)kauiasi 8YoKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHm, NbIb UEMEHMHO20 Npou3zeodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU cJaHeuy,
GOMeHHbIU WilaK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeEMHEe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
MecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPBLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pykaB He NpMMeHseTcs

KoahpmumeHT, yuntbiBatoLWmUN cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), M/c, G3SR =4.7

Koadhdb., yuntbiBatoWMn cpeaHeroqoByo CKOpocTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunThiBaloOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =2

Koadhdb., yuntbiBaowmnn BnaxxHocTb MaTtepmana (tadn.3.1.4), K5 =0.8

Paamep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLLmi KpynHoCcTb MaTepmnana (tabn.3.1.5), K7 = 0.8
[MoBepXHOCTL MblfieHNs B nnaHe, M2, S = 80

Koadhb., yunTthiBatoLwmnin npohunb NOBEPXHOCTU CKNagmpyemoro matepmana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo AHEN C YCTONYMBBLIM CHEXHbIM NoKpoBoM, TSP =0

MpooomkNTEeNbHOCTL 0CadKoB B BUAE AoXas, Yacos/rog, TO =0

KonnuyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxgasrogy, TD=2-TO0/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTL CPEACTB NbinenoaasneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0
MakcrmanbHbI pa3oBbin BbIOpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4-K5-K6 -K7 -Q-S-(1-NJ)=2-1 -
0.8-1.45-0.8-0.002 - 80 - (1-0) = 0.297

Banosbin BeIGpoc, T/rog, (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.8 - 1.45- 0.8 - 0.002 - 80 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 5.62
Cymma Bbibpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.383 + 0.297 = 0.68

Cymma Bbibpocos, T1/roa (3.2.4), M=M + MC =7.25 + 5.62 = 12.87

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHue maTtepmana
Matepuan: LLlebeHb 3 nssepx. nopog KpynH. 4o 20Mm

lMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3seodcmea - 2/uHa, 2JluHUCmbIl crnaHeu,
doMeHHbIl WakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxodeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadhduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpysoyHblii pykaB He NpuMeHsieTcs

KoadhdpuumeHT, yuntbiBaroLLmi cTeneHb 3almweHHocTy y3na (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhdh., yumTbiBatoLnin cpeaHeroaoByto CKkopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12
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Koadhdh., yumTbiBaOLLNA MakcMarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL = 6

Koadhdh., yumTbiBatoLnin BNaxHocTb MaTtepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 = 20

KoadhmumeHT, yuntbiBatoLWmnn KpynHocTb Matepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

[MoBepxHOCTb MblfieHNs B nnaHe, M2, S = 80

Koadhp., yunThiBatoLWmnn Npohunb NOBEPXHOCTU cKNnagmpyemMmoro matepuana, K6 = 1.45

YHoc matepuana ¢ 1 M2 hakTM4eckon NoBepxXHOCTH, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo gHEN C YyCTONYMBBLIM CHEXHbIM NokpoBoM, TSP =0

MNpoaoonmxnTenbHOCTL OCAAKOB B BMAe Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo aHen ¢ ocagkamu B Buae goxaasroay, TD=2-TO0/24=2-0/24=0
OdPeKTMBHOCTL CpeACcTB MnblfienoaasneHuns, B gonsax eamHnubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 80 - (1-0) = 0.1392

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 80 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 2.634
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.68 + 0.1392 = 0.82

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =12.87 + 2.634 = 15.5

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTepuana
MaTtepuan: LWebeHb 13 nssepx. nopog KpynH. ot 20mMm n 6onee

lMpumeck: 2908 [Mbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbiyib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU claHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumaeTcsa pasHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy3oyHblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmUn cTeneHb 3allmeHHoCcTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadpd., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunTbiBaOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koahp., yuntbiBatoWwmnn BnaxxHocTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =40

KoadbdpuumeHT, yuntbiBaoLwmm KpynHoCcTb MmaTepmana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
[MoBepXHOCTL MblfieHNs B nraHe, M2, S = 80

Koadhd., yumThiBaoWmin Nnpodunb NOBEPXHOCTU CKnaampyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTtepuana ¢ 1 M2 pakTu4eckomn noBepxHocTu, r’/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
KonunyecTtBo AHel C yCTONYMBBIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpoJomKknTeNbHOCTL 0CadKoB B BUAE Joxas, yacos/rog, TO =0

KonnuyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxga srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NblfienogaBneHns, B oonax eanHuubl, NJ =0

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BeIGpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4-K5-K6 -K7 -Q-S - (1-NJ)=2-1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 80 - (1-0) = 0.1392

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 80 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 2.634
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G=G+ GC=0.82 + 0.1392 = 0.96

Cymma BbIGpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =15.5 + 2.634 = 18.13

C yyeToMm koacbdmumeHTa rpaBUTaLMOHHOIO OCaX4eHNs
Banosbin Beibpoc, T/rog, M=KOC - M=0.4 - 18.13=7.25
MakcmmanbHbI pa3oBbit Beibpoc, G = KOC - G =0.4 - 0.96 = 0.384
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Yimozoeast mabnuuya ebibpocoe
Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHnyeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.384 7.25

KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEeMEHT, Nbifb
LEeMEHTHOro NPoOM3BOACTBA - MMUHA, FMUHUCTbIN
cnaHel, LOMEHHbIV LWnak, Necok, KnuHkep, 3o0na,
KpemHe3eM, 3011a yrnen KasaxcTaHCKmX
MecTopoxaeHuin) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpsasHeHun: 6005, NMnaHupoBKa TeppuTopun
UcTouHuk BbigeneHus: 6005 01, NnaHupoBka Tepputopumn

Cnuncok nutepartypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHW30BaHHbIX UCTOYHMKOB [punoxeHve
Ne8 k Npukazy MuUHUCTpa oxpaHbl OKpyKatoLLen cpeabl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToauka pacyeTa BbIOpOCOB 3arps3HALLMX BELWECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NpoM3BOACTBY CTpOUTENbHbIX MaTepuanos MpunoxeHne Ne11 k MNpukady MuHUCTpa oxpaHbl
okpyxatoLen cpenbl Pecnybnukn Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: [pyHT

lMpumeck: 2908 [Mbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauliast 08yYOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbisIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2J1uHa, 2JIUHUCMbIU c/iaHey,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCNOpTHbIE PaboThl

BnaxxHocTb matepuana, %, VL =10

Koadpdh., yumTbiBatoWMiA BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Yuncno aBTomawuH, paboTatownx B kapbepe, N =5

Uuncno xogok (Tyaa n obpatHo) Bcero TpaHcnopTta B Yac, N =2

CpenHss npoTshKeHHOCTb 1 xoaku B Npedenax kapbepa, km, L =1

CpepnHsist rpy3onon’'eMHOCTb eauHULLI aBToTpaHcnopTa, T, G1 =10

Koahh. yuntbiBaloWmnn cpeaHio rpy3onon'eMHOCTb aBToTpaHenopTa (1abn.9), C1 =1

CpefHsasa ckopoCTb ABUXKEHUS TpaHCcnopTa B Kapbepe, kMM, G2=N-L/N=2-1/5=0.4
[aHHble o ckopocTu aBmkeHust 0 km/4 oTcyTcTBYylOT B Tabnuue 010

Koadhh. yunThiBatoWNn cCpegHo CKOPOCTb ABMKEHUSA TpaHcnopTa B kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koadhd. coctoanus gopor (1 - ansa rpyHToBbIX, 0.5 - ansa webeHouHbix, 0.1 - webeHOYHbIX,
obpaboTaHHbIX) (Tabn.11), C3 =1

CpenHsasa nnowanb rpysoson nnatdopmel, M2, F =6

Koadhd., yuuThiBatowmin npoduns noBepxHoctn matepuana (1.3-1.6), C4 =1.45

CkopocTb 06ayBKM MaTepuana, m/c, G5 =12

Koadpdh. yumThiBatowmin ckopoctb 064yBkM Matepuana (Tabn.12), C5=1.5

MbineBblgeneHne ¢ egnHnLbl hakTUYECKON NOBEPXHOCTU MaTepuana, r/'m2*c, Q'2 = 0.004
MeinesblgeneHne B atmocgepy Ha 1 km npobera C1 =1, C2=1,C3 =1,r, QL =1450
Koa(ppnumneHT, yunTbiBaloLLUN BNAXXHOCTb NOBEPXHOCTHOrO CNnos MaTtepuana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01

Koadhd. yumTbiBatoLWmUn Aot Nblfiv, yHocuMmon B atmocdepy, C7 = 0.01

KonuyectBo paboumx yacos B rogy, RT =900

MakcumanbHbI pa3oBbin BbIGpOC Nbinu, r/cek (7), Q =(C1-C2-C3-K5-N-L-QL -C6-C7/
3600) +(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01 - 0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004 - 6 - 5) = 0.00261
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Banosbin BeiGpoc nbinu, T/rog, Qro4 = 0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.00261 - 900 = 0.00846

Umoeo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesieHusi: 001 lMnaHupoeka meppumopuu

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuvyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.00261 0.00846
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LlEMEHTHOro NPOU3BOACTBA - [MMHA, MMUHUCTLIN
cnaHeu, OMEHHbIN LWnakK, Necok, KNMHKep, 3ona,
KpeMHe3eM, 30a yrren KasaxcTaHCKmX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6006, YnnoTHeHue rpyHTa
WcTouHuk BbigeneHus: 6006 01, YnnoTHeHWe rpyHTa

Cnucok nuTtepartypbl:

1. MeToaunka pacyeta HOpMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB [MpunoxeHune
Ne8 k Npukazy MuUHUCTpa oxpaHbl OKpyKatoLLen cpefbl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTa BbIBpOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NpoM3BOACTBY CTPOUTENbHbIX MaTepuanos MpunoxeHne Ne11 k MNpukasdy MuHUCTpa oxpaHbl
okpyXatoLen cpenbl Pecnybnuku Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

MaTtepuan: [pyHT

lMpumeck: 2908 [Nbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 yYOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbisib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2JIUHUCMbIU craHeu,
JOMEHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCNOpPTHLIE PaboThI

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadpd., yumTbiBatoWnin BNaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Uuncno asTomallmnH, paboTarowmx B kapbepe, N =2

Uuncno xopok (Tyaa n obpaTtHo) Bcero TpaHcnopTa B yac, N =2

CpenHss npoTshKeHHOCTb 1 xoaku B Npedenax kapbepa, km, L =1

CpepfHsas rpysonon'eMHOCTb eauHULLI aBToTpaHcnopTa, T, GT1 =10

Koahch. yuntbiBaloLWmnn cpeaHio rpy3onon'eMHOCTb aBToTpaHenopTa (1abn.9), C1 =1
CpenHsist CKOpOCTb OBWXKEHUS TpaHCnopTa B Kapbepe, km/u, G2=N-L/N=2-1/2=1
[aHHble 0 ckopocTu ABmkeHUs 1 KM/Y oTcyTCcTBYHOT B Tabnuue 010

Koadhdh. yunThiBaloLWNn CpegHo CKOPOCTb ABMKEHUSA TpaHcnopTa B kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koadpdh. coctoaHusa gopor (1 - anga rpyHToBbIX, 0.5 - ansa webeHo4HbIX, 0.1 - webeHOoYHbIX,
obpaboTaHHbIX) (Tabn.11), C3 =1

CpegHsasa nnowanb rpy3oson nnatdopmbl, M2, F =6

Koadhd., yumThiBatowmin npoduns noBepxHoctn matepuana (1.3-1.6), C4 =1.45
CkopocTb 06ayBkM matepuana, m/c, G5 =12

Koadhd. yunThiBatowuin ckopoctb 06a4yBkM Matepuana (tabn.12), C5=1.5
MbineBblaeneHne ¢ egnHULbl hakTUYECKOM NOBEPXHOCTU MaTepuana, r/'m2*c, Q'2 = 0.004
MbinesblaeneHne B atmocdepy Ha 1 km npobera C1 =1,C2=1,C3 =1, r, QL =1450
Koa(hpnumneHT, yunTbiBaloLLUN BNAXXHOCTb NOBEPXHOCTHOrO CNnos MaTtepuwana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01

Koahp. yunteiBatowmnn Jonto nelnm, yHocumon B atmocgepy, C7 = 0.01

Konu4yectBo paboumx yacos B rogy, RT = 800
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MakcumanbHbI pa3oBbin BIGpOC Nbinu, r/cek (7), Q =(C1-C2-C3-K5-N-L-QL -C6 - C7/
3600) +(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01-0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004 - 6 - 2) = 0.001044

Banoskin BeiGpoc nbinu, T/rog, Qrog = 0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.001044 - 800 = 0.003007

Umoezo ebibpocbl om ucmo4Huka ebidesneHusi: 001 YnnomHeHue epyHma

Kod HaumeHoesaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuvyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.001044 0.003007
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LleMEHTHOro NPON3BOACTBA - [MMHA, MMUHUCTLIN
cnaHeu, AOMEHHbIN LWnak, Necok, KNUHKep, 3ona,
KpeMHe3eM, 30Ma Yrien kazaxcTaHCKux
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6007, CBapoUHbie paboTbl
WcTouHuk BblgeneHus: 6007 01, CeapoyHble paboThl

Cnucok nutepaTtypbl:

MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy
npv cBapo4HbIX paboTax (Mo BeNMYnMHaM yaernbHbIX

Bbibpocos). PH[ 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

CrteneHb ounctku, gonnen., n=0

PACYET BbI6pocos 3B OT cBapku MeTansos

Bua ceapku: PyyHas gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMKU SnekTpogamu
onekTpon (cBapoyHbli maTtepuan): MP-4

Pacxopg cBapo4HbIx MaTepuanos, kr/ron, Brog = 6298

dakTN4eCcKnMn MakcMmarbHbIA pacxoq CBapoYHbIX MaTepuanos,

C y4eTOM OMCKpPeTHOCTM paboTbl obopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

YaenbHoe BblgeneHne CBapo4HOro aspo3ons,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =11

B TOM 4Yncne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudni (6 nepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcuod,
Xenesa okcud) (274)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsisHaLLmnX BELECTB,
r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K II)/(l =99
CteneHb ounctku, ponned., n=0

Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFog = K X

M
MakcumanbHbI U3 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.0088

- Brof/10° - (1-n) =9.9 - 6298 / 10° - (1-0) = 0.0624
A’,(, - BYAC /3600 - (1-7) =9.9 - 3.2/

Mpumeck: 0143 Map2aHey u e2o coeQuHeHuUs (6 nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

YaoenbHoe BblaeneHne 3arpssHsoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =11

CreneHb ouncTku, gonved., n=0
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Banosbin BeiGpoc, T/roa (5.1), MFog = K
0.00693

MakcumanbHbI U3 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =1.1- 3.2/
3600 - (1-0) = 0.000978

X -Brofy/10° - (1-n) =1.1 - 6298/ 10° - (1-0) =

["a3bl:

Mpumeckb: 0342 ®mopucmbie 2a3006pa3Hble coeQUHEHUs /8 nepecyeme Ha omop/ (617)

YaenbHoe BblaeneHne 3arpsasHsoLLmX BELWeCTs,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K I)V(l =04
CteneHb ounctku, gonned., n=0
Banosbin BeiOpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.00252

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -B4YAC /3600 - (1-n7) =0.4 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.0003556

Bug ceapku: PyyHasi gyroBasi cBapka ctanen WTYy4YHbIMU 3fiekTpogamu
anekTpon (cBapoyHbii matepuan): AHO-4

Pacxopn cBapouyHbIX MaTepuanos, kr/irog, Brof = 5647

dakTn4ecKknin MakcMmarbHbIA pacxoq CBapoYvHbIX MaTepuanos,

C ydeToM gMcKpeTHOCTU paboTbl o6opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

,’V(, -Brog/10° - (1-y) = 0.4 - 6298 / 10° - (1-0) =

YpaenbHoe BbiAeneHne CBapoYHOro a3po3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K n)/(, =17.8
B TOM yucrne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (ll, lll) okcudnl (6 nepecyeme Ha xesne3o) (QuXene3zo mpuokcud,
Xene3a okcud) (274)

YnenbHoe BblaeneHne 3arpsi3HaoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =15.73
CreneHb ounctku, ponnen., n=0
Banosbin BeIGpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K
0.0888

MakcrmanbHbIn 3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =15.73 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.01398

n’,(, - Brog/10° - (1-y) =15.73 - 5647 / 10° - (1-0) =

lMpumeck: 0143 Mapz2aHeuy u e2o coeduHeHus1 (8 nepec4Yeme Ha mapaaHuya (IV) okcud) (327)

YpenbHoe BblaeneHne 3arpsi3HaoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K II)/(l =1.66
CteneHb ounctku, ponnen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFog = K
0.00937

MakcumanbHbIM M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KI)V(I -BYAC /3600 - (1-n) =1.66 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.001476

- Brog/10° - (1-n) = 1.66 - 5647 / 10° - (1-0) =

X
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lMpumeck: 2908 [NblIb Heop2aHUYeckasi, codep)xauiasi 8yoKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, yeMeHm, NbuUIbL UEMEHMHO20 rpou3godcmea - 2J/1uHa, 2JIUHUCMbIU c/laHeu,
dOMeHHbIU WilaK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDEMHe3eM, 30J1a yasiel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxdeHuti) (494)

YaenbHoe BblAeNeHne 3arpasHaoLLnNX BELWeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K I)V(l =0.41
CteneHb ounctku, gonned., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K
0.002315

MakcumanbHbIN M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KI)V(I -BYAC /3600 - (1-n) =0.41 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.0003644

Bug cBapku: PyyHas gyroBasi cBapka cTanen WTy4YHbIMW 3NeKTpogamum
anekTpon (cBapoyHbli maTtepuan): AHO-6

Pacxopn cBapouyHbIXx MaTepuanos, kr/irong, Bro4 = 47.8

daKkTMYeCKNn MakCMarnbHbIN pacxos CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eTOM OMCKpeTHOCTU paboTbl obopyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

,’V(, -Brof/10° - (1-n) = 0.41 - 5647 / 10 - (1-0) =

YaenbHoe BblOerneHne cBapoYHOro asposorns,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =16.7

B TOM Yucne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudnl (6 nepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcuod,
Xene3a okcud) (274)

YaoenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaoLmMxX BeLecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =14.97
CreneHb ounctku, gponnen., n=0
Banosbin BeIGpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K
0.000716

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix Bblbpoc, r/c (5.2), MCEK = KII)/(I -BYAC /3600 - (1-n7) =14.97 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.0133

n’,(, -Brog/10s - (1-n) =14.97 - 47.8/ 10° - (1-0) =

Mpumeck: 0143 Map2aHey u e2o coeQuHeHuUs (6 nepecyeme Ha mapaaHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaoLmMX BELLEeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =1.73
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin BeiGpoc, T/roa (5.1), MFog = K
0.0000827

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BblGpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =1.73 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.001538

Bug ceapku: PydHas gyroBasi cBapka ctanen WTYy4YHbIMU 3riekTpogamu
OnekTtpop (cBapoyHbi MmaTepuan): YOHW-13/45

Pacxopg cBapo4HbIx maTtepuanos, kr/rog, Brog = 37

dakTU4ecKnii MakcumarnbHbIN Ppacxod CBapOYHbIX MaTepuanos,

-Brof/10° - (1-n) =1.73 - 47.8 / 10° - (1-0) =

=X
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C y4€TOM OUCKPETHOCTM paboTbl 06opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

YaenbHoe BbiaeneHne CBapoYHOro aapo3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =16.31
B TOM ymcne:

Mpumeck: 0123 Xene3o (ll, lll) okcudbl (6 nepecHeme Ha xesie30) (OuXene3o mpuokcud,
Xene3a okcud) (274)

YaenbHoe BbiaeneHne 3arpsasHsoLLmX BeLWecCTs,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), K I)V(l =10.69
CteneHb ounctku, gonned., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MFo4 = K
0.0003955

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.0095

,’J,-Bro,a/ 10° - (1-7) = 10.69 - 37/ 10° - (1-0) =

,’V(, - BYAC /3600 - (1-1) =10.69 - 3.2/

lMpumeck: 0143 Map2aHeu u e2o coeduHeHus (8 nepec4Yeme Ha map2aHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BblAeneHvne 3arpasHsaoLmMx BeLecTs,

r/kr pacxogyemoro matepmana (taén. 1, 3), K II)/(I =0.92
CrteneHb ounctku, gonnen., n=0
Banosbin Beibpoc, T/rog (5.1), MFO4 = K
0.00003404

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = K

3600 - (1-0) = 0.000818

X.Brof/10° - (1-n) =0.92 - 37 /10° - (1-0) =

,’V(, -BYAC /3600 - (1-1) = 0.92 - 3.2 /

lMpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujast 08 yYOKUCh KpeMHUsi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 Mpou3eodcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

YoernbHoe BblAeneHne 3arps3HsaoLLmMX BELLEeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (taén. 1, 3), K II)/(I =14
CteneHb ounctku, ponned., n=0
Banosbivi BeIGpOC, T/rog (5.1), MFrog = K
0.0000518

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.001244

n)/(,-BI'O,EI/ 10° - (1-) =1.4 - 37 /10° - (1-0) =
X _
1 - BYAC /3600 - (1-n) = 1.4 - 3.2

lMpumeck: 0344 ®mopudbi Heop2aHUYEeCKUE MJI0X0 pacmeopuMbIe - (anroMuHusi pmopud,
Kanbyusi pmopud, Hampusi 2ekcagpmopasiromuHam) (Pmopudbl Heop2aHU4YeCcKUe n10xo
pacmeopumbie /e nepecyeme Ha ¢pmop/) (615)

YaoenbHoe BblaeneHne 3arpssHsoLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =33

CreneHb ouncTku, gonved., n=0
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X
M

MakcumanbHbIM M3 pasoBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = KI)V(I -BYAC /3600 - (1-n) =3.3 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.002933

Banoseiin BeIGpocC, T/roa (5.1), MFO4 =K 7, - Brog/10° - (1-n) =3.3 - 37 /10 - (1-0) = 0.0001

["a3bl:

Mpumeckb: 0342 ®mopucmbie 2a3006pa3Hbie coeQUHEHUs /8 nepecyeme Ha ¢pmop/ (617)

YoenbHoe BblAeneHne 3arpsasHsitoLLIMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), K II)/(l =0.75
CreneHb ounctku, gonneq., n=0
Banosbin BeiOpoc, T/rog (5.1), MIrog = K
0.00002775

MakcumanbHbInN M3 pa3oBblX BeIOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n) =0.75 - 3.2/
3600 - (1-0) = 0.000667

,’V(, -Brog/10° - (1-y) =0.75 - 37 /106 - (1-0) =

Mpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpAasHaoLLnX BewecTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(l =1.5
CrteneHb ouncTku, gonmeq., n=0
Banosbin BeIGpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K
0.0000555

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIGpoc, r/c (5.2), MCEK = K
3600 - (1-0) = 0.001333

X .Brofj/10° - (1-n) =1.5- 37/ 10° - (1-0) =

-BYAC /3600 - (1-n) =1.5- 3.2/

SX

Mpumeckb: 0337 Yanepod okcud (Okuck yerepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YnenbHoe BblAeNeHne 3arpsi3HAoLLIMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), Kﬁ =13.3
CreneHb ounctku, gponneq., n=0
Banosbin BeIbpoc, T/rog (5.1), MIFrog = K
0.000492

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = Kll)/(l -BYAC /3600 - (1-n7) =13.3 - 3.2/

3600 - (1-0) = 0.01182

Bug cBapku: Ma3oBas cBapka cTanu ¢ UCnonb3oBaHMEM NMponaH-0yTaHOBOW CMecH
Pacxopn cBapoudHbIX Matepuanos, kr/rog, Brofg = 555

daKkTMYeCcKnii MakCMMarnbHbI pacxos CBapOYHbIX MaTepmarnos,

C y4eTOM OMCKpeTHOCTU paboTbl o6opyaoBaHus, kr/yac, BYAC = 3.2

X .Brof/10° - (1-n) =13.3 - 37 /10° - (1-0) =

["a3bl:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

YnenbHoe BblAeNeHNe 3arpsisHsIoLLINX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), KII)/(I =15

22
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CteneHb ounctku, ponnen., n=0

Banosbin BeiGpoc, T/rog (5.1), MFrog = K

MakcumanbHbI M3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), MCEK = K

X
M

3600 - (1-0) = 0.01333

- Brog/10° - (1-n) =15 - 555/ 10¢ - (1-0) = 0.00833

- BYAC /3600 - (1-7) =15 - 3.2/

UTOrO:
Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0123 |>Keneso (ll, lll) okcnabl (B nepecyeTe Ha Xeneso) 0.01398 0.1523115
(anXKeneso Tpuokeua, XKenesa okeva) (274)

0143 |MapraHey n ero coeamHeHus (B nepecyeTe Ha 0.001538 0.01641674
mapraHua (V) okeng) (327)

0301 |Asota (IV) anokeng (Asota guokeuna) (4) 0.01333 0.0083855

0337 |Yrnepog okeua (Okuck yrnepoga, YrapHbli ras) 0.01182 0.000492
(584)

0342 |®dTOpUCTLIE rasoobpasHble coeanHeHnst /B 0.000667 0.00254775
nepecyeTe Ha prop/ (617)

0344 |®dTOpPMAbI HEOPraHM4YeCcKNe NII0Xo pacTBOPUMBbIE - 0.002933 0.000122
(antoMuHua dbTOopUA, Kanbuusa dTopua, HaTpus
rekcadpTopantioMmuHar) (dPropuapl
HeopraHn4eckme noxo pacTBopuMble /B
nepecyete Ha dTop/) (615)

2908 |[Mbinb HeopraHmn4yeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.001244 0.0023668

KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LLEMEHTHOro NPOM3BOACTBA - FMUHA, FMUHUCTbINA
cnaHel, JOMEHHbIN LnakK, Necok, KNUHKep, 3ona,
KpeMHe3eM, 301a yrren Ka3axcTaHCKMX
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHusn: 6008, MNasopes3ka
McTouHuk Bbiaenenus: 6008 01, Masopeska

Cnucok nuTtepartypbl:
MeToauka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpsA3HsAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu CBapO4HbIX paboTax (No BENMYMHAM YAENbHbIX
Bbibpocos). PH[, 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

CrteneHb ounctku, gonnen., n=0

PACUYET BbibpocoB 3B oT pe3kn meTansnos

Bua pesku: [a3oBas

Paspesaembin maTtepuan: Ctanb yrnepoaucras
TonwwmHa matepunana, um (tabn. 4), L =5
Cnocob pacyeTa BbIBPOCOB: N0 BpeMeHu paboTbl 060pyAoBaHNS
Bpemsi paboTbl ogHoOM eanHuLbl obopyaoBaHms, Yac/rog, _T_=2391
Yuncno eamHunubl obopyaoBaHus Ha yyactke, Nyer =1

MAX _

Yucno egmHunubl obopyaoBaHus, paboTatowwmnx ogHoBpeMeHHo, N YCT =

YnoenbHoe BblaeneHne cBapoyYHOro aspo3ons, r/y (tabn. 4), KX =74
B TOM YuCheE:
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Mpumeck: 0143 Mapz2aHeu u e2o coeQuUHeHuUs (e nepec4yeme Ha map2aHua (IV) okcud) (327)

YaenbHoe BbiaeneHue, r/y (tabn. 4), KX =1.1

CreneHb O4NCTKM, Jonm eq., 7=0
Banoselii BeiGpoc 3B, T1/rog (6.1), Mrog =KX - _T_ - Nycr/ 10° - (1-) =1.1 - 2391 - 1/10° - (1-0)
=0.00263

MakcumanbHbIii pa3ossbiit Beibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
- (1-0) = 0.0003056

MAX

yor /3600 - (1-7) =1.1-1/3600

Mpumeck: 0123 Xeneso (ll, Ill) okcudbl (6 nepecyeme Ha xese3o) (QuXene3zo mpuokcuod,
Xenesa okcud) (274)

YnenbHoe BbigeneHuve, r/y (t1abn. 4), KX =72.9

CreneHb ounCTKW, gonn eq., =0
Banosbii BeiGpoc 3B, T/rog (6.1), MFrog =KX - _T_ - Nycr/10° - (1-n) =72.9 - 2391 - 1/10° - (1-
0) = 0.1743

MakcumanbHbIi pa3ossbii Beibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
3600 - (1-0) = 0.02025

MAX

yor/ 3600 (1-7) =729 -1/

["a3bl:

lMpumeckb: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YnenbHoe BblaeneHue, r/y (tTabn. 4), KX = 49.5

CrteneHb ouncTkW, gonun ea., n =0
Banosbii Bbibpoc 3B, T/rog (6.1), Mrog =KX - _T_ - Nycr/ 10° - (1-n) =49.5 - 2391 - 1/10° - (1-
0) = 0.1184

MakcumanbHbIii pa3oBsbii Beibpoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
3600 - (1-0) = 0.01375

MAX

yor/ 3600 - (1-7) =495 -1/

Mpumecnb: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3zoma duokcud) (4)

YnenbHoe Bblaenexue, r/y (tTabn. 4), KX =39

CteneHb ounctku, ponned., n=0
Banoseiit BeiGpoc 3B, T1/rog (6.1), Mrog =KX - _T_ - Nycr/ 10° - (1-n7) =39 - 2391 - 1/ 10° - (1-0)
=0.0932

MakcumanbHbIiA pa3oBbiil Bbiopoc 3B, r/c (6.2), MCEK = KX - N
- (1-0) = 0.01083

MAX

yor /3600 - (1-7) =39 - 1/ 3600

UTOrO:
Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0123 |>Keneso (ll, lll) okcmabl (B nepecyeTe Ha Xeneso) 0.02025 0.1743
(anXeneso Tpuokena, XKenesa okeua) (274)
0143 |MapraHey, 1 ero coeanHeHus (B nepecyeTe Ha 0.0003056 0.00263
mapraHua (V) okeng) (327)
0301 |AsoTa (IV) anokeng (Asota guokeuna) (4) 0.01083 0.0932
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0337 |Yrnepogp okeva (Okuck yrnepoaa, YrapHbin ras) 0.01375 0.1184
(584)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6009, MokpacoyHble paboThbl

McTouHuk Bbiaenermns: 6009 01, MokpacoyHblie paboThbl

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeTogumka pacyeTa BbIOpOCOB 3arpsi3HAOLLMX BELWECTB B aTMOocdepy
NPy HaHEeCEeHUN NAKOKPACOYHbIX MaTepmnanos (Mo BeNNYMHaM yAenbHbIX
Bbibpocos). PH[ 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

TexHonornyecknin npoLLecc: okpacka u cyLuka

daktnyeckun rogoson pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.06

MakcumanbHbIn YacoBon pacxoq JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: INNak BT-99

Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom

Hons netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 56

lpumeck: 0616 QumemunbeH3os (cmecb 0-, M-, - usomepos) (203)

Hong sewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 96

[onga pacTtBoputens, Npn oKpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10 =0.06 - 56 - 96 - 100 - 10 =
0.032256

MakcumanbHbIi U3 pasosbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
56 - 96 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.02986666667

MMpumeck: 2752 Yaum-cnupum (1294%)

Hong BewecTsa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =4

[onsa pacTtBopuTens, NPU OKpacke U1 CyLuKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Bbibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=0.06 - 56 - 4 - 100 - 10 =
0.001344

MakcumanbHbIi U3 pasosbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
56 -4-100/ (3.6 - 10°) = 0.00124444444

TexHONnornyecknn NpoLece: okpacka 1 cyLuka

daktudeckuin rogoson pacxod JIKM, ToHH, MS = 5.59

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: Omane 3I1-773

Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom

Honga netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 38
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Mpumecsk: 1401 lponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Hons BewecTBa B nety4yen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 30

[onga pacTtBoputens, Npun okpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbii Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=5.59 - 38 - 30 - 100 - 10 =
0.63726

MakcumanbHbIi M3 pa3osbix BbiGpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2-FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
38-30-100/(3.6 - 10°) = 0.00633333333

Mpumeck: 0616 QumemunbeH3on (cMecb O-, M-, - u3omepoes) (203)

Hons BewecTtBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 40

Honga pacTtBoputens, Npn okpacke u CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbii Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=5.59 - 38 - 40 - 100 - 10 =
0.84968

MakcumanbHbIi M3 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 105 =0.2 -
38 -40-100/ (3.6 - 10°) = 0.00844444444

lMpumeck: 1119 2-OmokcuamaHos (Amusioebitl 3hup 3MUIEH2/TUKOJIsI, dMUJIYEes11030/1b8)

(1497%)

Hong sewecTBa B netyyven Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 30

[onga pacTtBoputens, Npn oKpacke u CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbiin Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=5.59 - 38 - 30 - 100 - 10 =
0.63726

MakcumanbHbIi U3 pasosbix Belibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
38-30-100/(3.6 - 10°) = 0.00633333333

TexHonorn4yecknin NpoLLecc: okpacka u cyLlka

daktnyeckun roposon pacxogd JTIKM, ToHH, MS = 0.00037

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.03

Mapka JIKM: Omans XB-124

Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom

Hona netyyeii yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =27

Mpumeck: 1401 lNMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Hons BewectBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 26

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLluke

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiit BeiGpoc 3B (3-4), T/roq, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.00037 - 27 - 26 - 100 - 10
= 0.000025974

MakcumanbHbIii U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
27 - 26 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.000585

Mpumeck: 1210 Bymunauemam (YKkcycHol kucsaombl 6ymunoesnit aghup) (110)
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[onsa Bewectea B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI =12

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.00037 - 27 - 12 - 100 - 10°¢
=0.000011988

MakcumanbHbliA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
27 -12-100/ (3.6 - 10°) = 0.00027

Mpumeck: 0621 Memun6eH30J1 (349)

[onsa Bewectsa B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI = 62

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke u CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.00037 - 27 - 62 - 100 - 10°¢
= 0.000061938

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1 - F2 - FPIl - DP /(3.6 - 10°) = 0.03 -
27 -62-100/ (3.6 - 10°%) = 0.001395

TexHONorn4yeckmi NpoLLecc: okpacka u cyLlka

daktnyeckun rogoson pacxod JIKM, ToHH, MS =1.42

MakcumanbHbI YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpeTHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: 'pyHTOBKa 'P-021

Cnoco6 okpacku: Kuctbto, Banmkom

Hona netyyeni yactu (pactsoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =45

Mpumecnb: 0616 JumemunbeH3on (cmecb O-, M-, - U3omMmepos) (203)

[ons sewecTBa B nety4ven Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLlIKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossiin Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _ M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=1.42-45-100 - 100 - 10¢ =
0.639

MakcumanbHbIii M3 pa3oBbix BbiGpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) =0.2 -
45 -100 - 100/ (3.6 - 105 = 0.025

TexHOonornyeckui npoLecc: okpacka u cyLlka

daktudeckuin rogoson pacxod JIKM, ToHH, MS = 0.072

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: Omane 3I1-140

Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom

Honga netyyen vyactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 = 53.5

Mpumeck: 1401 lNMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Honsa BewecTBa B netyyen Yactm JIKM (tabn. 2), %, FPI = 33.7
[onga pacTtBoputens, Npn okpacke un CyLlke
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Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoselii BeiGpoc 3B (3-4), T/rop, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.072 - 53.5 - 33.7 - 100 - 10°°
= 0.01298124

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.2 -
53.5-33.7- 100/ (3.6 - 10%) = 0.01001638889

lpumeck: 0616 QumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, - usomepos) (203)

[onsa Bewectea B netyden yactn JIKM (tabn. 2), %, FPI = 32.78

[onsa pacTBopuTens, Npy oKpacke 1 CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.072 - 53.5 - 32.78 - 100 - 10
6=0.012626856

MakcumanbHbIii U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.2 -
53.5-32.78 - 100/ (3.6 - 105) = 0.00974294444

Mpumeck: 0621 Memun6eH30s1 (349)

Hong BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 4.86

[onsa pacTBopuTens, Npy oKpacke U CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPIl - DP - 10°° =0.072 - 53.5 - 4.86 - 100 - 10°¢
= 0.001872072

MakcumanbHbIii U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
53.5-4.86 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.0014445

MMpumeck: 1119 2-OmokcuamaHos1 (Amusioebilt 3¢hup IMuUSIeH2JIUKOJIS, AMuUsIUes1/71030J1b8)

(1497%)

Jonsa BewecTsa B netyden yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 28.66

Hons pacTBoputens, Npu okpacke u CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.072 - 53.5 - 28.66 - 100 - 10
6=0.011039832

MakcumanbHbIi U3 pasosbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° =0.2 -
53.5-28.66 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00851838889

TexHonorn4yecknin NpoLLecc: okpacka u cyLlka

dakTudecknin rogoeown pacxog JIKM, ToHH, MS = 0.0001

MakcumanbHbIn YacoBon pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopynoBaHus, kr, MS1 =
0.1

Mapka JIKM: Omane XC-759

Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom

Hona netyyeri yactu (pacteoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =69

Mpumeck: 1401 MNMponaH-2-oH (AuemoH) (470)

Hons BewectBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 27.58

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLluke

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiii BeiGpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° = 0.0001 - 69 - 27.58 - 100 - 10
€=0.0000190302
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MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.1 -
69 - 27.58 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00528616667

Mpumeck: 1210 Bymunauyemam (YkcycHol Kuciiombl 6ymusoebit 3¢gup) (110)

[onsa BewecTea B netyden yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =11.96

[onsa pacTBopuTens, Npy OKpacke U CyLlKe

Ansa aaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/roa, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.0001 - 69 - 11.96 - 100 - 10"
6=0.0000082524

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Beibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.1 -
69 - 11.96 - 100/ (3.6 - 10%) = 0.00229233333

Mpumeck: 0621 Memun6eH30J1 (349)

Hong BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 46.06

[onsa pacTBopuTens, Npy oKpacke 1 CyLlKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii BeiGpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.0001 - 69 - 46.06 - 100 - 10"
6=0.0000317814

MakcumanbHbIii U3 pasoBbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 10° = 0.1 -
69 - 46.06 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00882816667

Mpumeck: 1411 Lluknoz2ekcaHoH (654)

Hong BewecTBa B netyyen Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =14.4

[ona pacteopuTens, Npu okpacke un cyLuke

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banosbii Beibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10° =0.0001 - 69 - 14.4 - 100 - 10°€
= 0.000009936

MakcumanbHbIi U3 pasosbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 = 0.1 -
69 - 14.4 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.00276

TexHonorn4yecknin NpoLLecc: okpacka u cyLlka

daktnyeckun roposon pacxog JIKM, ToHH, MS =1.742

MakcumanbHbIn Yacoson pacxog JIKM, ¢ ydeTom guckpetHocTn paboTel obopyaoBaHus, kr, MS1 =
0.2

Mapka JIKM: Omanb Md-115
Cnocob okpacku: Knctbto, Banmkom
Honsa netyyen yactn (pactsoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =45

Mpumeck: 0616 QumemunbeH3on (cmecb 0-, M-, - usomepos) (203)

Hons BewecTtBa B netyyen yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50

[onsa pacTBopuTeNns, Npy OKpacke U CyLlIKe

Ans gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiin Beibpoc 3B (3-4), T/ronq, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=1.742 - 45 - 50 - 100 - 10 =
0.39195

MakcumanbHbIii U3 pasosbix Beibpoc 3B (5-6), r/c, _G_=MS1-F2 - FPI-DP /(3.6 - 105 =0.2 -
45 - 50 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.0125

Mpumeck: 2752 Yauim-cnupum (1294*)

Honga BewecTBa B nety4yen Yactm JIKM (tabn. 2), %, FPI = 50
[onga pacTtBoputens, Npn okpacke un CyLlke
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Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banoseiii BeiGpoc 3B (3-4), T/rop, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°=1.742 - 45 - 50 - 100 - 106 =
0.39195

MakcumanbHbIiA U3 pasoBbix Belibpoc 3B (5-6), r/’c, _G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 10°) = 0.2 -
45 -50 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.0125

TexHOnornyeckni nNpoLecc: okpacka u cyLuika

daktudeckuin rogosown pacxod JIKM, ToHH, MS = 0.268

MakcmmanbHbIn YacoBown pacxog JIKM, ¢ yueTom anckpeTHocTn paboTbl obopyaoBaHus, kr, MST =
0.2

Mapka JIKM: PactBoputens Yant-cnuput

Cnocob okpacku: Kncteto, Banmkom

Hona netydyeri yactu (pactsoputens) B JIKM (tabn. 2), %, F2 =100

lMpumeck: 2752 Yaiim-cnupum (1294*)

[ons sewecTBa B nety4ven Yactu JIKM (tabn. 2), %, FPI =100

[onga pacTtBoputens, Npn okpacke u CyLlKe

Ansa gaHHoro cnocoba okpacku (tabn. 3), %, DP =100

Banossbin Boibpoc 3B (3-4), T/ron, _M_=MS - F2 - FPI - DP - 10°° =0.268 - 100 - 100 - 100 - 10°¢
= 0.268

MakcumanbHbIi M3 pa3osbix Bbibpoc 3B (5-6), r/c, _ G_=MS1-F2 - FPI -DP /(3.6 - 105 =0.2 -
100 - 100 - 100/ (3.6 - 10°) = 0.05555555556

Umozoeast mabnuya ebibpocoe

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0616 |OdumeTnnbeHson (cmecb 0-, M-, N- N30MEPOB) 0.02986666667 1.925512856
(203)

0621 |MeTtnnbeH3on (349) 0.00882816667 0.0019657914

1119 |2-OToKkcuaTtaHon (3TUNoBbIN 3Up 0.00851838889 0.648299832
aTUNeHrmukons, dtunuennosonss) (1497%)

1210 |bytunaueTtaT (YKCYCHOM KNCNOTbl BYTUNOBbLIN 0.00229233333 0.0000202404
acpup) (110)

1401 |MponaH-2-oH (AueToH) (470) 0.01001638889 0.6502862442

1411 |LlmknorekcaHoH (654) 0.00276 0.000009936

2752 |Yant-cnvput (1294%) 0.05555555556 0.661294

PACYET BAJNIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6010, Manka
WcTouynuk Bbligenenmsa: 6010 01, Manka

Cnvcok nuTtepatypbl:

1. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAOLLMX BELLECTB OT aBTOTPAHCMOPTHbIX NPeAnpuaTUi
(pasgen 4.10. MegHuukue pabotbl) MNpunoxeHne Ne3 k Mprkady MuHUCTpa oxpaHbl OKpyxatoLen
cpeabl Pecnybnukn KasaxctaH ot 18.04.2008 Ne100-n

PACYET BbIEPOCOB 3B NPV NPOBEAEHM MEOHULIKMX PABOT
Bug BbinonHsembix paboT: MNarika nasnbHUKaMm ¢ KOCBEHHbIM HarpeBOM

Mapka npumeHsiemoro maTtepmana: OnoBsaHHO-CBUHLOBLIE Npunon (6e3cypbmsaHucTole) NMOC-30,
40, 60, 70
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"UncToe" Bpems paboTtbl o6opygoBaHus, vyac/rog, T =15
Konunyectso nspacxogoBaHHOro npunos 3a rog, kr, M = 23

lMpumeck: 0184 CeuHeu u e20 Heop2aHU4Yeckue coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha cauHeu/ (513)

YpaenobHoe BoigeneHne 3B, r/kr (Tabn.4.8), Q = 0.51

Banoseiit BeiGpoc, T/roa (4.28), M_=Q -M-10°=0.51-23 - 10°=0.00001173
MakcumanbHblii pa3oBbiit Beibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_ - 10% /(T - 3600) = (0.00001173 -
108) / (15 - 3600) = 0.00021722222

lMpumeck: 0168 Os1060 okcud (e nepecyeme Ha os1080) (Onoeo (ll) okcud) (446)

YpenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr (Tabn.4.8), Q = 0.28

Banosebiit BeiGpoc, T/roa (4.28), M_=Q -M-10°=0.28 - 23 - 10° = 0.00000644
MakcumanbHbIi pasoBbiit Beibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_-10°) /(T - 3600) = (0.00000644 -
10°) / (15 - 3600) = 0.00011925926

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0168 |Onoso okcug (B nepecyete Ha onoeo) (Onoso 0.00011925926 0.00000644
(1) okcuna) (446)
0184 |CBuHeL 1 ero HeopraHn4eckne coegmHeHus 0.00021722222 0.00001173
/B nepecyeTte Ha ceuHel/ (513)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHus: 6011, Peska apmatypbl

UcTouHunk Bbigenenms: 6011 01, Peska apmatypbl

Cnuncok nutepartypbl:

MeToguka pacyeTa BbIOpOCOB 3arpsisHAOLLMX BELWECTB B aTMochepy
npu mexaHn4deckon obpaboTke meTannos (MO BENMYUMHAM YyOENbHbIX
BblGpocos). PHM 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonoruns o6paboTkn: MexaHnyeckast obpaboTka meTansnos

MeCTHbIN OTCOC MbININ HE NPOBOAUTCS

Tun pacyeTa: 6e3 oxnaxgeHus

Bug o6opynoBaHus: ObpaboTtka getanen ua ctanu: OTpesHble CTaHKK

dakTuyecknin roqoson poHg BpemMeHn paboTbl ogHoN eamHuLbl obopyaoBanug, v/roa, T =57
Yucno cTtaHkoB gaHHoro tmna, wr., Ner =1

YUmncno cTaHKoB AaHHOro Tuna, paboTalowmnx oAHOBPEMEHHo, WT., N ng,;\_x =

Mpumeck: 2902 B3seweHHbIe Yacmuubl (116)

YpenbHbIvi BbIGpOC, r/c (Tadbn. 1), Q =0.203

KoadpdpuumeHT rpaBuTaumoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2

Banossiin Bbibpoc, T/roa (1), MFrO4 =3600 - K- Q - T - Ncr/ 10°=3600 - 0.2 - 0.203 - 57 - 1/ 10°
=0.00833

MakcumanbHbI U3 pa3oBbix Bbibpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N Ag;_?_X: 0.2 - 0.203 - 1 = 0.0406
UTOro:

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbibpoc m/200
2902 [BsBeLueHHble YacTuubl (116) 0.0406 0.00833

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6012, LnucgoBanbHaa mawmnHa
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McToyHuk Bblaenenus: 6012 01, LWnndosanbHas mawnHa

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToaunka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsa3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu MexaHunyeckon obpaboTke MmeTansoB (N0 BENNYMHAM YAEMNbHbIX
BblOopocos). PHL 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonorns o6paboTkn: MexaHndeckaa obpaboTka meTansos

MeCTHbIN OTCOC NbIfN HE NPOBOAMTCA

Tun pacyeTa: 6e3 oxnaxgeHus

Bug ob6opynoBaHusa: KpyrnownndoBanbHble CTaHKK, C AMaMeTpoMm windosanbHoro kpyra - 300
MM

dakTudeckunin roqoeon poHg BpeMeHN paboTbl 0gHON eguHMLbl 0bopyaoBaHus, y/rog, T = 245
Yucno ctaHkoB gaHHoro tuna, wt., Ner =1

Yncno ctaHKoB gaHHOro Tmna, pa6OTa|'0LU,I/1X OQHOBpPEMEHHO, LWWT., N Ilgl-?-x =

Mpumeck: 2930 lMNbinb abpa3ueHas (KopyHO 6enbiti, MoHokopyHA) (1027 %)

YpaenbHbI BbIGpoc, r/c (Tadn. 1), Q =0.017
KoathmumeHT rpaBmutaumoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2
Banossbiin BeiGpoc, T/roa (1), MFO4 =3600 - K- Q - T - Ncr/10°=3600-0.2-0.017 - 245 -1/
10° = 0.003
MAX

MakcumanbHbIn 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (2), MCEK=K -Q -N CcT - 0.2-0.017 - 1=0.0034

Mpumeck: 2902 B3geweHHbIe Yacmuubl (116)

YaenbHbii BbIGpoC, r/c (Tabn. 1), Q =0.026

KoathpmumeHT rpasmutanmoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2

Banosblii BbiGpoc, T/rog (1), MFO4 =3600 - K - Q - T - Ncr/10°=3600 - 0.2 - 0.026 - 245 - 1/
106 = 0.00459

MakcrmanbHbIn 13 pa3oBbix Belbpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N ngx: 0.2 - 0.026 - 1 =0.0052
UTOrIo:

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2902 [BsBelueHHble YacTuubl (116) 0.0052 0.00459
2930 |[Mbinb abpasunsHas (KopyHa 6enbin, MoHOKOPYHA) 0.0034 0.003

(1027%)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsa3HeHus: 6013, CBepneHune oTBepcTuin

McTouHuk Bblgenermns: 6013 01, CeeprieHne oTBepcTuit

Cnvcok nuTteparypsl:

MeToguka pacyeTa BbIGPOCOB 3arpA3HALLMX BELLECTB B aTMocdepy
npu MexaHnyeckon obpaboTke MeTannos (MO BENMYMHAM YAenbHbIX
BblGpocos). PHM 211.2.02.06-2004. ActaHa, 2005

TexHonorns obpaboTkn: MexaHndeckas obpaboTka meTannos

MecTHbIN OTCOC MNbIfN HE NPOBOANTCA

Tun pacyeTta: 6e3 oxnaxageHus

Bug ob6opynosaHua: ObpaboTka getanen ns deppano: CeepnunbHble CTaHKU

dakTudeckunin roqoson poHg BpeMeHn paboTbl 0gHON eguHuLbl 0bopyaoBaHus, y/rog, T =927
Yucno ctaHkoB gaHHoro tuna, wr., Ner =1

Yncno ctaHKoB gaHHOro Tmna, pa60Ta+0Lu,|/1x OQHOBpPEMEHHO, LWWT., N Ig’-?-x =
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Mpumeck: 2902 BieseuwieHHbIe Yacmuubl (116)

YaenobHbIvi BbIGpOC, r/c (Tabn. 1), Q =0.007

KoadhdumuneHT rpaBmutaumoHHoro oceganus (n. 5.3.2), K=0.2

Banosbii BeiGpoc, T/rog (1), MFO4 =3600 - K - Q - T - Ncr/ 10° = 3600 - 0.2 - 0.007 - 927 - 1/
10° = 0.00467

MakcmmanbHbI 13 pa3oBbix BelOpoc, r/c (2), MCEK=K - Q - N II(/_I;;;\_X= 0.2-0.007 - 1=0.0014
UTOro:

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6poc m/200
2902 |BsBelueHHble YacTumubl (116) 0.0014 0.00467

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus Ne 6014. Yknagka accpanbTo6eTOHHOM cMecH

NcTouHuk BbiaeneHms Ne 001 Yknagka acdanbTob6eToOHHOM cMecu

Cniucok numepamypesi:

Memoduka pacuyema 6bI6poco8 3a2ps3HAWUX eewecme om npednpusmuli  OOPOXHO-
cmpoumernsHol ompacnu (padden 4) [lMpunoxeHue Ne12 k [Ipukazy MuHucmpa oxpaHsbl
OoKpyxarowiel cpedbi Pecriybrniuku KasaxcmaH om 18.04.2008 Ne100-n

Pacxopn accanbtobeToHHoM cmecn —4515 m3/rog.

Bpems npoBeneHus pabot — 127 y/rog.

McTouHuk Bbigenenus N 001

PacueT BbIOpPOCOB yrneBoAopoAoB npu pasorpeBe ac)anbTob6eTOHHOM cmecu

Pac4yeT BanoBbIx BbLIOPOCOB YrreBoAOPOAOB 3a CHET UCnapeHusi BeaeTcs no opmyne:

My = 2,52 *V *Ps * My * K5m * K6 * K7 * (1 — h) * 10-9 , k2/4ac

roe V— o6bém butyma; 1483 m3/rog;

Ps(38) — naBneHune HacbiweHHbIX napoB 6utyma npu Temnepatype 38°C, rla (50 rla);
My — monekynspHas macca napoB XuakocTtu, (148 r/monb);

K5m — nonpaBoyHbIn KO3 DULMEHT, 3aBUCALLUIN OT AaBfEHUS HacblWeHHbIX napoB Ps(38) n
TemnepaTypbl ra30BOro NpocTpaHcTBa B Tennoe Bpems roga (Kkt = 2,322);

K6 — nonpaBoYHbIn KOIMDULMEHT, 3aBUCALLNIA OT AaBNEHUS HACbILWEHHbLIX MapoB U ro4oBoOw
obopaumBaemocTn pesepByapos (K6 = 1,26);

K7 — nonpaBo4HbINn KO3MPMDULNEHT, 3aBUCALLMI OT TENNOTEXHUYECKON OCHaLLeHHoCTU (K7 = 1);
h — K03 PULUMEHT aKTUBHOCTM ra3oynasnumsatoLLero yctponcrea pesepsyapa (h = 0).
Temnepatypa kuneHus 6utyma = 119°C.

TemnepaTypa ra3oBoro NPoOCTpaHCTBa onpefensetcd no gopmyne:

t°Prm =K, * (Kim + Kom * tam + K3m * t xm )

roe t am — cpegHue apudmMeTmyeckue 3HaveHnst Temnepartypa atTMocepHOro Bo3ayxa;
K1m, K2m , K3m — koacdbdpuumneHTbl 3a 6 Hanbonee TennbiX MeCALEB;

K4 — nns HaseMHbIX pe3epByapoB 1 AN cpefHen KnMMmaTU4ecKon 30Hbl paBeH eguHuULE,;
t )xm. — cpeHas TeMnepaTtypa HepTenpoayKToB B pesepsyape, °C.

K11 =6,12; K21 = 0,41; K31 = 0,51; K4 = 1,0; tk.T. = 80°C; ta.T = 28,9°C
tprm=1,0x(6,12 + 0,41 x 28,9 + 0,51 x 80) = 58,8°C

My =252 %4515 * 50 * 148 * 2.322 *1.26 * 1 * (1 - 0) * 10-9= 0,246 k2/4 = 0,06833 2/c
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"opoBon BbIGPOC yrneBogopoaoB onpeaenseTcs no BpeMeHn pabotsbl — 127 y/rog.
Iy = 0,246 ka2/yac * 127 4/200 * 10-3 = 0,031242m/200
MToro BbIGPOCOB:

Kod | Mpumecb Bbibpoc 2/c | Bbi6bpoc
m/nepuod.cmp.
2754 | AnkaHbl C12-19 0,06833 0,031242

PACYET BAJNIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6015, CBapka nonnaTUneHoOBLIX TPyO
McTouHuk Bbiaenerus: 6015 01, Ceapka NoNmMaTUNeHoBbIX Tpyo

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB BpeAHbIX BELLECTB B aTMocdepy

npu paboTe ¢ NnacTMaccoBbIMW MaTepuanamm

MpunoxeHune Ne5 k MNpukazy MUHUCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLen cpeapl

1 BogHbIX pecypcoB Pecny6nuku KasaxctaH ot 12.06.2014 r. Ne 221-T'

2. CHopHuK "HopmaTuBHbIE NOKasaTenu yaernbHblIX BoIOpOCoB BpeaHbIX
BeLLECTB B aTMOCcepy OT OCHOBHbIX BUAOB TEXHOMNOMMYeCcKoro obopyaosaHns
oTpacnn". Xapbkos, 1991r.

3. "YoenbHble nokasaTenu obpasoBaHns BpeaHbIX BELLECTB

OT OCHOBHbIX BMAOB TeXHoMorn4yeckoro obopygosanus...", M, 2006 r.

Bug pabot: CBapka nnactukoBbiX OKOH 13 [1BX

KonnyectBo npoBegeHHbIX CBApOK CThIKOB, WT./rog, N =653
"YucTtoe" Bpemsi pabortbl, yac/roq, _T_ =726

lMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YnenbHoe BblaeneHne 3arpsi3HatoLLEero BewecTsa, r/'Ha 1 ceapky (tabn.12), Q =0.009

Banosbii BeiGpoc 3B, T/rog (3), _M_=Q - N/10°=0.009 - 653 / 10° = 0.000005877
MakcumanbHbIi pa3oBsbiit Beibpoc 3B, r/ic (4), _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.000005877 - 10°
/(726 - 3600) = 0.00000224862

Mpumeckb: 0827 XnopamuneH (BuHunxmopud, dmuneHxmaopud) (646)

YaenbHoe BblgeneHne 3arpsasHaoLLero BewwecTBa, r/'Ha 1 ceapky (1abn.12), Q =0.0039
Banosbii BeiGpoc 3B, T/roa (3), _M_=Q - N/10°=0.0039 - 653 / 10° = 0.0000025467
MakcumanbHbIi pa3oBbiit Beibpoc 3B, r/c (4), _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.0000025467 -
108/ (726 - 3600) = 0.0000009744

Yimozoeast mabnuuya ebibpocoe

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0337 |Yrnepog okeva (Okuck yrnepoaa, YrapHblin ras) 0.00000224862 0.000005877
(584)
0827 |XnopatuneH (BuHunxnopwua, 3tuneHxnopua) 0.0000009744 0.0000025467
(646)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

McTouHuk 3arpasHeHusn: 6016, ButymHble paboTbl
McTouHuk Bblgenerns: 6016 01, ButymHble paboThl
Cnvcok nuTteparypsi:
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1. MeToauka pacyeTta BbIOpOCOB BpeAHbIX BELLECTB OT NPeAnpUATUIA LOPOXKHO-CTPOUTENbHOM
oTpacnu, B T.4. ABS3. MpunoxeHne Ne12 k MNMpukady MuHMCTpa oXpaHbl OKpyXKatoLwen cpeabl
Pecny6nukn KasaxcrtaH ot 18.04.2008 Ne100-n

2. "CBOOopHMK METOAMK NO pacyeTy BbIOPOCOB BpeaHbIX B aTMocdepy

pasnuyHbiMu npounssogcteamu”. Anmathbl, KasOKOJIKCI1, 1996 r.

n.6. Metoguka pacdeTta BbiIOpOCOB BpeaHbIX BELWECTB Npu paboTe

acthanbToOEeTOHHLIX 3aBOA0OB

Tun ncToyHMKa BblaeneHus: butymonnaBunbHas ycTtaHOBKa
Bpems pabotbl o6opyaosanus, y/rog, _T_ =300

Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /e nepec4yeme Ha C/ (Yeneeodopodbi npedesibHbie C12-C19
(e nepecyeme Ha C); Pacmeopumens PI1K-26511) (10)

O6'em npounsBogcTea butyma, T/rog, MY = 206

Banosbin BeiOpoc, T/rog (d-na 6.7[1]), _M_=(1 - MY) /1000 = (1 - 206) / 1000 = 0.206

MakcumanbHbIii pa3oBsbiit Beibpoc, r/'c, _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.206 - 10°/ (300 - 3600)

=0.19074074074

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

2754 |AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTte Ha C/ 0.19074074074 0.206

(Yrnesogopoabl npegensHble C12-C19 (B

nepecyete Ha C); PactBoputens PI1K-26511) (10)
PACYET BAIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuK 3arpasHeHusn: 6017, MNbineHne npu nepeaBuXeHUN aBTOTPaHCNOPTA
McToyHuk Beligenenus: 6017 01, MNebineHne npu nepeasuxeHnn aBsToTpaHcnopTa

Cnucok nutepaTtypbl:

1. MeToaunka pacyeta HOpMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB [MpunoxeHne
Ne8 k Npukady MuUHUCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLLLEN cpeabl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToaunka pacyeTa BbIBpOCOB 3arpsA3HAOLLMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuin no
NPoOn3BOACTBY CTpoUTENbHbLIX MaTepuanos NMpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
oKkpyXatoLen cpenbl Pecnybnuku Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauiasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbis1b UeMEHMHO20 rpou3eodcmea - 2JiuHa, 2IUHUCMbIU craHeu,
JdoMeHHbIU wWiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: ABTOTpaHCnopTHbIe paboThbl

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =10

Koadhd., yumThiBatoWnin BaxHOCTb MaTtepuana (tabn.4), K5 = 0.01

Yuncno asTomallmH, paboTatowmux B kapbepe, N =10

Uuncno xopok (Tyaa n obpaTtHo) Bcero TpaHcnopTa B yac, N =2

CpefHsasa npoTshkeHHOCTb 1 xo4ku B Npedenax kapbepa, km, L =1

CpepfHsas rpysonon'eMHOCTb eguHULLI aBToTpaHcnopTa, T, GT1 =10

Koadhdh. yumThiBatOLWMn CpeaHIo rpy3onoi'eMHOCTb aBToTpaHenopTa (Tabn.9), C1 =1
CpeaHsia CKopoCTb ABWXKEHUSI TpaHcrnopTa B kapbepe, km/4, G2=N-L/N=2-1/10=0.2
[aHHble 0 ckopocTu aBmkeHnst 0 km/4 oTcyTCcTBYHOT B Tabnumue 010

Koadhdh. yumThIBatOLNA CPEAHIO CKOPOCTb ABMXKEHUSA TpaHcnopTa B Kapbepe (Tabn.10), C2 = 0.6
Koadpdh. coctoaHumsa gopor (1 - anga rpyHToBbIX, 0.5 - ansa webeHo4HbIX, 0.1 - webeHOoYHbIX,
obpaboTaHHbIx) (Tabn.11), C3 =1

CpegHsasa nnowagb rpy3oson nnatdopmbl, M2, F =6
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Koahp., yumtheiBaowmnn npopuns nosepxHoctn matepuana (1.3-1.6), C4 =1.45

CkopocTtb 06ayBKM MaTepuana, m/c, G5 =12

Koadhdh. yumTbiBatowmin ckopoctb 064yBkM Matepuana (tabn.12), C5=1.5

MNbineBblaeneHne ¢ eanHMLbl akTMYecKom NoBePXHOCTM MaTepuana, r’m2*c, Q'2 = 0.004
MbineBbigeneHne B atmocgepy Ha 1 km npobera C1 =1,C2=1,C3 =1, r, QL =1450
KoahpmuneHT, yunTbiBaOLWNN BNAXXHOCTb NOBEPXHOCTHOIO CNosi Matepuana, paBHbin C6 = k5,
C6 =0.01

Koahh. yunteiBatoWmn Jonto nelnm, yHocumon B atmocgepy, C7 = 0.01

Konnyecteo paboumnx yacos B rogy, RT = 3650

MakcumanbHbI pa3oBbin BbIGpOC Nbinu, r/cek (7), Q =(C1-C2-C3-K5-N-L-QL -C6 - C7/
3600)+(C4-C5-C6-Q2-F-N)=(1-06-1-0.01-2-1-1450-0.01-0.01/3600) + (1.45 -
1.5-0.01-0.004 - 6 - 10) = 0.00522

Banosbin BoiOpoc nbinu, 1/rog, Qro = 0.0036 - Q - RT =0.0036 - 0.00522 - 3650 = 0.0686

Umoezo ebibpocbl om ucmo4Huka ebideneHusi: 001 lMbineHue npu nepedsuXxeHUU
asmompaHcrnopma

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.00522 0.0686
KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LEMEHT, Nbifb
LleMEHTHOro NPON3BOACTBA - [MMHA, TMUHUCTLIN
cnaHeu, OMEHHbIN LWakK, Necok, KNUHKep, 3ona,
KpeMHe3eM, 3051a yrien kazaxcTaHCKUx
MecTopoxaeHun) (494)

Ha nepuod CMP Ha 2027 200

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHuns N 0001, A3C 4 kBTt
McTouHuk Beiaenenus N 001,09C 4 kBt

Cnucok nutepartypbl:
1."MeToanka pacyeTa BbIOGPOCOB 3arpsA3HSOLLMX BELLECTB B aTMOCepy OT CTauMOHapHbIX
aunsenbHblx yctaHoBok. PH 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

VMicxoaHble AaHHbIE:

MpounsBoanTenb cTaunmoHapHomn an3ensHon yctaHoBku (CY): oTedeCcTBEHHbIV

Pacxop Tonnvea cTaunmoHapHOW AN3enbHOM YCTaHOBKN 3a rof Baoes , T, 0.0004
SkcnnyataumoHHast MOLWHOCTb CTauVMOHAapHON AM3enbHOM YCTaHoBKK P , kBT, 4
YaenbHbI pacxoq TONMMBa Ha 3KCMA./HOMUH. pexume paboTbl gsuratend b, , r/kBt*y, 250
Temnepatypa oTpaboTtaBwmx rasos To: , K, 274

Vcnonb3dyemas npupogooxpaHHasa TEXHOMOMMSA: NPOLEHT OYUCTKN yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHKa pacxoga 1 TeMmnepaTypbl 0TPaboTaBLUMX ra3oB
Pacxopn oTpaboTaBLumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go-=8.72*10°*b, *P,=8.72*10¢* 250 * 4 =0.00872 (A.3)

YaenbHbI BEC 0TpaboTaBLUKX ra30B Jos , KI/M>:
Yoe =1.31/(1+ To./273) =1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yaenbHblii Bec 0TpaboTaBLUMX ra3os npu Temnepatype, pasHoi 0 rp.C, kr/m®,;

O6beMHbIN pacxon oTpaboTaBLuMX rasoB Qo: , M3/cC:
Qo: = Go=/ 7. =0.00872 / 0.653802559 = 0.01333736 (A.4)
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2.Pac4yeT makcMmManbHOro 13 pasoBbixX U BanoOBOro BblIOpocoB

Tabnuua 3HayeHn BbIOPOCOB ey I/KBT*4 cTaumoHapHOM An3enbHON YCTAaHOBKU 40 KanuTanbHOro
€MOHTa
pynna 8]0) NOXx CH C S0O2 CH20 Bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3Ha4yeHu BbIGPOCOB @i [/Kr.TOMM. CTaLMOHapHOW AN3ENbHOW YCTAHOBKN 40
KanuTanbHOro peMoHTa

pynna CcO NOx CH C SO2 CH20 Bl
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT makcnmanbHoro ns pasoBbix Beiopoca M;, r/c:
M;=eui *P5/3600 (1)

Pacuet Banosoro Bbibpoca Wi, T/roa:

Wi =qsi *B:oa/ 1000 (2)

KoadhdpmumeHTbl TpaHchopmaummn NpuHATLI HA YPOBHE MaKCUMarlbHO YCTaHOBEHHbIX 3HAYEHWUN,
T.€. 0.8 - ona NO, 1 0.13 - anga NO

Mmozo ebibpockl no eewecmeam:

Koo lipumecs 2/cek m/200

0301 Asorta (V) gmnokena (AsoTta gnokena) 0.009155556 0.00001376
(4)

0304 A3oT (Il) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.001487778 0.000002236

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog YepHbIn) 0.000777778 0.0000012
(583)

0330 Cepa guokena (AHrnapug 0.001222222 0.0000018
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okeng) (516)

0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoaa, 0.008 0.000012
YrapHbin ras) (584)

0703 BeHs/a/nupeH (3,4-beHsnnpeH) (54) 0.000000014 2.2E-11

1325 dopmanbaerng (MetaHans) (609) 0.000166667 0.00000024

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyete Ha C/ 0.004 0.000006
(Yrnesogopoabl npegensHole C12-
C19 (B nepecyeTe Ha C);
Pacteoputens PIK-2651) (10)

PACYET BAJNIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpssHeHnsa N 0002, Komnpeccop ¢ IBC (7aTtm)
WUctounuk BbigenerHns N 001,Komnpeccop ¢ IBC (7atm)

Cnucok nuTtepatypbl:
1."MeToaunka pac4eTa BbIOPOCOB 3arpsA3HAOLLMX BELLECTB B aTMOC(epy OT CTauMOHAPHbIX
AunsenbHblx yctaHoBok. PHO 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

McxogHble AaHHbIE:
MponssoanTenb cTaunMoHapHoOW gu3enbHon ycTaHoBkM (CLY): oTeyecTBEHHbIN
Pacxog Tonnmea ctaunmoHapHOM AN3enbHOW YCTAaHOBKWU 3a rog Baeoo , T, 0.77
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JkcnnyaTtaumoHHas MOLHOCTb CTauMoHapHOW Au3enbHOoM ycTaHoBku Ps , kBT, 10
YaenbHbI pacxof TOMnMBa Ha SKCN./HOMUH. pexnme paboTbl gsuratens b, , r/kBt*y, 250
Temnepatypa oTpaboTtaBwmx rasos To: , K, 274

Mcnonb3yemas NnpupogooxXpaHHasa TEXHOMOMMSA: MPOLEHT OYUCTKN yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHka pacxoga n TemnepaTypbl 0OTpaboTaBLUMX ra30B
Pacxon oTpaboTaBLumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go.=8.72*10°*b, *P,=8.72*10°* 250 * 10 = 0.0218 (A.3)

YOenbHbil BEC 0TPaGoTaBLUNX ra30B Jo: , KI/M3:
Yoe =1.31/(1+ Too/273) =1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yoenbHbii Bec oTpaboTaBLLMX ra3oB npu Temneparype, pasHoit 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxoa oTpaboTaBLLMX rasoB Qo. , M3/c:
Qo> = Go=/ 7%- =0.0218 / 0.653802559 = 0.0333434 (A.4)

2.Pac4yeT makcMmMarnbHOro 13 pasoBbIxX U BanoBOro BblIOpocoB

Tabnuua 3Ha4yeHu BbIBPOCOB ey KBT*4 cTaumMoHapHOW AM3eNbHON YCTAaHOBKM A0 KanuTanbHOro
€MOHTa

pynna CO NOx CH C SO2 CH20 Bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3HayeHu BLIBPOCOB @i [/Kr.TOMNM. CTaLuMOHapHON AN3erbHON YCTaHOBKU A0
KanuTanbHOro pemMoHTa

pynna CO NOXx CH C SO2 CH20 bl
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

Pac4yeT makcumanbsHoro u3 pasoBbix Beibpoca M; , r/c:
M;=ewi *P5/3600 (1)

Pacuet Banosoro Bbibpoca Wi, T/roa:

Wi =qsi *B:oo/ 1000 (2)

KoahdumumneHTbl TpaHchopMauum NpUHATLI HA YPOBHE MakCUMaribHO YCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHUN,
T..0.8-a4na NO2 1 0.13 - ana NO

Mmozo ebibpock! no eewecmeam:

Koo lpumecs 2/cek m/200

0301 Asora (IV) gnokeung (AsoTta gruokeuna) 0.022888889 0.026488
4)

0304 A3oT (1) okeng (AsoTa okeng) (6) 0.003719444 0.0043043

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog YepHbIn) 0.001944444 0.00231
(583)

0330 Cepa guokena (AHrnapug 0.003055556 0.003465
cepHucTbin, CepHucTbin ras, Cepa
(IV) okcung) (516)

0337 Yrnepog okeung (Okuch yrnepoaa, 0.02 0.0231
YrapHbin ras) (584)

0703 BeHs/a/nunpeH (3,4-beH3nupen) (54) 0.000000036 0.000000042

1325 $opmanbgerng (Metaxans) (609) 0.000416667 0.000462

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTe Ha C/ 0.01 0.01155
(YrneBogopogpbl npegenbHble C12-

288



OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

C19 (B nepecuete Ha C);
PacTteoputens PIK-26501) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHuns N 0003, CBapouHbIi arperar
McTtouHuk BbliaeneHms N 001,CBapoyHbiin arperat

Cnuncok nutepaTtypbl:
1."MeToaunka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpA3HAOLLMX BELLECTB B aTMOCepy OT CTauMOHApPHbIX
AunsenbHblx ycTaHoBok. PH[ 211.2.02.04-2004". ActaHa, 2004 r.

McxogHble AaHHble:

MponssoanTenb cTaunMoHapHOW gu3enbHon ycTaHoBkM (CLY): oTeYecTBEHHbIN

Pacxog Tonnmea cTaunmoHapHOM On3enbHOM YCTAaHOBKU 3a rog B:os , T, 0.0024
JKcnnyaTtaumoHHas MOLWHOCTb CTauMoHapHON Au3enbHOM ycTaHoBku Ps , kBT, 10
YaenbHbI pacxof TOMnMBa Ha 3KCN./HOMUH. pexnme paboTbl agsuratens b, , r/kBt*y, 200
TemnepaTypa oTpaboTtaBwmx rasoe T , K, 274

Mcnonb3yemas NnpupoaooXpaHHasa TEXHOMOMMS: MPOLEHT OYMCTKM yKasaH CaMOCTOATENBHO

1.0ueHka pacxoga n TemnepaTypbl 0OTpaboTaBLUMX ra3oB
Pacxon otpaboTaBlumx ra3oB Go: , Kr/C:
Go.=8.72*10°*b, *P,=8.72*10°* 200 * 10 = 0.01744 (A.3)

YaenbHbit BeC 0TpaboTaBLUKX ra30B Jo: , KI/M:
Yoo =1.31/(1+ To:/273) =1.31/ (1 + 274/ 273) = 0.653802559 (A.5)
roe 1.31 - yoenbHbIil Bec 0TpaboTaBLUMX ra3oB nNpu Temnepatype, pasHol 0 rp.C, kr/m3;

O6beMHbIN pacxo oTpaboTaBLLmX rasoB Qo. , M3/c:
Qo> = Go=/ 0. =0.01744 / 0.653802559 = 0.02667472 (A.4)

2.Pac4yeT makcMMarnbHOro 13 pasoBbIxX U BanoBOro BbiIOpocoB

Tabnuua 3Ha4yeHu BbIBPOCOB ey MKBT*4 cTaumoHapHON AM3enbHON YCTAaHOBKM A0 KanuTanbHOro
eMOHTa
pynna CcO NOXx CH C S0O2 CH20 bl
A 7.2 10.3 3.6 0.7 1.1 0.15 1.3E-5

Tabnuua 3Ha4yeHuin BbIGPOCOB @, /Kr.TOMM. CTaLMOHAPHOWN AM3ENbHON YCTAaHOBKMN A0
KanutanbHOro peMoHTa

Fpynna CO NOXx CH C SO2 | CH20 BN
A 30 43 15 3 4.5 0.6 5.5E-5

PacueT makcnmanbHoOro n3 pasoBbix Beibpoca M;, r/c:
M;=eui *P,/3600 (1)

Pacuet Banosoro Beibpoca Wi, T/roa;

Wi =qsi *B:oa/ 1000 (2)

KoahdmumeHTsl TpaHchopMauum NPUHATLI HA YPOBHE MakCUMaribHO YCTAHOBIEHHbIX 3HAaYEHUN,
T.€. 0.8 - ona NO2 1 0.13 - ana NO

Umozo ebibpocki no seuwjecmeam:
Koo lMpumechb e/cek m/200
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0301 Asorta (V) gnokena (AsoTta gnokeng) 0.022888889 0.00008256
(4)

0304 AsoT (ll) okena (AsoTa okeung) (6) 0.003719444 0.000013416

0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepoa 4YepHbli) 0.001944444 0.0000072
(583)

0330 Cepa guokena (AHrmapug 0.003055556 0.0000108

cepHuUcTbIn, CepHuUCTbIN ras, Cepa
(IV) okcua) (516)

0337 Yrnepog okeung (Okuck yrnepoaa, 0.02 0.000072
YrapHbin ras) (584)

0703 BeHs/a/nnpeH (3,4-beHsnnpeH) (54) 0.000000036 1.32E-10

1325 Popmanbgerng (Metananb) (609) 0.000416667 0.00000144

2754 AnkaHbl C12-19 /B nepecyeTe Ha C/ 0.01 0.000036

(YrneBogopogapl npegenbHble C12-
C19 (B nepecuyete Ha C);
Pacteoputens PIK-2651) (10)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UctouHuk 3arpasHeHus: 0004, ButymHbIn KoTen

NctoyHuk Beligenenms: 0004 01, BUTyMHbIN KOTEN

Cnucok nuTtepatypbl:

1. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB BpeAHbIX BELLECTB OT NPeanpUATUIA LOPOXKHO-CTPOUTENbHOM
oTpacnu, B T.4. AB3. MNpunoxeHne Ne12 k MNMpukady MnHMCTpa oxpaHbl OKpYXKatoLen cpeabl
Pecny6nuku KasaxcTtan ot 18.04.2008 Ne100-n

2. "COopHMK METOANMK NO pacyeTy BbIBPOCOB BpeaHbIX B aTMochepy

pasnuyHbiMK Nnpounssogcteamu”. Anmatsbl, KasOKOJIKCI1, 1996 r.

n.6. Metoguka pacdeTta BbiIOpOCOB BpeAHbIX BEWECTB Npu paboTe

acdanbToOETOHHbIX 3aBOA0B

Tun ncToyHuka BblgeneHus: butymonnaesunbHas yctaHoBKa
Bpems paboTtbl o6opygosanHug, v/rog, _T_=40

PacyeT BbIGPOCOB Npu CXXMraHust Tonnmea

Bua Tonnuea: xugkoe

Mapka Tonnuea : [insenbHoe TONNMBO

3onbHocTb TONNMBa, % (Mpwun. 2.1), AR =0.1

CepHuctocTtb Tonnmea, % (Mpun. 2.1), SR =0.3

CopepxxaHne ceposogopoga B Tonnuee, % (Mpwun. 2.1), H2S =0
Huswas tennota cropanua, MOx/kr (Mpun. 2.1), QR =42.75
Pacxopn Tonnuea, 1/rog, BT = 0.1

lMpumeck: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHUcmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud)

(516)

[ona anokcuaa cepbl, CBSA3bIBAEMOro nety4yen 3onomn tonnmea, N17SO2 = 0.02

Banosbivi BeIGpoc 3B, 1/roa (3.12), _M_=10.02 - BT - SR - (1-N1S02) - (1-N2S02) + 0.0188 - H2S
-BT=0.02-0.1-0.3-(1-0.02) - (1-0) + 0.0188 - 0 - 0.1 = 0.000588

MakcumanbHbIi pa3ossbii Beibpoc 3B, r/c (3.14), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.000588 - 10/
(3600 - 40) = 0.00408333333

Mpumecsk: 0337 Yenepod okcud (Okuckb yanepoda, YeapHbil 2a3) (584)

lNoTepun TeNNOTLI BCNeaCTBUE XMMUYECKON HEMNOMHOTLI cropaHusa Tonnuea, %, Q3 =0.5
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[NoTepu TeNNOTLI BCNeacTBUE MEXAaHUYECKON HEMOMHOTLI CropaHus Tonnunea, %, Q4 =0
KoahuMUMEHT, y4MTbIBaOLLNIA SO0 NOTEPU TENOThI BCNEACTBME XUMNYECKON

HenonHoTbI cropaHua Tonnuea, R = 0.65

Bbixoa okcuaa yrnepoaa, kit (3.19), CCO=Q3-R-QR=0.5-0.65-42.75=13.9

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.18), _M_=0.001 - CCO - BT - (1-Q4/100) =0.001 - 13.9- 0.1 - (1-0/
100) = 0.00139

MakcumanbHbIi pa3oBbiit Bibpoc, r/c (3.17), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.00139 - 10°/
(3600 - 40) = 0.00965277778

NOX =1

Bbibpockl okcnaoB asoTa

MponssoanTenbHOCTb YCTaHOBKM, T/4yac, PUST = 0.5

Kon-Bo okuncnos a3oTa, kr/1 Fax tenna (tabn. 3.5), KNO2 = 0.047

Koadhd. cHmkeHus BbIOPOCOB a3oTa B pe3ynbTate TEXHUYECKUX pelueHnii, B =0

Banosbin BbIOpOC okcnaoB a3oTa, T/rog (d-na 3.15), M = 0.001 - BT - QR - KNO2 - (1-B) = 0.001 -
0.1-42.75 - 0.047 - (1-0) = 0.000201

MakcumanbHbI pa3oBbiit BbIGPOC okeraos asoTa, r/’c, G =M - 106 /(3600 - _T_) =0.000201 - 10°/
(3600 - 40) = 0.001396

KoathpmumeHT TpaHchopmaumm ana guokcmaa asota, NO2 = 0.8

KoahdpumumeHT TpaHchopmaumm anga okenga asorta, NO =0.13

lMpumecnb: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BoIOpoOC amMokcmaa asora, 1/rog, _M_=NO2 - M = 0.8 - 0.000201 = 0.0001608
MakcumanbHbIM pa3oBbIi BeIOpOC Anokcuaa a3oTa, ri’c, _G_=NO2 - G =0.8 - 0.001396 =
0.0011168

Mpumecnb: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbi BbIOpOC okcuaa asoTa, T/ronq, _M_=NO - M =0.13 - 0.000201 = 0.00002613
MakcumManbHbI pa3oBbI BeIOpOC okcnaa asoTa, r/’c, _G_=NO - G =0.13 - 0.001396 =
0.00018148

Mpumeck: 2754 AnkaHbl C12-19 /e nepecyeme Ha C/ (Ya2neeod0opodbi npedesibHblie C12-C19
(e nepecyeme Ha C); Pacmeopumenb PI1K-26511) (10)

O6'em npoussoacTtea butyma, T/rog, MY =0
Banosbiii BbIGpocC, T/roa (dp-na 6.7[1]), _M_=(1-MY)/1000=(1-0)/1000=0
MakcumanbHbIi pa3oBbiit Beibpoc, r/'c, _G_=_M_-10°/(_T_-3600) =0 - 10%/ (40 - 3600) = 0

Mpumeck: 2904 Ma3ymHasi 3o0/1a menJsiodsieKmpocmaHyul /e nepecyeme Ha eaHadull/ (326)

Konu4yectso BaHaausa B 1 T masyTa, rpamm (3.10), GV =4000 - AR/1.8=4000 - 0.1 /1.8 =222.2
Koten 6e3 npomnaponeperpesatens

Banosbii BeIGpoc, T/rog (3.9), _M_=10°- GV - BT - (1-NOS) =10° - 222.2 - 0.1 - (1-0.05) =
0.000021109

MakcumanbHbI pa3oBsbii Beibpoc, r/c (3.11), _G_=_M_-10°/(3600 - _T_) =0.000021109 - 10°/
(3600 - 40) = 0.00014659028

Kod HaumeHosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbibpoc m/200
0301 |AsoTa (IV) gnokeng (Asota guokeung) (4) 0.0011168 0.0001608
0304 |Asor (ll) okena (AsoTa okeuna) (6) 0.00018148 0.00002613
0330 |Cepa guokcug (AHrMAPUA CEPHUCTLIN, 0.00408333333 0.000588

CepHucTthin ras, Cepa (IV) okeua) (516)
0337 |Yrnepop okcua (Okuck yrnepoaa, YrapHbli ras) 0.00965277778 0.00139
(584)
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nepecyete Ha BaHagui/ (326)

2904 |MasyTHas 30ra TennoanekTpocTaHuumim /B 0.00014659028 0.000021109

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6001, PaspaboTka rpyHTa
McTounuk Bbiaeneruns: 6001 01, PaspaboTtka rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHW30BaHHbIX UCTOYHMKOB [punoxexHve
Ne8 k Mpukasdy MuHMCTpa oxpaHbl OKpy>KatoLLen cpeabl U BOAHbLIX pecypcoB Pecnybnuku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToauka pacyeTa BbIGpOCOB 3arps3HAOLLMX BELWLECTB B aTMocdepy OT NnpeanpuaTuin no
NpoM3BOACTBY CTpoUTENbHbIX MaTepuanos MpunoxeHne Ne11 k MNpukasdy MuHUCTpa oxpaHbl
oKkpyxatoLen cpenbl Pecnybnukn KaszaxctaHn ot 18.04.2008 Ne100-n

Matepuan: [pyHT

lMpumeck: 2908 [Nbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauwiast 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbisIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU criaHey,
JOMEHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: BeleMo4HO-Norpy3oyHble paboTbl

BnaxxHocTb matepuana, %, VL =10

Koadhdb., yuntbiBaoWMn BNaxHOCTb Matepuana (tadn.4), K5 =0.01

Jonsa nbineeon ppakumm B matepuane (tabn.1), P71 =0.05

[ona nbinu, nepexogsiien B aspo3onb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl akckaBaTopa (cpegHsasd), m/c, G3SR = 3.8
Koadhdh.yunThiBaOLWMn CpeaHio CKOpoCTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2
CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 9KckaBaTopa (MakcumarnbeHas), m/c, G3 =10
Koahch. yuntbiBaloWmNn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7
KoadbpuumeHT, yuntbiBatoLmin MecTHble ycrnosus (Tabn.3), P6 =1

Paamep kycka matepuana, um, G7 =5

KoathpmumeHT, yunteiBarowmnn KpynHoCcTe Matepmana (tabn.5), P5=0.7
BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhdpuumeHT, yuntbiBatoLmi BbICOTY NageHnsa matepuvana (tabn.7), B =0.7
KonunuecTBo nepepabaTtbiBaemMon 3KCkaBaToOpomM nopoAasl, T/4ac, G =100
MakcumanbHbIii pa3oBbiit Beibpoc, r/c (8), Q=P1-P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 10%/ 3600 = 0.2314

Bpemsi paboTbl 3kckaBaTopa B rof, 4acos, RT = 299

Banosbin Beibpoc, T/rog, Qrog=P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2 -

0.01-0.7-1-0.7-100 - 299 = 0.1758

Umoezo ebibpockbl om ucmoy4yHuka ebidesieHusi: 001 Pa3pabomka epyHma

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEMEHT, Nbifb
LEMEHTHOro NPOM3BOACTBA - [MUHA, MMUHUCTbIN
cnaHeu, JOMEHHbLIN LWakK, Necok, KINHKep, 3ona,
KpemHeseM, 30Ma yrremn KasaxcTaHCKux
MecTopoXaeHun) (494)

2908 |Mbinb HeopraHuvyeckas, cogepxallasa ABYOKUCH 0.2314 0.1758

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB
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UcTouHuk 3arpsasHeHus: 6002, O6paTHas 3acbinka rpyHTa
McTouHunk BbigeneHusi: 6002 01, O6paTHasa 3acbinka rpyHTa

Cnuncok nutepaTtypbl:

1. MeToauka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIBPOCOB OT HEOPraHW30BaHHbIX UCTOYHMKOB [punoxexHve
Ne8 k Npukazy MuHUCTpa oxpaHbl OKpyXKatoLLen cpefbl U BOOHbIX pecypcoB Pecnybnmvku
KasaxcTaH oT 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. MeToauka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsi3HAOLWMX BELLECTB B aTMocdepy OT NpeanpusaTuii no
NPon3BOACTBY CTpouUTenbHbIX MaTepuanos lNpunoxeHue Ne11 k MNpukady MuHucTpa oxpaHbl
okpy>atoLlen cpeabl Pecnybnuku Kasaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

MaTtepunan: pyHT

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU criaHey,
JdoMeHHbIU wWiakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

Bug pabot: Bblemo4HO-Norpy3oyHble paboTbl

BnaxHocTb matepunana, %, VL =10

Koahcp., yuntbiBatoWmnn BnaxxHocTe Matepuana (tadbn.4), K5 = 0.01

Jonsa nbineeon ppakumm B matepuane (tabn.1), P71 =0.05

Jonsa nbinu, nepexoasien B aspo3osb (Tabn.1), P2 = 0.02

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 9kckaBaTopa (cpeaHsad), m/c, G3SR = 3.8
Koadhd.yunTbiBaOWNN CpeaHo CKOpocTb BeTpa (Tabn.2), P3SR =1.2

CkopocTb BeTpa B 30He paboTbl 3KCkaBaTopa (MakcumarnbsHas), m/c, G3 =10

Koahh. yuntbiBaloWMn MakcMmarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.2), P3 =1.7

KoathpmumeHT, yuntoiBaroLwmn MecTHble ycrnosus (1abn.3), P6 =1

Pasmep kycka matepuana, um, G7 =5

KoathpmumeHT, yuntbiBaroLwmnn KpynHoCcTe Matepmana (tabn.5), P5=0.7

BricoTta nageHua matepnana, M, GB = 2

KoadhdpumumeHT, yuntbiBatoLmi BeICOTY NageHnsa matepuvana (tabn.7), B =0.7

KonnyectBo nepepabaTtbiBaeMon skCkaBaTopoM nopoasbl, T/4ac, G =100

MakcumanbHbIi pa3oBsbiit Beibpoc, r/'c (8), Q=P1 -P2-P3-K5-P5-P6 -B -G - 10°/ 3600 =
0.05-0.02-1.7-0.01-0.7-1-0.7 - 100 - 10%/ 3600 = 0.2314

Bpemsi paboTbl 3kckaBaTopa B rof, 4acos, RT = 88

Banosbin Bbibpoc, T/roa, Qrog=P1-P2-P3SR-K5-P5-P6-B-G-RT=0.05-0.02-1.2-
0.01-0.7-1-0.7-100 - 88 = 0.0517

Umoezo ebibpockl om ucmo4Huka ebideneHusi: 001 ObpamHas 3acbinka 2pyHma

Kod HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |Mbinb HeopraHuyeckas, cogepxallas gBYOKUCH 0.2314 0.0517
kKpeMHus B %: 70-20 (LuamoT, LEeMEHT, Mbifb
LLleMEHTHOro NPoM3BOACTBA - MMWHA, FMUHUCTLIN
cnaHeL, LOMEHHbIV Lnak, Necok, KNnHkep, 3ona,
KpeMHe3eM, 3051a Yrien kazaxcTaHCKUx
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHus: 6003, Mepecbinka MHEPTHbIX MaTepuanos

WcTouHunk BobigeneHms: 6003 01, MNepeckbinka MHEPTHBIX MaTepuanoB

Cnuncok nutepaTtypbl:

MeToauka pacyeTa HOpMaTMBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHNM30BaHHbIX MCTOYHUKOB M. 3 PacyeTHbIN
MeTo onpeaeneHus BoibpocoB B aTMOcdepy OT NpeanpuaTuiA No NpoM3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
mMaTepuanos
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Mpunoxenune Ne11 k MNpukasdy MuHUCTpa oxpaHbl okpyxatowen cpenbl Pecnybnukmn KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoahpmumeHT rpaBuTaLMOHHOro ocaxaeHus TBepabiX KOMNOHEHToB, N.2.3, KOC = 0.4

Twn nctoyHmka BelgeneHns: MNorpy3oyHo-pasrpy3odHble paboThl, MEPECHINKK, CTaTUYeckoe
XpaHeHue NbINswmMx MaTepuanos

n.3.1.Morpy3o4Ho-paarpy3o4dHble paboTbl, MEPECHINKN NbIAAWNX MaTepManoB
Matepuan: LLlebeHb 13 nssepx. nopog KpynH. 4o 20Mm

BecoBasi gonsa neineson dpakuun B Matepunane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
[onsa nbinu, nepexogsien B aspo3osib (1abn.3.1.1), K2 =0.015

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, codepxaujasi 08 yYOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU criaHey,
JdoMeHHbIU wWiakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIin pykaB HEe NpUMeEHseTCs

KoathmumeHT, yuntbiBaoLWmUn CTENEHb 3allnLeHHOCTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR = 4.7

Koahcp., yuntbiBatoLMn cpeaHeroqoByo CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yunThiBaOWNN MakcMMarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb matepuana, %, VL =6

Koahp., yuntbiBaoWmnn BNnaxxHoCTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Pasmep kycka maTtepuana, mm, G7 = 20

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmin KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

BricoTta nageHua matepnana, M, GB = 2

KoadpdpmumeHT, yuntbiBatoLwmMi BeICOTY nageHusa matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaemoro maTtepuana, t/4ac, GMAX =10

CymMmmapHoe konmyecTtso nepepabaTbiBaeMoro matepuana, t/rog, GGOD = 265

OGP EKTMBHOCTb CPeACTB MbinenogasnexHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: Nepechbinka

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BoIOpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03-0.015-2-1-0.6-05-1-1-1-0.7-10 - 10/ 3600 - (1-
0.7) = 0.1575

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03 - 0.015-12-1-0.6-05-1-1-1-0.7 - 265 - (1-0.7) = 0.00902

MakcrmanbHbI pa3oBbi Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma Bblibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC =0 + 0.00902 = 0.00902

n.3.1.Morpy304Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NEPECHINKU NbINALLUX MaTepuanos
MaTtepuan: LLebeHb 13 n3sepx. nopog KpynH. ot 20mMm n 6onee

Becosas gonsa neineson pakunmn B Matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.02
Honga nbinun, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.01

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxauiasi 08 yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, Nbiy1b UEMEHMHOo20 NMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU crnaHeu,
OOMEeHHbIU WJlaK, NecoK, KITUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMaeTca paBHbiM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

3arpy304HbIin pykaB HEe NPUMEHSeTCA

KoadhpmumeHT, yuntbiBarowmnn cTeneHb 3alimeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogosas), M/c, G3SR = 4.7

Koadhdh., yumTbiBatoLNin cpegHerogoByto ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yuntbiBaoWMn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb matepunana, %, VL =6

Koadhd., yumTbiBatoLnin BNaxHocTb MaTepuana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka matepuana, mm, G7 =40

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLwmii KpynHoCcTb MaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

BricoTta nageHua matepunana, M, GB = 2

KoadhmumeHT, yuntoiBarowmnn BbiCOTy NageHns matepmana (tabn.3.1.7), B =0.7

CymMmmapHoe konmyecTtBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX =10

CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 2605
OdheKTMBHOCTL CpeacTB nblrienogasnenus, B gonax eannnubl, NJ = 0.7

Bug pabor: lNepechbinka

MakcrmanbHbIn pa3oBbin Bolbpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.02-0.01-2-1-06-0.5-1-1-1-0.7-10-10°/ 3600 - (1-
0.7) =0.07

Banosbin Beibpoc, 1/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.02-0.01-12-1-06-05-1-1-1-0.7 - 2605 - (1-0.7) = 0.0394

MakcumanbHbI pa3oBbiv BeiOpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.1575
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.00902 + 0.0394 = 0.0484

n.3.1.Morpy3o4Ho-pa3rpy3o4dHblie paboTbl, MEPECHINKN NbIAWNX MaTepPManoB
Martepwuan: NecyaHo-rpasuiiHas cmecs (MNMC)

BecoBasa gons neineson dpakuumn B matepuane (tabn.3.1.1), K71 =0.03
Honga nbinu, nepexoasiien B aspo3onb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.04

lMpumecsk: 2908 lNbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxxauasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou3eodcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KITUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpysoyHblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoadhdpuumeHT, yuntbiBatoLmi cTeneHb 3almeHHocTy yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yuuThiBatoLWNin cpegHerogoByo CkopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBatoLLNin MakcManbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =3

Koadhd., yuuThiBatoLnin BaxHocTb maTtepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Pa3mep kycka matepuana, mm, G7 =8

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmMmn KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
BbicoTa nageHus matepmana, m, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWniA BLICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7
CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX = 10
CymMmmapHoe konmyecTtso nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/rogq, GGOD = 1382
AP EKTMBHOCTb CPEACTB MblnenoaasnerHus, B gonax eanHuubl, NJ = 0.7

Bug pabor: MNepecbinka

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BblOpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.03-0.04-2-1-08-0.6-1-1-1-0.7-10- 10/ 3600 - (1-
0.7) = 0.672
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.1.2), MC=K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.03-0.04-12-1-08-06-1-1-1-0.7-1382-(1-0.7) = 0.2006

MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bbibpocos, T1/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.0484 + 0.2006 = 0.249

n.3.1.Morpy304Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NePEeChINKU NbINALWUX MaTepuanos
MaTtepuan: 'pasui

BecoBas gons neineson dpakuun B matepuane (1abn.3.1.1), K1 =0.01
Honsa nbinun, nepexoasiien B asposonb (Tabn.3.1.1), K2 = 0.001

lMpumeck: 2908 [Nblb Heop2aHUYeckasi, codep)kauiasi 8YoKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHm, NbIb UEMEHMHO20 Npou3zeodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU cJaHeuy,
GOMeHHbIU WilaK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeEMHEe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
MecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPBLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pykaB He NpMMeHseTcs

KoahpmumeHT, yuntbiBatoLWmUN cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1

CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), M/c, G3SR =4.7

Koadhdb., yuntbiBatoWMn cpeaHeroqoByo CKOpocTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunThiBaloOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koadhd., yuntbiBaoWmMn BNaxxHOCTb Matepmana (tabn.3.1.4), K5 =0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =10

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmin KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLmMin BbICOTY NageHusa matepuana (t1aén.3.1.7), B = 0.7

CymmapHoe konmyecTtBo nepepabaTtbiBaemoro matepuana, t/yac, GMAX = 4

CymMmmapHoe KonmyecTBo nepepabaTbiBaeMoro matepuana, t/roq, GGOD = 4

OdheKTMBHOCTL CPpeAcTB Mnblrienodaenenus, B gonsax eamHnubl, NJ =0

Bug pabor: lNepeckinka

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BolOpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 -K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.01 - 0.001-2-1-0.6-0.5-1-1-1-0.7-4-10%/ 3600 - (1-0)
= 0.00467

Banosbin Beibpoc, T/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K56 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.01 - 0.001-12-1-06-05-1-1-1-0.7-4-(1-0) = 0.00001008

MakcrmanbHbIn pa3oBbin Belbpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) = 0.672
Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.249 + 0.00001008 = 0.249

n.3.1.Morpy3o4Ho-pasrpy3oyHble paboTbl, NepechInku NbifsWwnx MaTepmnanos
MaTtepwnan: Necok

BecoBas gonsa neineson cpakuyun B matepuane (tabn.3.1.1), K1 =0.05
Honsa nbinu, nepexogsiLien B aspo3onb (1abn.3.1.1), K2 =0.03

lMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbiIy1b UEMEHMHOo20 NMpou3eodcmea - 2JIuHa, 2JIUHUCMbIU crnaHeu,
JoMeHHbIl WakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCcKUX
mMecmopoxxodeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadhduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbIM 1
CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIin pykaB HEe NPUMEHSEeTCA

KoahpmumeHT, yuntbiBaroWmUn cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosas), m/c, G3SR = 4.7

Koadh., yuntbiBatoWmnn cpeaHeroqoByto CKOpocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2

CkopocTb BeTpa (MakcumansHas), m/c, G3 =12

Koadhdh., yumTbiBatOLNA MakcMarnbHY0 CKOPOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTepuana, %, VL =2

Koadhd., yuntbiBaowmnn BnaxHocTb Matepmana (tadn.3.1.4), K5 =0.8

Paamep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLmi KpynHocTb MaTepuana (1aén.3.1.5), K7 = 0.8

BbicoTa nageHust matepmana, M, GB = 2

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLWniA BbICOTY NageHns matepuana (tabn.3.1.7), B = 0.7

CymmapHoe konnyecTtBo nepepabartbiBaemoro matepuana, t/4ac, GMAX = 10

CymMmmapHoe konmyecTBo nepepabaTbiBaemoro matepuana, t/rog, GGOD = 2055
OdheKTMBHOCTL CpeacTB nblfienodasnenus, B gonsax eanHnubl, NJ = 0.7

Bug pabor: MNepecbinka

MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc, r/c (3.1.1), GC =K1 - K2 - K3 -K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B
- GMAX - 10°/ 3600 - (1-NJ) =0.05-0.03-2-1-0.8-0.8-1-1-1-0.7-10- 106/ 3600 - (1-
0.7)=1.12

Banosbin Beibpoc, 1/rog (3.1.2), MC =K1 - K2 - K3SR - K4 - K5 - K7 - K8 - K9 - KE - B - GGOD -
(1-NJ) =0.05-0.03-12-1-0.8-0.8-1-1-1-0.7 - 2055 - (1-0.7) = 0.497

MakcrmanbHbIn pa3oBbiv Bblbpoc, r/c (3.2.1), G = MAX(G,GC) =1.12
Cymma Bblbpocos, T/rog (3.2.4), M =M + MC = 0.249 + 0.497 = 0.746

C y4yeToM koadppmumeHTa rpaBUTaLMOHHOIO OCaXaeHNs
Banosbin Beibpoc, T/rog, M = KOC - M =0.4 - 0.746 = 0.2984
MakcumanbHbI pa3oBbi Beibpoc, G =KOC - G=0.4 - 1.12 = 0.448

Umozoeast mabnuya ebibpocoe
Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
2908 |[Mbinb HeopraHmn4yeckas, cogepxallas OBYOKUCh 0.448 0.2984

KpemHus B %: 70-20 (LuamoT, LLEMEHT, Nbifb
LLleMEeHTHOro NpPoM3BOACTBA - MMNHA, MMUHUCTLIN
crnaHeu, OMEHHbIN LWNakK, NeCokK, KIUHKep, 30Nna,
KpemHe3eM, 301a yrren Ka3axcTaHCKmx
MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpsasHeHun: 6004, BpemeHHOe XpaHeHUe MHepPTHbIX MaTepuanoB

McToyHuk Beliaenenms: 6004 01, BpeMeHHOe XpaHeHUE NHEPTHLIX MaTepuanos

Cnvcok nuTtepatypbl:

MeToguka pacyeTa HOpMaTUBOB BbIGPOCOB OT HEOPraHM30BaHHbLIX UCTOYHMKOB M. 3 PacyeTHbIn
MeTo onpeaeneHus BeiIbpocoB B aTMoOCcdepPy OT NpeanpuaTuii No NPOn3BOACTBY CTPOUTENbHbIX
mMaTtepuanos

MpunoxeHue Ne11 k MNpukasdy MuHUCTpa oxpaHbl okpyxatoLen cpenbl Pecnybnukmn KasaxctaH ot
18.04.2008 Ne100-n

KoathmumeHT rpaBuTaLMOHHOrO ocaxaeHus TBepabiX KOMNOHEHTOB, N.2.3, KOC = 0.4

Tun NCTOYHUKA BblOENEHUS: I'Iorpy3quo-pa3rpy30l-|Hb|e pa6OTbI, nepecsbIinku, ctatn4eckoe
XpaHeHne nbinAawmx Mmatepumarons

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTtepmana
MaTtepuan: pyHT
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OTueT 0 BO3MOXKHBIX BO3ZCHCTBUAX Ha OKpykaromyto cpeny «lItunedabpuxa OpoiiepHoro HanpasieHus, MOmHOCTbI0 5000 TOHH
Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

MMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, codepxawasi 08yoKuchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3eodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU c/iaHey,
JOMEHHbIU WnakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yael Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepunan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304Hbiin pykaB HEe NpUMeEHseTCA

KoahmumeHT, yuntbiBarowmnn cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosas), m/c, G3SR = 4.7

Koadhdh., yumTbiBatoLNin cpegHErogoByto ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yuntbiBaoWMn MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb matepuana, %, VL =10

Koadhd., yuntbiBaoWmnn BnaxxHocTe Matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.1

Pasmep kycka matepuana, um, G7 =5

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmMn KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[NoBepxHOCTb NbiNieHNs B NnaHe, M2, S =70

Koadhd., yuntbiBaowmnm npodunb NOBEPXHOCTM CKNagnpyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTtepuana ¢ 1 M2 dhakTudeckom noBepxHocTH, r’m2*c (taén.3.1.1), Q = 0.004
Konu4yecTBo gHen C yCTONYMBLIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpoJomKkNTENbHOCTL 0CadKOB B BUAE Aoxas, yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxaa srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NbinenogaBneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbi Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.1-1.45-0.6-0.004 - 70 - (1-0) = 0.0487

Banosbin BeIbpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) = 0.0864 -1.2-1-0.1-1.45-0.6 - 0.004 - 70 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 0.922
Cymma Bbibpocos, r/c (3.2.1,3.2.2), G=G + GC =0 + 0.0487 = 0.0487

Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M=M + MC =0 + 0.922 = 0.922

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTepuana
Matepuan: lNecyaHo-rpasuiiHas cmeck (MNMC)

lMpumecsk: 2908 lNbinbL Heop2aHUYecKasi, cooepxauasi 08yOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHmM, NbUIbL UEMEHMHO20 MPou38o0dcmea - 2JIUHa, 2JIUHUCMbIU C/1aHeu,
JOMEeHHbIU WakK, Necok, KIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxxdeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoaddununeHT Ke npuHMmaeTcs paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304Hbin pykaB HEe NPUMEHSeTCA

KoadhduumeHT, yunTbiBaloLLni CTeNeHb 3alumLLeHHOCTH y3na (Tabn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhd., yumThiBatoLWnin cpegHerogoByo ckopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koadhd., yumThiBaOLNA MakcMarnbHY CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTtepuana, %, VL =3

Koadpdh., yumTbiBatoLWnin BNaxHocTb matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Pa3wmep kycka matepuana, mm, G7 =8

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmmn KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.6
[MoBepXHOCTL MblfeHNs B nnaHe, M2, S =70

Koahop., yunTbiBatoLWmnn Npounb NOBEPXHOCTU cknagupyemMmoro matepmnana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo gHEN C yCTONYMBBLIM CHEXHbIM NoKpoBoM, TSP =0
MNpooonmxknTenbHOCTb OCAAKOB B BMAe Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxgasrogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
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Msica B TOJI, paciiojioxeHHoH 1o aapecy: PK, Ateipayckas o6m., MaxamGetckuii paiios, c.o. beitbapric, c. beitbapbic»

OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NblfienogaBneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.8-1.45-0.6-0.002 - 70 - (1-0) = 0.195

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.8-1.45- 0.6 - 0.002 - 70 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 3.69

Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC = 0.0487 + 0.195 = 0.2437

Cymma BbIGpocoB, T/roa (3.2.4), M =M + MC = 0.922 + 3.69 = 4.61

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHMe maTtepuana
MaTtepuan: 'pasui

lMpumeck: 2908 [Nblb Heop2aHUYeckasi, codep)kauiasi 8YoKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemMeHm, NbIb UEMEHMHO20 Npou3zeodcmea - 2/1uHa, 2JIUHUCMbIU cJaHeuy,
GOMeHHbIU WilaK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeEMHEe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUX
MecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynupoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumMmaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPBLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpy304HbIn pykaB He NpMMeHseTcs

KoahpmumeHT, yuntbiBatoLWmUN cTeneHb 3almeHHocTn yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogosasi), M/c, G3SR =4.7

Koadhdb., yuntbiBatoWMn cpeaHeroqoByo CKOpocTh BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunThiBaloOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koadhd., yuntbiBaoWmMn BNaxxHOCTb Matepmana (tabn.3.1.4), K5 =0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 =10

KoadhduumeHT, yuntbiBaroLwmin KpynHocTb MmaTepuana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
[MoBepXHOCTL MblfieHNs B nnaHe, M2, S =10

Koadhb., yunTthiBatoLwmnin npohunb NOBEPXHOCTU CKNagmpyemoro matepmana, K6 = 1.45
YHoc maTepuana ¢ 1 M2 pbakTnyeckon nosepxHocTn, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo AHEN C YCTONYMBBLIM CHEXHbIM NoKpoBoM, TSP =0

MpooomkNTEeNbHOCTL 0CadKoB B BUAE AoXas, Yacos/rog, TO =0

KonnuyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxgasrogy, TD=2-TO0/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTL CPEACTB NbinenoaasneHns, B Aonax eanHuubl, NJ =0

MakcrmanbHbI pa3oBbin BbIOpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4-K5-K6 -K7 -Q-S-(1-NJ)=2-1 -
0.6-1.45-0.5-0.002-10-(1-0)=0.0174

Banosbin BeIGpoc, T/rog, (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 10 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 0.329
Cymma BbIbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC = 0.2437 + 0.0174 = 0.261

Cymma Bbibpocos, T/rog (3.2.4), M=M + MC = 4.61 + 0.329 = 4.94

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHue maTtepmana
MaTtepwnan: Necok

lMpumeck: 2908 lNbinbL Heop2aHU4YecKasi, cooepxauwasi 08yoKUchb KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamMom, ueMeHm, NbiIb UEMEHMHO20 Npou3seodcmea - 2/uHa, 2JluHUCmbIl crnaHeu,
doMeHHbIl WakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KDeMHe3eM, 30J1a ya/el KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxxodeHul) (494)

MaTtepuan HerpaHynupoBaH. KoadhduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbIM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpys3o4yHbl pyKaB He NpuMeHsieTcs

KoadhdpuumeHT, yuntbiBaroLLmi cTeneHb 3almweHHocTy y3na (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTtb BeTpa (cpegHerogosasi), m/c, G3SR =4.7

Koadhdh., yumTbiBatoLnin cpeaHeroaoByto CKkopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12
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Koadhdh., yumTbiBaOLLNA MakcMarnbHy0 CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2

BnaxHocTb maTtepuana, %, VL =2

Koadpdh., yumTbiBatoLWnin BNaxHocTb matepuana (tabn.3.1.4), K5 =0.8

Paamep kycka matepuana, um, G7 =1

KoadhmumeHT, yunteiBarowmnmn KpynHocTe Matepumana (1abn.3.1.5), K7 = 0.8

[MoBepxHOCTb MblfieHNs B nnaHe, M2, S = 50

Koadhp., yunThiBatoLWmnn Npohunb NOBEPXHOCTU cKNnagmpyemMmoro matepuana, K6 = 1.45

YHoc matepuana ¢ 1 M2 hakTM4eckon NoBepxXHOCTH, r/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
Konn4yectBo gHEN C YyCTONYMBBLIM CHEXHbIM NokpoBoM, TSP =0

MNpoaoonmxnTenbHOCTL OCAAKOB B BMAe Aoxas, Yacos/rog, TO =0

KonnyectBo aHen ¢ ocagkamu B Buae goxaasroay, TD=2-TO0/24=2-0/24=0
OdPeKTMBHOCTL CpeACcTB MnblfienoaasneHuns, B gonsax eamHnubl, NJ =0

MakcumanbHbI pa3oBbiv Beibpoc, 1/c (3.2.3), GC=K3 -K4-K5-K6 -K7 -Q-S -(1-NJ) =2 -1 -
0.8-1.45-0.8-0.002 - 50 - (1-0) = 0.1856

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.8 - 1.45- 0.8 - 0.002 - 50 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 3.51
Cymma BbIbpocosB, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.261 + 0.1856 = 0.447

Cymma Bbibpocos, T/roa (3.2.4), M=M + MC = 4.94 + 3.51 = 8.45

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHne maTepuana
MaTtepuan: LebeHb U3 nssepx. nopod KpynH. 4o 20mMm

lMpumeck: 2908 [Mbinb Heop2aHUYecKasi, cooepxaujasi 08 YOKUCh KpeMHusi 8 %: 70-20
(wamom, uemeHm, Nbiyib UeMEHMHOo20 rpou3eodcmea - 2JiUHa, 2IUHUCMbIU claHeu,
JdoMeHHbIU WiakK, Necok, KIIUHKep, 30J1a, KoeMHe3eM, 30J1a yasiel Ka3axcmaHCKUX
mMecmopoxdeHul) (494)

MaTepuan HerpaHynunpoBaH. KoadduumeHT Ke npuHumaeTca paBHbiM 1

CTteneHb OTKPLITOCTU: C 4-X CTOPOH

3arpysoyHblii pykaB He NpUMeHsieTcs

KoathpmumeHT, yuntbiBaoLWmUn cTeneHb 3allmeHHoCcTH yana (1abn.3.1.3), K4 =1
CkopocTb BeTpa (cpegHerogoBas), m/c, G3SR =4.7

Koadpd., yumTbiBatoLnin cpegHerogoByto CKopocTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3SR =1.2
CkopocTb BeTpa (MakcumanbHas), m/c, G3 =12

Koahp., yunTbiBaOWMN MakcMmarnbHy CKOpOCTb BeTpa (Tabn.3.1.2), K3 =2
BnaxHocTb maTepuana, %, VL =6

Koahp., yuntbiBatoWwmnn BnaxxHocTe Matepmana (tabn.3.1.4), K5 = 0.6

Paamep kycka maTtepuana, mm, G7 = 20

KoadbdpuumeHT, yuntbiBaoLwmm KpynHoCcTb MmaTepmana (1abn.3.1.5), K7 = 0.5
[MoBepXHOCTL MblfieHNs B nraHe, M2, S = 50

Koadhd., yumThiBaoWmin Nnpodunb NOBEPXHOCTU CKnaampyemoro matepuana, K6 = 1.45
YHoc maTtepuana ¢ 1 M2 pakTu4eckomn noBepxHocTu, r’/m2*c (tabn.3.1.1), Q = 0.002
KonunyecTtBo AHel C yCTONYMBBIM CHEXHbIM NOKpoBOM, TSP =0

MpoJomKknTeNbHOCTL 0CadKoB B BUAE Joxas, yacos/rog, TO =0

KonnuyectBo gHen ¢ ocagkamu B Buae goxga srogy, TD=2-TO/24=2-0/24=0
OGP EKTMBHOCTb CPEACTB NblfienogaBneHns, B oonax eanHuubl, NJ =0

MakcrmanbHbIn pa3oBbin BeIGpoc, r/c (3.2.3), GC=K3-K4-K5-K6 -K7 -Q-S - (1-NJ)=2-1 -
0.6-1.45-0.5-0.002 - 50 - (1-0) = 0.087

Banosbin BeiGpoc, T/rog (3.2.5), MC = 0.0864 - K3SR - K4 - K5 - K6 - K7 - Q - S - (365-(TSP +
TD)) - (1-NJ) =0.0864 - 1.2-1-0.6 - 1.45- 0.5 - 0.002 - 50 - (365-(0 + 0)) - (1-0) = 1.646
Cymma Bblbpocos, r/c (3.2.1, 3.2.2), G=G + GC =0.447 + 0.087 = 0.534

Cymma BbIGpocos, T/roa (3.2.4), M=M + MC = 8.45 + 1.646 = 10.1

n.3.2.Ctatnyeckoe xpaHeHme maTtepmana
MaTtepuan: LLle6eHb 13 n3sepx. nopog KpynH. ot 20mm n 6onee
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